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Melyek a számvitel valódi, a felhasználók számára nélkülözhetetlen alapjai? 
Milyen ismereteket, és milyen szerkezetben kell a közgazdászoknak, mened-
zsereknek átadni ahhoz, hogy sikeresebb legyen a kommunikáció, az együtt-
működés köztük, és a számviteli szolgáltatók között? Mi az a feladat, funkció, 
mely elkerülhetetlenül, észrevétlenül beépül a gazdasági szférában dolgozók 
tudáshálójában? 
A könyvben összegyűjtött gyakorlatok a vagyon és a teljesítmény besorolásá-
nak, csoportosításának, bemutatásának korszerű, a 21. század, a 4. ipari forra-
dalom követelményei, elvárásai által teremtett gazdasági valóság számviteli le-
képzéséhez, kezeléséhez szükséges ismeretek rendszerezését, használatát segí-
tik. A példákon keresztül tudatosítható, hogy a különböző formában működő, 
nagyon eltérő méretű gazdasági szereplők számvitelre alapozott nyilvános 
kommunikációjában – az éves beszámolóban – hogyan jelenik meg a vál-
lalkozás gazdasági potenciálja, teljesítménye. Mint minden forradalmi 
időszakra, a 4. ipari forradalom téridejére is a maradiság és a korszerűség 
érzelmektől túlfűtött, egymás mellett létezése, folyamatos konfrontációja 
jellemző.  Minden, mégoly szükséges, elkerülhetetlen innováció esélytelen, ha 
nem tudja bizonyítani: összekapcsolható az elavult módszerekkel. Ezért, és 
csak ezért kellett a kontírozó táblázatokban az adaptív számvitelben 
alkalmazható mellett a kriptaszámvitel módszertanával is foglalkozni.  
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Előszó 
Ez a térkép keretet, útvonalat ad a „Kiss Árpád: Számvitel a 4. ipari forradalom viha-
rában. Csoportosítás, bemutatás az éves beszámolóban” könyvben összefoglalt ismere-
tek elmélyítéséhez, gyakorlásához. A számviteli alapismeretek körének kijelölésénél 
csak és kizárólag a közgazdászok, menedzserek igényeit érvényesítettem. 
A piacgazdaság működéséhez nélkülözhetetlenek az objektív, megbízható, valós gaz-

dasági információk a nyereségorientált, a nonprofit és az egyéb gazdálkodást folytató 

szervezetek vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről. Az információk döntő részét 

a számvitelnek kell szolgáltatnia. Ezért elképzelhetetlen a piacgazdaság működése a 

számvitel és a menedzserek, közgazdászok közti hatékony kommunikáció nélkül. 

A számviteli tudás két irányból közelíthető meg. Belülről kifelé a szakmai kérdések 

adják a vezérlést. Mit kell kezdeni a kapott információkkal, bizonylatokkal, hogy a 

jogszabályokat, elsősorban a számviteli törvényt betartva az éves beszámoló a megbíz-

ható és valós összképet mutassa a vállalkozás vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyze-

téről? A szemlélet a könyvelők igényeit, kompetenciáit preferálja, erősíti. A tanulmá-

nyok szerkezete ilyenkor többnyire a klasszikus felépítést követi:  

könyvviteltan       mérlegtan     eredménytan 

A számvitel gyakorlata, kommunikációja, oktatása több mint száz évig csak ezt a meg-

közelítést ismerte, használta. A hosszú idő alatt annyira beleszeretett önmagába, hogy 

nem vette észre a gazdasági környezet, a felhasználói igények lélegzetelállítóan gyors 

változását. Pedig gyorsuló időben élünk. A 4. ipari forradalom, az automatizáció, 

digitalizáció mellett a kommunikációról, és az információról szól. Hiú remény abban 

bízni, hogy mindezek hatását a számvitel nagyobb változások nélkül, a régi, köldökné-

ző szemlélettel, módszerekkel kezelni tudja. El tudja képzelni az olvasó, hogy egy tel-

jesen automatizált vállalkozásnál a könyvelők még mindig a főkönyvi könyveléssel, a 

kontírozással szórakozhatják el az egyre drágább időt? Hogy számukra a digitalizáció 

megúszható azzal, ha a ceruzát felváltják a számítógép klaviatúrájával?  

A változásokat – gyorsaságuk mellett – azért érzékeljük forradalminak, ijesztőnek, 

mert a vállalati információs rendszerek egészét felforgatják, átrendezik. A számvitel 

digitalizálása, automatizálása az elektronikus adattároláson, a gyorsabb információ-

szolgáltatáson túl az automatizálható, betanított részfolyamatok eltűnését jelenti, még 

a számviteli technikusok feladatai közül is. A ’főkönyvi könyvelésből a főkönyvi ki-

vonat összeállítása, majd ebből a mérleg, eredménykimutatás elkészítése’ mintához 

hasonló munkaszakaszokat, műveleti láncokat átveszik, gyorsabban és pontosabban 

elvégzik a szoftverek. Aki nem vesz tudomást 4. ipari forradalom valóságáról, az saját 
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hivatásának, szakmájának a sírját ássa meg. Az ilyen számvitelre nem a „klasszikus”, 

hanem kriptaszámvitel a pontos kifejezés. Mi jöhet helyette? Egyik lehetséges opció a 

folyamatokat a téridejükben vizsgáló, a gazdasági folyamatokban működő hálózatokat 

a saját rendszerében is leképező, kiépítő adaptív számvitel. Mely alkalmazkodni akar 

és képes a gazdasági valósághoz. Nem pedig a saját képére formálni, asszimilálni azt. 

A múlt és a jövő viszonya, kapcsolata rendszerszemlélet szempontjait követve így mu-

tatható be: 

1. táblázat 
Az adaptív és a kriptaszámvitel összehasonlítása 

Szempont Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

Funkció 
A vállalkozások vagyonát módosító új tudományos 
eredmények, gazdasági folyamatok kettős természe-
tének bemutatása. 

Törvényben előírt nyilvántartási, 
beszámolási kötelezettségek teljesí-
tése. 

Környezet 
Gyorsuló idő, információs társadalom, digitalizáció, 
automatizáció, globálizáció, gyors technikai pénzügyi 
innovációk. 

A kapitalizmus szabadversenyes sza-
kasza a sorozatgyártással, a lineáris 
törzskari szervezettel, irányítással.   

Erőforrás 
Adaptáció: a közgazdaságtan új elemeinek, 
módszertani fejlesztéseinek használata.  

Asszimiláció: 50 éve változatlan érté-
kelési eljárások nyomasztó, fojtogató 
egyeduralma. 

Elemek 
Téridő, számviteli hálózatok. Manuális könyvelési technikák, 

számlatükrök, számlaszámok. 

Részrend-
szer 

A gazdasági események hatásának becsatornázása a 
vállalkozások közvetlen, és közvetett vagyonváltozá-
sába. 

Pénzügyi számvitel, vezetői számvi-
tel, Az analitikus és a főkönyvi köny-
velés merev szétválasztása. 

Vezetés 
Közgazdászok menedzserek gyorsan változó igénye-
inek megjelenése a számvitel kommunikációjában. 

A számvitel kommunikációját első-
sorban a szabályszerűség jellemzi. 

Forrás: Saját szerkesztés 

A 4. ipari forradalom által uralt környezetben a számvitel jellemzőit, törvényszerűsé-

geit megfordítva, kívülről befelé haladva a piaci érdekhordozók igényeinek megfelelő-

en lehet jobban népszerűsíteni. A vállalatok döntéshozói ezt kérdezik: Milyen infor-

mációkat, milyen adathordozón, milyen formában kell adnom, hogy a számviteltől 

hasznos információkat kapjak vissza, és ugyanakkor az éves beszámoló is megfeleljen 

a törvény előírásainak? Milyen információkat kaphatok a vállalkozások különböző tí-

pusú beszámolóiból? A gazdasági tranzakciókban valósággá váló döntéseim következ-

tében hogyan fog változni a vállalkozás teljesítménye, vagyona? A könyv felépítésével 

ezekhez az igényekhez kíván alkalmazkodni. Most az éves beszámolóval kell megis-

merkednünk. Ez a dokumentum pedig nem más, mint a nyilvános számviteli informá-

ciók kommunikációjának legfontosabb, sokszor sajnos egyetlen eleme. Ilyenkor a 

számvitel kommunikációs szerepe lesz a vezérfonal. A vagyon (erőforrások, tőke), il-

letve a teljesítmények (bevételek, hozamok, költségek, ráfordítások) vizsgálatának cél-

ja a létezés, a besorolás és az érthetőség szabályainak, gyakorlatának megismerése.  
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A kommunikáció szempontjából nagyon fontos, hogy egyrészt élő, folyamatos kap-
csolat legyen a számvitel és a közgazdaságtudomány többi területe között. Másrészt a 
vállalatok gazdasági gyakorlatának komplexitása miatt is állandóan figyelni kell a 
számviteli információk létrehozásában közreműködő, ezeket felhasználó gazdasági 
szereplők, szervezeti egységek igényeire. Ezért el kell felejteni a számvitel asszimilá-
ciós igényéről, szemléletéről árulkodó tárgyalási módot. A kommunikációs partnere-
ket hidegen hagyja, sőt kifejezetten riasztja, ha a számvitel csak egyetlen formában 
hajlandó megmutatkozni. Már lassan fél évszázada nyilvánvalóvá, tagadhatatlanná 
vált (Kiss Árpád 2017/3), hogy a piaci szereplők nem hajlandók elfogadni a számvitel 
belső logikáját. A számviteltől is megkövetelik az adaptivitást, a nyitott, rugalmas, el-
fogadó szemléletet.  Különben belátható időn belül ezt az ismeretet lazán, lelkiismeret-
furdalás nélkül kihajítják a szemétdombra.  A többféle lehetőség közül a Churchman 
C. West (1977) könyvében leírt rendszerszemléletet választottam: 
2. táblázat 
Kapcsolat a számvitel és a rendszerszemlélet között 

Szempont Rendszerszemlélet Számvitel 

Cél 
A rendszer küldetése, funkciója, 
létrejöttének, megmaradásának, 
működésének oka. 

Számvitel filozófiája, célja, fogalma, a számviteli 
törvény (SZT) célja, feladata.  

Környezet 

A rendszertől független, de arra ható, 
működését, hatékonyságát befolyáso-
ló szereplők. 

Számviteli munka feltételei. A SZT hatálya alá tarto-
zó szervezetek. Beszámoló típusok. Könyvvizsgálati 
kötelezettség szabályai. Szervezeti és információ-
technológiai feltételrendszer. Vállalatok működésé-
nek technikai, társadalmi feltételei. Értékkategóriák. 
Bizonylatok jellemzői.  

Erőforrás 

A cél és a környezet kapcsolatának 
(szinergiák, ellentmondások) megjele-
nése a rendszerben. A cél és a környe-
zet összehangolásának módja 

Számviteli munka keretei. Mérleg, eredménykimu-
tatás tartalma, szerkezete, jellemzői. Gazdasági ese-
mények. Számvitellel összefüggő jogi szabályozás. 
Számviteli alapelvek. Vállalkozói csoportok. 

Elemek 
A rendszer működtetéséhez szükséges 
anyagi és nem anyagi tényezők, mód-
szerek 

Számvitel eszközei. Könyveléshez szükséges nyilván-
tartások (Alapbizonylatok, alapnyilvántartások, ana-
litikák, főkönyvi nyilvántartás). Értékelési módszerek. 

Részrend-
szerek 
(alrend-
szerek) 

Az elemek működése közben létrejött 
szervezetek, funkciók, objektumok stb. 
Kapcsolatuk a teljes rendszerhez el-
lentmondásos. Először, a teljes rend-
szer környezetként viszonyul az al-
rendszerhez, de az alrendszerek önál-
lóak, így valójában a teljes rendszer 
belső környezetének tekinthetők. 

Számvitel területei. Számvitel vállalaton belüli sza-
bályozása (A számviteli politika és a kapcsolódó sza-
bályzatok). Pénzügyi számvitel. Üzemgazdasági és 
vezetői számvitel. 

Vezetés 

A rendszer működését szükségessé, el-
fogadottá tevő eszme, célkitűzés, tár-
sadalmi szükséglet kielégítés. A rend-
szer integrálódásának módja a társa-
dalom, a gazdaság működésébe. 

Számvitel kommunikációja. Korlátozottan nyilvános 
adatszolgáltatás. Nyilvános adatszolgáltatás. Köz-
zététel, nyilvánosságra hozatal, kiegészítő melléklet, 
CF kimutatás, üzleti jelentés, könyvvizsgálói jelentés. 

Forrás: Saját szerkesztés 
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A szemléletváltáshoz elengedhetetlen, fontos, jelentős innovációnak gondolom a köz-

vetítő fogalmak lehető legteljesebb kiiktatását a vagyonváltozások és az éves beszá-

moló kapcsolatából. A közgazdászokat, menedzsereket legfeljebb az érdekli, hogy 

egy-egy akciójuk következtében közvetlenül melyik vagyonelem értéke nő, vagy 

csökken. Illetve közvetetten, a teljesítmény valamelyik elemén keresztül hogyan, mi-

lyen irányban változik a vállalkozás összes vagyona? Ezt ködbe burkolni például a 

„Tartozik” és „Követel” elnevezésekkel a 21. században már nem is hiba, egyenesen 

bűn. A manuális könyvelés kialakításánál briliáns ötlet volt oszlopokkal kiváltani a 

számok előjelét. A változás irányát térben elkülönítetten, két oszlopban bemutatni. 

Sok csúnyán, olvashatatlanul1 író, vagy nem idegesítően akkurátus ember számára 

nyitotta meg a könyvelői pályát, tette érdekessé a számviteli ismereteket. A felfedezés 

nélkül a számviteli szolgáltatók képtelenek lettek volna egészen a 20. század közepéig 

lépést tartani a technikai fejlődéssel, alkalmazkodni a vállalati demográfia globális 

változásához. Megfelelni a kommunikációs síkon megjelenő új követelményeknek, a 

gyorsabb, pontosabb, áttekinthetőbb, egyszóval hatékonyabb információszolgáltatás-

nak. A digitalizált adatfeldolgozás elterjedése után negyed századdal azonban ez a 

módszer már elavult, felesleges. Az informatikusok, programozók ezernyi eszközzel 

(pl. betű típusával, méretével, színével, stílusával, ha nagyon akarják ízével, illatával) 

képesek egyértelműen, látványosan jelölni a gazdasági esemény vagyonra gyakorolt 

hatásának irányát. Így a pozitív, illetve negatív mozgásokat „Tartozik”-nak, 

„Követel”-nek nevezni ma már ködösítés, misztifikáció2. Többet árt, mint használ, 

mert olyan fogalmak használatára kényszeríti a közgazdászokat, menedzsereket, me-

lyek nem illeszthetők a tudáshálójukba. 

Sajnos a magyar számviteli törvényből kirobbanthatatlannak látszik a számlakeret, és 

a számlarend szabályozása. Az 1992. évi nagy lépés, az egységes számlakeret számla-

osztályokra szűkítése után ezen a területen gyakorlatilag semmi nem történt. Az inno-

váció mellett akkor elkötelezett számviteli szolgáltatók kihasználták ezt az egyszeri-

nek bizonyult lehetőséget3. A számviteli technikusoknak készült szakirodalom korsze-

rűbb, nyitottabb, fejlődésre képes része már csak a számlaosztályokat, vagy még azt 

sem használja. Sajnos a fejlesztési folyamat ezzel le is állt. Pedig most már ideje lenne 

észrevenni: az első számviteli törvény óta eltelt több mint 25 év! Ennyi idő alatt már 

                                                           
1 Ebbe a körbe tartozik a szerző is. 
2 Annak a városnak az egyetemén, ahol a jövő épül találkoztam először, és remélhetőleg utoljára a „Tartozik-Követel” 
helyett a „Baloldal-Jobboldal” fogalompárral. Nálam tíz percig is eltartott, míg a sírást felváltotta a röhögés. Ilyen 
kérdéseket váltott ki ez a képtelen ötlet: Az információhordozó eszköz (papír, képernyő), vagy az olvasó (rendezői bal-
jobb) szempontjából kell érteni az oldalakat? Mikor jut eszébe valakinek visszahozni a „széna-szalma” elnevezés Horthy 
hadseregének jutasi altisztképzőjéből?   
3 Lásd pl. Róth J. et. al 2009. 
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csak a technika fejlődése miatt is felesleges, sőt kifejezetten káros a főkönyvi számla-

számok, irányítószámok4 használata a számviteli kommunikációban. A postai irányító-

számokhoz hasonlóan ezek is szolgáltatói agresszió, arrogancia megnyilvánulásai. 

Ahogy a postai irányítószámokra is csak a szolgáltatónak van szüksége, nem a szol-

gáltatást igénybe vevő feladónak, úgy a számviteli főkönyvi számlaszámokat is csak a 

számviteli technikusok téves, hamis, látszatérdeke tartja életben. A posta legalább a 

gyorsaság, megbízhatóság, pontosság ígéretével kérheti ügyfelei közreműködését, 

megértését. A számviteli szolgáltatók mit tudnak adni a főkönyvi számlaszámok hasz-

nálatáért cserébe? Semmit. Ez csak egy újabb tipikus példa a görcsös ragaszkodásra 

egy, a számviteli nyilvántartások, és az éves beszámoló közé beékelt értelmetlen, a 

kommunikáció hatékonyságát rontó eszközhöz. Felesleges, a közgazdászok tudás-

hálójától nagyon idegen ismeret ez. Azonnali kiiktatása a számvitel gyakorlatából, 

kommunikációjából, oktatásából azonban vad, eszeveszett, leküzdhetetlen ellenállást 

váltana ki. Kisebb lépésekkel, a korszerű és az elavult módszer egymás melletti hasz-

nálatával a fejlődéstől félő, ezért agresszív számviteleseknek is muszáj lehetőséget, 

időt adni az alkalmazkodásra5. Így a IV.12.  fejezetben a főkönyvi elszámolás téridejé-

nek kódjainak, karaktersorozatainak kiválasztásánál egyszerre igyekeztem megfelelni 

a célközönség igényeinek és a kriptaszámvitel maradi elvárásainak. A magyar számvi-

teli törvényben előírt éves beszámolóhoz is szorosan hozzákapcsoltam őket, miközben 

az első karakterrel megpróbáltam kiszúrni a reakciós, fejlődésre képtelen számviteli 

technikusok szemét. Így született a hibrid megoldás: a számviteli törvényben még elő-

írt számlaosztályok után a beszámoló főcsoportjainak (NAGY BETŰK), és csoportjai-

nak (római számok) azonosítói következnek. Legnagyobb örömömre az utóbbi évek-

ben Magyarországon is történt egy kis lépés. A számviteli technikusok képzésében 

már nem használják az irányítószámokat!!! Ott is követik a számviteli törvényt, és a 

követelményrendszerben már csak az egységes számlakeret számlaosztály azonosítói 

jelennek meg. Most már csak sajnálni lehet a fejlődésre képtelen számviteli „ha-

gyományőrzőket”. Mert az az ő bajuk, ha befogják a szemüket és a fülüket, csak ne 

kelljen észlelniük, ahogy elsuhan mellettük az adaptív számvitel okos elektromos au-

tója. De az már őket is frusztrálhatja, ha a kriptaszámvitel ökrösszekere is elcammog 

mellettük. Eddig hihették magukat szilárd bástyának egy forgalmas főút mellett. 

Azonban egyre elkerülhetetlenebb a szembesülés a ténnyel: az nem bástya a főúton, 

                                                           
4 Az irányítószám nagyon találó kifejezés. Először Szabó Dániel Róbert közgazdásztól – nem számviteli technikus – hal-
lottam.  
5 Opimizmus=naivitás? 
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csak egy szemétkupac egy földút mellett, amit egy csobogó patak is elmos, egy lágy 

szellő is szétszór.  

Ez a könyv a látható felszínről, a minden gazdasági szereplő számára fontos, megke-

rülhetetlen, nélkülözhetetlen összefoglaló információktól a bonyolultabb, részletes, 

szakmai témákhoz, kérdésekhez vezető út használatához szükséges első lépés megtéte-

lét segíti. Ez a közgazdász, menedzser tudásháló számviteli elemének nyilvános tere, 

felülete. Márpedig itt a kommunikáció a lényeg. Nem a tudományterület mikrovilága, 

„belső szépsége”, technikája.  

A könyv a megjelenés évében érvényes jogi szabályozás normáit, a piacon kialakult, 

alkalmazott közgazdasági paraméterekhez közelítő értékeket (adókulcsok, árfolyamok, 

stb.) használja. A módszerek érvényességét, használhatóságát a mértékek, indikátorok 

mennyiségi változása nem befolyásolják. Ha akár a szabályozásban, akár a gazdasági 

környezetben minőségi, elvi változás történik, akkor természetesen elkerülhetetlen 

lesz a bemutatott módszerek, eredmények újragondolása. Az elv és a filozófia minden-

képpen marad! 

 

 

2019. január 

Szerző 
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Az alábbi kérdések, fogalmak megbeszélésével jelezzük, érzékeltessük a hallgatókkal 
a számviteli gondolkodásmód specialitásait és kapcsolódását az eddig szerzett ismere-
teikhez. 
1. Milyen jogi ismeretekkel rendelkeznek a hallgatók? 
2. Milyen közgazdasági ismeretekkel rendelkeznek a hallgatók? 
3. Mire gondolnak a hallgatók, mikor a következő fogalmakat hallják: 

a. Valódiság 
b. Objektív 
c. Bizalom, Megbízható 
d. Piaci viselkedés 
e. Információ 
f. Kommunikáció 
g. Újratermelési folyamat (input, transzformáció, output) 
h. Megfigyelés 
i. Mérés 
j. Rendszerezett feljegyzés 
k. Nyilvánosság 
l. Keretjellegű és tételes jogi szabályozás 
m. Vagyon 
n. Jövedelem 
o. Nyereség 
p. Pénzügyi helyzet 
q. Erőforrás 
r. Tőke 
s. Kötelem 
t. Tőke 
u. Tulajdon 
v. Tulajdonos  
w. Befektető 
x. Ellenőrzés 
y. Természetes személy 
z. Jogi személy 
aa. Vállalkozás 
bb. Vállalat 
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A következő hat feladatban a megoldásokhoz a szervezetek alábbi létsíkjait kell átgon-
dolni, és a számviteli törvény hatálya szempontjából súlyponti elemét az „indoklás” 
rovatba beírni: 
• Szervezeti forma (Pl. PTK szabályozza, Költségvetési szervezet, egyéb szervezet). 
• Működés célja (Pl. nyereségérdekelt vállalkozás, nonprofit szervezet, nem gazda-

sági tevékenység céljára létrehozott vállalkozás). 
• Költségvetési kapcsolat jellege (Pl. Központi költségvetésből finanszírozott szer-

vezet, központi költségvetés forrásokat elosztó, nem központi költségvetésből fi-
nanszírozott szervezet, központi költségvetési forrásokat elosztó, központi költség-
vetésből finanszírozott szervezet). 

 
1. feladat. A fenti szabályoknak megfelelően töltse ki az alábbi táblázatot: 

Szervezet megnevezése Szt. hatálya Indoklás 
Államháztartási szervezetek   
Befektetési alapok   
Egyházi jogi személyek   
Hitelintézet   
Korlátolt felelősségi társaság (Kft)   
Közkeresetei társaság (kkt)   
Magán-nyugdíjpénztárak   
Nyilvánosan működő részvénytársaság (NYRT)   
Polgári jogi társaságok   
Tőzsde elszámolóháza   
Ügyvédi iroda   
Viziközmű társaság   

 

2. feladat. A fenti szabályoknak megfelelően töltse ki az alábbi táblázatot: 
Szervezet megnevezése Szt. hatálya Indoklás 

Alapítványok   
bt   
Egyéni cég   
Egyéni vállalkozó   
Egyesületek   
Építőközösségek   
Erdőbirtokossági társulat   
Közalapítványok   
Közjegyzői iroda   
Lakászövetkezetek   
Önkéntes nyugdíjpénztár   
Szövetkezet   
Tőzsde, mint szervezet   
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3. feladat. A fenti szabályoknak megfelelően töltse ki az alábbi táblázatot: 
Szervezet megnevezése Szt. hatálya Indoklás 

Hungária Biztosító NYRT   
Egyesülés   
Építőközösségek   
Közraktárak   
Külföldi székhelyű vállalkozás magyarországi 
fióktelepe 

  

Köztestületek   
Külföldi székhelyű vállalkozás magyarországi 
kereskedelmi képviselete 

  

Önkéntes, kölcsönös egészség és önsegélyező pénztárak   
Szabadalmi ügyvivő irodák   
Társasházak   
Végrehajtói iroda   
Zártkörűen működő részvénytársaság (ZRT)   

 

4. feladat. A fenti szabályoknak megfelelően töltse ki az alábbi táblázatot: 
Szervezet megnevezése Szt. hatálya Indoklás 

Audi Hungária NYRT   
EVA hatálya alá tartozó Kft   
KATA hatálya alá tartozó közkereseti társaság (kkt)   
KELER RT   
KIVA hatálya alá tartozó betéti társaság (bt)   
Mahr Austria GmbH magyarországi fióktelepe   
Miniszterelnöki Hivatal   
Német kisebbségi Önkormányzat   
Nyílt végű befektetési alap   
ÖMV magyarországi kereskedelmi képviselete   
Önkéntes Egészségbiztosítási Pénztár   
Zárt végű befektetési alap   

 

5. feladat. A fenti szabályoknak megfelelően töltse ki az alábbi táblázatot: 
Szervezet megnevezése Szt. hatálya Indoklás 

Alapos Gizella könyvelő egyéni vállalkozás   
Anyavállalat   
Építőközösség   
Győr Baross u. 12. társasház   
Győr megyei jogú város Önkormányzata   
Hegyközség   
Generali Biztosító Társaság   
Meló diák iskola szövetkezet   
MKB Önkéntes Magánnyugdíjpénztár   
OEP    
Rendőrség   
Suzuki AG magyarországi leányvállalata   
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6. feladat. A fenti szabályoknak megfelelően töltse ki az alábbi táblázatot: 
Szervezet megnevezése Szt. hatálya Indoklás 

Győr Egyetem tér 7 társasház   
Győr Nádorváros háziorvos   
Győri ETO sportegyesület   
Győr-Moson-Sopron megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

  

HANGYA Beszerző, Értékesítő Szövetkezet   
KIVA hatálya alá tartozó KFT   
Kulturális célra létrehozott Alapítvány   
Márton lakóotthon Nyúl   
MOL ZRT   
Nem az EVA hatálya alá tartozó BT   
Petz Aladár megyei kórház   
Politikai párt   
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7. feladat. Az alábbi táblázatok kitöltésének segítségével összefoglalhatja a 
vállalkozási formákról szerzett fontosabb ismereteit.  
1. táblázat 
A kitöltéseknél az alábbi válaszok közötti választás tartalmát, jelentését gondolja át: 
1. Társasági típusa: Személyegyesítő, vagy tőkeegyesítő. 
2. Tulajdonosi kötelezettség: 

a. Korlátlan és egyetemleges 
b. Korlátlan és egyéni 
c. Korlátozott és egyetemleges 
d. Korlátozott és egyéni 

3. Tagok személyes közreműködése: 
a. Kötelező 
b. Lehetséges 
c. Nem lehetséges 

4. Tulajdonosi jogok gyakorlásának módja: Személyhez kötött (egy tag, egy szava-
zat), vagy Vagyoni betét alapján. 

 

2. táblázat 
A kitöltéseknél az alábbi válaszok közti választás tartalmát, jelentését gondolja át: 
1. Társaság képviselete: 

a. Csak tagok, és minden tag 
b. Csak a beltagok (korlátlan, egyetemleges felelősséggel terhelt tagok) 
c. Alkalmazott is 

2. Kötelező Vagyoni hozzájárulás: NINCS, vagy VAN (Ebben az esetben a törvény-
ben meghatározott minimum összeget is írja be, millió HUF-ban): 

3. Kilépés lehetősége a Társaságból: Lehetséges, vagy Nem lehetséges. 
Vállalkozás 

formája 
Társaság 

képviselete 
Kötelező vagyoni 

hozzájárulás 
Kilépés lehetősége 

kkt    
BT    
KFT    
ZRT    
NYRT    
Szövetkezet    

 

Vállalko-
zási forma 

Társaság 
típusa 

Tulajdonosi 
kötelezettség 

Személyes 
közreműködés 

Tulajdonosi jogok 
gyakorlásának módja 

KKT     
BT  Beltag:  Beltag:    

Kültag:  Kültag:  
KFT     
ZRT     
NYRT     
Szövetkezet     
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A következő három feladatban a megoldásokhoz használandó kódok: 
1. Beszámoló formája (Besz): Mikrogazdálkodói egyszerűsített éves beszámoló 

(MEÉB), Egyszerűsített éves beszámoló (EÉB), Éves beszámoló (ÉB). 
2. Könyvvizsgálói kötelezettség (KV): könyvvizsgálatra kötelezett vállalkozás 

(KK), könyvvizsgálatra nem kötelezett vállalkozás (NK).  
1. feladat: A fenti szabályoknak megfelelően állapítsa meg a beszámoló 
formáját (Besz), és a könyvvizsgálati kötelezettséget (KV) az üzleti évben! 

Vállalkozás típusa 
Létszám (fő) 

Mérlegfőösszeg 
(MHUF) 

Nettó árbevétel 
(MHUF) 

Megoldás 

-2 év -1 év -2 év -1 év -2 év -1 év Besz KV 

KFT 40 45 410 510 3 010 3 870   
BT 52 49 330  370 900 1 100   
ZRT 48 52 1 400 1 450 1 700 2 300   
NYRT 52 48 250 280 500 550   
Külföldi vállalkozás 
fióktelepe 

10 8 15 12 12 15 
  

KFT 50 51 150 120 210 200   
KKT 52 120 350 330 400 1 200   
BT 6 4 40 45 80 70   
ZRT 250 300 900 1 100 55 000 60 000   
NYRT 20 21 120  125 300 310   
KFT 45 52 48 90 80 120   
KKT 51 50 510 470 600 610   

 

2. feladat: A fenti szabályoknak megfelelően állapítsa meg a beszámoló 
formáját (Besz), és a könyvvizsgálati kötelezettséget (KV) az üzleti évben! 

Vállalkozás típusa 
Létszám (fő) 

Mérlegfőösszeg 
(MHUF) 

Nettó árbevétel 
(MHUF) 

Megoldás 

-2 év -1 év -2 év -1 év -2 év -1 év Besz KV 

ZRT 52 120 350 330 400 1 200   
NYRT 51 50 510 470 600 610   
BT 20 21 120  125 300 310   
KFT 52 48 250 280 500 550   
Külföldi vállalkozás 
fióktelepe 

2 1 50 52 500 510   

ZRT 45 52 78 90  80 120   
KFT 40 45 410 490 1 010 870    
KKT 52 49 330 370 900 1 100   
BT 20 21 120  125 300 310   
KKT 250 300 1 300 1 100 55 000 60 000   
ZRT 50 51 150 120 210 200   
NYRT 6 4 40 45 80 70   
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3. feladat: A fenti szabályoknak megfelelően állapítsa meg a beszámoló 
formáját (Besz), és a könyvvizsgálati kötelezettséget (KV) az üzleti évben! 

Vállalkozás típusa 
Létszám (fő) 

Mérlegfőösszeg 
(MHUF) 

Nettó árbevétel 
(MHUF) 

Megoldás 

-2 év -1 év -2 év -1 év -2 év -1 év Besz KV 

NYRT 250 300 900 1 100 55 000 60 000   
ZRT 52 120 1 350 1 230 2 300 2 200   
KFT 52 48 250 280 500 550   
BT 51 50 510 470 600 610   
BT 51 49 120  170 90 100   
KKT 47 51 150 120 90 105   
NYRT 45 52 480 90 80 120   
ZRT 40 45 410 490 1 010 870    
KKT 20 21 120  125 300 310   
KFT 20 21 90 125 250 195   
Külföldi vállalkozás 
fióktelepe 

10 11 5 7 50 52 
  

KFT 6 4 40 45 80 70   
 

4. Feladat: A fenti szabályoknak megfelelően állapítsa meg a beszámoló 
formáját (Besz), és a könyvvizsgálati kötelezettséget (KV) az üzleti évben! 

Vállalkozás típusa 
Létszám (fő) 

Mérlegfőösszeg 
(MHUF) 

Nettó árbevétel 
(MHUF) 

Megoldás 

-2 év -1 év -2 év -1 év -2 év -1 év Besz KV 

BT 52 120 350  330  1 400  2 800    
ZRT 51 50 510  470  600  610    
KFT 8 11 120   85  185  210    
KKT 52 48 250  280  500  550    
ZRT 10 11 5 6 50 52   
NYRT 45 52 480  90  80  120    
Külföldi vállalkozás 
fióktelepe 

51 45 1 410 1 290 2 010 2 401 
  

KFT 51 49 120   170  90  100    
ZRT 9 11 95   98  300  190    
NYRT 2 3 90  110  55   60     
KKT 49 52 80  90  190  185    
BT 6 4 40  45  80  70    
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Az alábbi fogalmak átgondolása célja: tudatosítani az olvasókban a számviteli gondol-
kodásmód specialitásait és kapcsolódását a tudáshálójához.  

• Alapvető érték 

• Általános forgalmi adó nélküli érték 

• Általános forgalmi adóval növelt érték 

• Amortizáció 

• Automatizáció 

• Befektetési érték 

• Bekerülési (bruttó) érték 

• Belső érték 

• Beszerzési érték 

• CIM 

• Előállítási érték 

• Erőforrás 

• Felszámolási érték 

• Gazdálkodás technikai-gazdasági feltételei 

• Hardver 

• Hasznos élettartam 

• Igény 

• Innováció 

• Kamat 

• Könyv szerinti érték 

• Kötelem 

• Kötelezettség 

• Követelés 

• Logisztika 

• Maradványérték 

• Marketing 

• Méltányos érték 

• Mérlegérték 

• Módosított könyv szerinti (nyilvántartási, mérleg-) érték 

• Nettó érték 

• Nyilvántartási érték 

• Piaci (üzleti) érték 

• Pótlási (újrabeszerzési) érték 
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• Pótlási (újraelőállítási) érték 

• PR 

• Reális piaci ár 

• Szoftver 

• Szükséglet piramis 

• Teljesítmény 

• Tőke 

• Tőkeérték 

• Vagyon 

• Vállalkozás belső környezete 

• Vállalkozás megszűnésének módjai 

• Vállalkozás társadalmi-gazdasági feltételei 

• Valós érték  
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Könyvvizsgálói kockázat megállapítása 
A következő feladatokban döntse el, hogy a vállalkozás beszámolójának vizsgála-
takor hogyan kell a feltárási kockázatot megállapítani, az elfogadható könyvvizs-
gálói kockázat eléréséhez. 
1. feladat 
A vállalkozás szoftverfejlesztéssel foglalkozik. A szoftvereket bedolgozókkal készítte-
ti, akikkel keretszerződés alapján számol el. A számviteli nyilvántartást egy könyvelő 
irodával végezteti, mely csak a számlák alapján számolja el a költségeket. A szerződé-
seket senki sem ellenőrzi.  
2. feladat 
A vállalkozás az elmúlt három évben nem szerzett be, nem értékesített és nem újított 
fel ingatlant. Az ingatlanokról tételes analitikus nyilvántartást vezetnek és az üzleti év-
ben tételes leltárral is ellenőrizték állományukat. 
3. feladat 
A vállalkozás kizárólag készpénzes kiskereskedelmi tevékenységet folytat. A bevéte-
lek ellenőrzését nem végezték el. 
4. feladat 
A mezőgazdasági vállalkozás mezei leltárát munkalapok alapján egyeztetéssel készíti 
el. A munkalapokat az ágazatvezető és a szolgáltató üzem vezetője hitelesíti. A szám-
vitel szúrópróbával ellenőrizte a munkalapok tartalmát.  
5. feladat 
A vállalkozás év közben készletnyilvántartást nem vezet. Év végén leltárral mérték fel 
a készletállományt. A leltárkészlet értékelésénél az alkalmazott árak származási helye 
megállapítható, de az érték megállapítását független ellenőr nem ellenőrizte.  
6. feladat 
A vállalkozás csak nyílt végű befektetési jegyekkel rendelkezik. A mennyiséget a bró-
kercég év végén szabályos bizonylattal igazolta le. A befektetési jegyek értékének 
megállapításánál a napisajtóban közölt árat vették figyelembe.  
7. feladat 
A vállalkozásnál nincs függetlenített pénztáros. Az év végi készpénzállományt szabá-
lyos tételes leltárral állapították meg, melyen a könyvvizsgáló is részt vett.  
8. feladat 
A vállalkozás a lekötött tartalékairól tételes nyilvántartást vezet, melyet az év végén e-
gyeztetéssel leltározott. A kimutatás és a leltár ellenőrzése nem történt meg.  
9. feladat 
A vállalkozás a szállító folyószámlát tételes nyilvántartással a főkönyvi könyvelés ré-
szeként vezette. A számlák befogadására nem rendelkezik elfogadható szabályozással. 
Év végén a szállítóktól nem érkezett olyan igény, mely a nyilvántartásban nem szere-
pelt. A szállítóállományt év végén tételesen ellenőrizték.  
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Bizonylat kitöltési gyakorlatok 
10. feladat 
Töltse ki az alábbi adatok alapján az értékesítés kísérő számlát! Számla sorszáma az 
üzleti évben 1055 
Vállalat 

neve: Széchenyi István Kereskedelmi Kft 
székhelye: 9300 Csorna Kossuth Lajos u. 50. 
bankszámlaszám: 84562311-32561478-41569823 
adószáma: 111295301-2-08 

Vevő 
 neve: Deák Ferenc Export-Import BT 
 székhelye: 9100 Sopron Erzsébet u. 15. 
 bankszámlaszáma: 11389520-54697123-00000000 
Fizetés módja: átutalás 
Teljesítés dátuma: 201X. szeptember 5. 
Számla kelte: 201X. szeptember 15. 
Fizetési határidő: 60 nap 
Termék neve: kenyérgabona 
Mennyiség: 2 510 tonna 
Eladási ár: 65 000 Ft/tonna 
Áfa kulcs: általános adókulcs  
 

Az eladó 
   neve: 
   címe: 
   Adószáma: 
   Bankszámlaszáma: 
   Közösségi adószáma : HU 

A vevő 
   neve: 
   címe: 
Bankszámlaszáma: 
    
Közösségi adószáma :  
HU 

Számla 
sorszáma:    
 

Fizetés 
módja: 
 

A teljesítés időpontja: A számla kelte: Fizetési határidő: 

Termék vagy szolgáltatás megneve-
zése besorolási száma (VTSZ, SZJ, 

(ÉJ) és egyéb jellemzők 

Áfa 
kulcs 

M.e. Mennyiség Egységár 
(Áfa nélkül) 

Érték 
(Áfa nélkül) 

      
      
      
Áfa kulcs Adóalap Áfa összege Összesen 
AM    
1. Kedvezményes adókulcs .…%    
2. Kedvezményes adókulcs .…%    
Általános adókulcs                ….%    
Összesen    
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11. feladat 
Javítsa ki az alábbi számla hibás adatait! 

Az eladó 
   neve: Rendetlen Kkt 
   címe: Egyed Fő utca 
   Adószáma: 115295647-1-08 
   Bankszámlaszáma: 
   15765425-87436512 
   Közösségi adószáma : HU 

A vevő 
   neve: Figyelmes Kft 
   címe: Siófok 
Bankszámlaszáma: 
    
Közösségi adószáma :  
HU 

Számla sorszáma:   
158/201X 

Fizetés módja: A teljesítés időpontja: 
201X.05.12 

A számla kelte: 
201X.05.01 

Fizetési határidő: 
201X.04.30. 

Termék vagy szolgáltatás 
megnevezése besorolási száma 

(VTSZ, SZJ, (ÉJ) és egyéb 
jellemzők 

Áfa 
kulcs 

M.e. Mennyiség Egységár 
(Áfa nélk.) 

Érték 
(Áfa nélkül) 

Zokni 27 % db 15 000 400 7 000 000 
      
      
Áfa kulcs Adóalap Áfa összege Összesen 
AM    
1. Kedvezményes adókulcs .…%    
2. Kedvezményes adókulcs .…%    
Általános adókulcs                ….%    
Összesen    
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1. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykimutatásban. 
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Abraktakarmány felhasználás   
Abraktakarmány raktáron   
Adóbírság megfizetett összege   
Adóbírság miatti tartozás (üzleti évet terhelő)   
Alapanyag felhasználás   
Átváltoztatható kötvény   
Banki átutalás díja   
Befektetési célú részvény értékesítésének vesztesége   
Befizetett, üzleti évre elszámolt építményadó   
Beruházásokra adott előleg   
Céltartalék felhasználás   
Céltartalék képzés   
Ceruzaelem   
Deviza betétszámla   
Devizás tételek év végi összevont, nem realizált árfolyamnyeresége (jelentős összeg)   
Digitális fényképezőgép   
Egészségbiztosítási járulék túlfizetése   
Eladott tárgyi eszköz nyilvántartási értéke   
Épület bérleti jogának bekerülési értéke   
Épület bérleti jogának terv szerinti értékcsökkenése   
Fagyasztóláda   
Fénymásoló gépek féléves karbantartási költsége   
Fizetendő éves hitelkamat   
Fizetendő rendelkezésre tartási jutalék   
Fizetett hitelkamat   
Generátor   
Gépek értékcsökkenési leírása   
Iparűzési adó elszámolása   
Készletek nyitó értékvesztése    
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2. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykimutatásban. 
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Három év múlva lejáró államkötvény   
Ingatlan használati jog   
Januárra elszámolt szociális hozzájárulási adó   
Játékjog   
Kalapács   
Készpénzért vásárolt raktárra nem vett írószerek   
Készpénzért vásárolt, raktárra nem vett nyomtatványok   
Kincstárjegy   
Láda   
Más vállalkozással szembeni peresített követelés   
Minőségi kifogás miatt visszaküldött áru számlázott értéke   
Növendék állat   
Prémium (kifizetett)   
Raktárépület   
Saját kivitelezésben készített raktárépületen dolgozó alkalmazottak bére (elszámolt)   
Szabadalom   
Szállítóknak fizetendő késedelmi kamat   
Szállítóknak megfizetett késedelmi kamat   
Szállítószalag   
Szalma   
Szociális adó tartozás (tárgyévi)   
Targonca   
Társasági adó kötelezettség (előző évi)   
Tehergépkocsi karbantartási költsége   
Tehergépkocsi teljesítményarányos értékcsökkenése   
Telekommunikáció díja (kifizetett)   
Üzemépület   
Üzlethelyiség bérleti joga   
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3. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykimutatásban. 

Megnevezés 
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Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön   
Dolgozóknak fizetett munkabér előleg   
DVD lemez   
Egészségügyi hozzájárulás bevallott, meg nem fizetett összege    
Értékesített áru beszerzési értéke   
Esedékes lízingdíj kamata   
Fejlesztési célra elkülönített pénzeszköz   
Felhasznált alapanyag   
Felvett rövid lejáratú hitelek után fizetett kamatok   
Goodwill   
Három évre adott kölcsön   
Ipari minta   
Kazán   
Know-how   
Megbízott fel nem vett járandósága   
Nyomtató   
Pen-drive   
Raktári polcrendszer   
Szállítókkal szembeni kötelezettség   
Számítógép   
Társasági adó tartozás   
Társasági adó üzleti évben elszámolt összege   
Társasági adóelőleg befizetett összege   
Tartalék alkatrész   
Tartós bankbetét   
Üzletház   
Üzleti év nyeresége a társasági adó előírása után   
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4. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykimutatásban. 
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Alapítókkal szembeni kötelezettség pótbefizetés miatt   
Anyagkészlet után üzleti évben elszámolt értékvesztés   
Apportba átadott tárgyi eszköz nyilvántartási értéke   
Befektetett pénzügyi eszközök előző üzleti években elszámolt értékvesztése   
Befolyásolási céllal vásárolt részvény   
Behajthatatlan követelésre utólag befolyt összeg   
Belföldi értékesítés kiszámlázott, Áfa nélküli értéke   
Cash pool elszámolás miatt fizetett kamat   
Cash pool elszámolás negatív egyenlege   
Cash pool elszámolás pozitív egyenlege   
Céltartalék képzés   
Devizás tételek év végi összevont, nem realizált árfolyamvesztesége (jelentős összeg)   
Egy éven túl használt szerszám használatbavétel előtt   
Fejlesztési hitel   
Gyártási eljárás   
Három hónapra lekötött bankbetét   
Ingatlanok elszámolt értékhelyesbítése   
Ipari porszívó   
Kenőolaj készlet   
Koncessziós jog   
Lakásépítési kölcsön   
Tartozások kötvénykibocsátásból   
Üzleti vagy cégérték   
Vagyoni betét   
Valuta   
Vámtartozás (előző évi)   
Visszavásárolt saját részvény visszavásárlási értéke   
Visszavásárolt saját üzletrész könyv szerinti értéke   
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5. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykimutatásban. 
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Garanciális kötelezettségre képzett céltartalék   
Irodaszer felhasználás   
Készpénzért vásárolt, felhasznált tisztítószerek   
Késztermék raktárra vétele   
Késztermék selejtezése   
Személyi jövedelemadó elszámolása   
Reprezentációs költség   
Saját termelésű készletek állományának csökkenése   
Széna   
Szkenner   
Szociális hozzájárulási adó havi összege (befizetett)   
Teherautó   
Tehergépjármű   
Térítés nélkül nyújtott szolgáltatás könyv szerinti értéke   
Termelésben felhasznált anyagok könyv szerinti értéke   
Termelésben felhasznált félkész termékek könyv szerinti értéke   
Továbbszámlázott közvetített szolgáltatás bekerülési értéke   
Vasúti sín   
Versenyló   
Vetőmag   
Vevőkkel szembeni követelés   
Vevőktől készletekre kapott előleg   
Vevőktől beruházásra kapott előleg   
Lízingelt tehergépkocsi   
Visszavásárolt saját részvény névértéke   
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6. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykimutatásban. 
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Apportba átadott tárgyi eszköz szerződés szerinti értéke   
Áramszolgáltatónak fizetett fejlesztési hozzájárulás   
Bérből levont gyerektartási díj    
Bevont saját részvény névértéke   
Fejlesztési célra kapott támogatás   
Hat hónapos lejáratú forgóeszközhitel   
Havi telefonszámla (pénzügyi teljesítés nem történt)   
Jövedéki adó tartozás   
Kapott késedelmi kamat vevőtől   
Kapott osztalék   
Készpénz   
Követelések realizált árfolyamnyeresége   
Leégett raktárépület nettó értéke   
Letéti jegy   
Lízingtartozás egy éven túli összege   
Munkavállalóknak adott fizetési előleg   
Nyugdíjbiztosítási járulékfizetési kötelezettség   
Riasztó leszámlázott, elfogadott ki nem fizetett távfelügyeleti díja   
Saját termelésű készletek állományának növekedése   
Szolgalmi jog   
Szövetkezet közösségi alapja   
Tagi kölcsön   
Pozitív üzlet, vagy cégérték   
Tejpalackozó gépsor   
Üzemanyag felhasználás   
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7. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykimutatásban. 
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Belföldi értékesítés nettó árbevétele   
Belföldi szállítónak adott kölcsön kamatának a tárgyévre elszámolt része   
Beruházási hitelek törlesztésekor realizált árfolyamveszteség   

 Bevont saját részvény visszavásárlási és névértékének különbsége   
Csomagolóanyag felhasználás   

 Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön   
Dolgozóknak fizetett jutalom   

 Előző évekből felhalmozott eredmény   
Energiatakarékos fűtési rendszer bevezetése    

 Erőgép   
Értékesített immateriális javak nettó értéke   
Étkezési hozzájárulás (kifizetett)   
Exportértékesítés bevétele   

 Fizetendő társasági adó az üzleti évben   
 Forgatási célból vásárolt részvény   
 Fűszerek egy húsipari vállalkozásnál (raktáron)   
 Lízingelt személygépkocsi   
 Helyi adó fizetendő összege (előző évről)   

Hízóállat   
Iratmegsemmisítő   
Készpénzkészlet   
Raklap   
Segédanyag   
Szakképzési hozzájárulás tartozás (üzleti évi)   
Diszkont értékpapír beváltásakor névértékének a kamatrésze   
Visszafizetési kötelezettség nélkül kapott támogatás költségek fedezetére   

 
 
 

  



4. Téridő 
Vagyon (Mérleg), vagy/és Tevékenység (Eredménykimutatás) 

39 
 

8. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykimutatásban. 
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Anyakoca   
Beruházási és fejlesztési hitel egy éven belüli törlesztő-részlete   
Fejlesztési tartalék   
Forgalmazási költségek   
Gépek fizetendő bérleti díja   
Havi teljesítménybér (kifizetett)   
Ingatlan felértékelés miatti értéknövekedése   
Internet előfizetési díj (pénzügyi teljesítés előtt)   
Íróasztal   
Irodabútor   
Kamatozó értékpapírok után kapott kamat   
Két éves lejáratra kapott hitel   
Kibocsátott részvények ázsiója   
Költségek fedezetére kapott támogatás   
Légkondicionáló   
Lízingtartozás   
Nyílt végű befektetései jegy   
Szociális hozzájárulási adó tartozás (nyitó)   
Szőlőültetvény   
Takarítási díj (kifizetett)   
Találmány   
Tárgyi eszközök halmozott terven felüli értékcsökkenési leírása   
Üzembe nem helyezett üzemépület   
Reálfolyamatok üzleti évben elért eredménye   
Üzleti év adózott eredménye   
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9. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykimutatásban. 
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Apportként átadott eszköz könyv szerinti értéke   
Bankköltség   
Benzin   
Dolgozó helyett átutalt kártérítési összeg   
Egy éves lejáratra kapott kölcsön   
Eladásra vásárolt részvény   
Értékesített szoftver kiszámlázott értéke   
Értékesített tárgyi eszközök Áfa nélküli eladási ára   
Esedékes hitelkamat   
Forgatási célú részvény értékesítésének nyeresége   
Fűtőanyag felhasználás   
Gyümölcsfa   
Használatba nem vett szerszámkészlet   
Iparűzési adó fizetési kötelezettség (előző évi)   
Készletekre adott előlegek   
Könyvelő program   
Könyvvizsgálat díja (kifizetett)   
Leltárhiány   
Lízingelt tehergépkocsi   
Teherautó   
Tehergépjármű   
Vasúti sín   
Versenyló   
Elvetett vetőmag   
Vevőkkel szembeni követelés tárgyévi értékesítésből   
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10. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykimutatásban. 

Megnevezés 
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Árukészlet   
Beruházási szállítóknak adott előlegek   
Betétdíjas göngyöleg   
Bevétel immateriális javak értékesítéséből (kifizetett)   
Biztonsági őrnek fizetett megbízási díj (előírt)   
Biztosítási díj   
Bruttó bérköltség elszámolása   
Dolgozóktól kapott kártérítés    
Erdő   
Fűnyíró   
Gépek javítási költsége   
Gépkocsi költségtérítés (kifizetett)   
Gyártási segédanyag felhasználás   
Havi időbér előírása   
Húshasznú szarvasmarha    
Irodaház   
Két éves lejáratra kapott kölcsön   
Kibocsátott kötvények után fizetendő kamat   
Könyvelés számlázott összege   
Könyvelői díj tartozás előző évről   
Raktár bérleti díjának következő évet terhelő része   
Részvény értékesítésekor keletkezett árfolyamnyereség   
Saját kivitelezésben készített üzemi út anyagértéke   
Takarítási díj (készpénzes fizetéssel)   
Tárgyi eszközök üzleti évi terven felüli értékcsökkenési leírása   

 
 
 
  



4. Téridő 
Vagyon (Mérleg), vagy/és Tevékenység (Eredménykimutatás) 
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11. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykumutatásban. 

Megnevezés 
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Apportként kapott eszköz szerződés szerinti értéke   
Áruértékesítés ráfordítása (év közben nincs mennyiségi és értéknyilvántartás)   
Befejezetlen termelés felhasználás   
Gépek felújítási ráfordítása   
Értékesített tárgyi eszköz nettó értéke   
Félkész termék készletre vétel   
Késztermék értékesítés ráfordítása   
Kötelezettségek realizált árfolyamvesztesége   
Követelés értékvesztése az üzleti évben   
Külföldi kiküldetési költség (kifizetett)   
Leltártöbblet   
Önellenőrzési pótlék (előírt)   
Szállítóknak adott előlegek (szolgáltatás)   
Szolgáltatás árbevétele (számlázott)   
Tárgyi eszköz értékesítés bevétele (pénzügyileg rendezett)   
Telek   
Traktor   
Transzformátor   
Tulajdonosok által jegyzett, de még be nem fizetett tőke   
Tulajdonosok pótbefizetése   
Tulajdonosok vagyoni betétje   
Tulajdonosoktól felvett kölcsön   
Üzemcsarnok   
Vevőktől kapott előlegek   
Videokamera   
Villanykörte készleten   

 
 
 
 
  



4. Téridő 
Vagyon (Mérleg), vagy/és Tevékenység (Eredménykimutatás) 
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12. feladat 
Jelölje X-el a megadott fogalom helyét a mérlegben és az eredménykumutatásban. 

Megnevezés 
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Átvállalt szállítói kötelezettség   
Bérfizetéskor levont tartásdíj   
Bérleti díj bevétel leszámlázott összegének következő évet terhelő része   
Nyílt végű befektetései jegy   
Reklámköltség (pénzügyi teljesítés nem történt)   
Szakképzési hozzájárulás előírása   
Szállítónak fizetendő késedelmi kamat előírása   
Szállítóval szembeni kötelezettség leírása   
Szociális hozzájárulási adó tartozás (előző évi)   
Szőlőültetvény   
Találmány   
Tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenésének visszaírása   
Több évre lekötött pénzeszközök kamata   
Utazási költségtérítés   
Üzembe nem helyezett üzemépület   
Üzleti ajándék   
Üzleti év eredménye   
Vállalkozást terhelő táppénz (kifizetett)   
Befektetési jegy beváltásának árfolyamnyeresége   
Vevőktől szolgáltatásra kapott előleg   
Visszafizetési kötelezettség nélkül kapott fejlesztési támogatás   
Visszaigényelhető általános forgalmi adó   
Visszavásárolt saját üzletrész   
Víz- és csatornahasználat díja az üzleti évben (leszámlázott, kifizetett)   
ZRT részvénytőkéje   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Téridő 
Vagyon (Mérleg), vagy/és Tevékenység (Eredménykimutatás) 
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5. Téridő.  
Vagyonelemek szétválasztása erőforrásokra és tőkére 
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5. Téridő: Vagyonelemek szétválasztása erőforrásra és tőkére 
  



5. Téridő.  
Vagyonelemek szétválasztása erőforrásokra és tőkére 
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1. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg eszköz és forrásoldalán. 

Vagyonelem megnevezése 
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Abraktakarmány   
Kibocsátott átváltoztatható kötvény   
Be nem fizetett építményadó   
Beruházásokra adott előleg   
Ceruzaelem   
Deviza betétszámla   
Digitális fényképezőgép   
Egészségügyi hozzájárulás túlfizetése   
Fagyasztóláda   
Generátor   
Három év múlva lejáró államkötvény   
Ingatlan használati jog   
Játékjog   
Kalapács   
Kincstárjegy   
Láda   
Más vállalkozással szembeni peresített követelés   
Növendék állat   
Raktárépület   
Szabadalom   
Szállítószalag   
Szalma   
Targonca   
Üzemépület   
Üzlethelyiség bérleti joga   

 
 
  



5. Téridő.  
Vagyonelemek szétválasztása erőforrásokra és tőkére 
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2. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg eszköz és forrásoldalán. 

Vagyonelem megnevezése 
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Alapítókkal szembeni, éven túli lejáratú kötelezettség   
Általános forgalmi adó fizetési kötelezettség   
Borona   
Búzakészlet aratás után   
DVD lemez   
Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön   
Dolgozóknak fizetett előleg   
Egészségügyi hozzájárulás bevallott, meg nem fizetett összege    
Fejlesztési célra elkülönített pénzeszköz   
Goodwill   
Három évre adott kölcsön   
Ipari minta   
Kazán   
Know-how   
Megbízott fel nem vett járandósága   
Nyomtató   
Raktári polcrendszer   
Szállítókkal szembeni kötelezettség   
Számítógép   
Társasági adó tartozás   
Társasági adóelőleg befizetett összege   
Tartalék alkatrész   
Tartós bankbetét   
Üzletház   
Üzleti év nyeresége a társasági adó előírása után   

 
  



5. Téridő.  
Vagyonelemek szétválasztása erőforrásokra és tőkére 
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3. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg eszköz és forrásoldalán. 

Vagyonelem megnevezése 
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Alapítókkal szembeni kötelezettség pótbefizetés miatt   
Befolyásolási céllal vásárolt részvény   
Egy éven túl használt szerszám használatbavétel előtt   
Fejlesztési hitel   
Gyártási eljárás   
Három hónapra lekötött bankbetét   
Ipari porszívó   
Kenőolaj   
Koncessziós jog   
Lakásépítési kölcsön   
Mobil telefon   
Pen-drive   
Részesedés egy Kft-ben   
Személygépkocsi   
Személygépkocsi bérleti joga   
Személyi jövedelemadó fizetési kötelezettség   
Tartósan adott kölcsön   
Tartozások kötvénykibocsátásból   
Üzleti vagy cégérték   
Vagyoni betét   
Szállítóknak készletekre adott előleg   
Vevőktől áruszállításra kapott előleg   
Valuta   
Vámtartozás   
Visszavásárolt saját részvény visszavásárlási értéke   

 
  



5. Téridő.  
Vagyonelemek szétválasztása erőforrásokra és tőkére 

49 
 

4. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg eszköz és forrásoldalán. 

Vagyonelem megnevezése 
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Általános forgalmi adó visszaigényelhető összege   
Belföldi követelés vevőkkel szemben   
Dolgozóktól levont, költségvetésbe be nem fizetett személyi jövedelemadó   
Egy éves lejáratra kapott kölcsön   
Eladásra vásárolt részvény   
Gyümölcsfa   
Használatba nem vett szerszámkészlet   
Iparűzési adó fizetési kötelezettség   
Készletekre adott előlegek   
Könyvelő program   
Lízingelt tehergépkocsi   
Munkabértartozás   
Nyomtatvány   
Pénzügyi lízing miatti kötelezettség   
Széna   
Szkenner   
Teherautó   
Személygépkocsi   
Vasúti sín   
Versenyló   
Vetőmag   
Vevőkkel szembeni követelés   
Vevőktől beruházásra kapott előleg   
Vevőktől készletekre kapott előleg   
Visszavásárolt saját részvény névértéke   

 
  



5. Téridő.  
Vagyonelemek szétválasztása erőforrásokra és tőkére 
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5. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg eszköz és forrásoldalán. 

Vagyonelem megnevezése 
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Áramszolgáltatónak fizetett fejlesztési hozzájárulás   
Bérből levont gyerektartási díj    
Bérfizetéskor levont munkabér előleg   
Bevont saját részvény névértéke   
Elkülönített pénzeszközök kötvénykibocsátásból   
Előzetesen felszámított általános forgalmi adó   
Esztergagép   
Fénymásoló   
Fénymásoló papír   
Hat hónapos lejáratú forgóeszközhitel   
Fejlesztési célra kapott támogatás   
Jövedéki adó tartozás   
Készpénz   
Követelések vevőkkel szemben   
Letéti jegy   
Munkavállalóknak adott fizetési előleg   
Nyugdíjbiztosítási járulékfizetési kötelezettség   
Szállítókkal szembeni tartozások   
Szociális hozzájárulási adó tartozás   
Szolgalmi jog   
Negatív üzleti cégérték   
Tejpalackozó gépsor   
Lízingtartozás egy éven túli összege   
Szövetkezet közösségi alapja   
Tagi kölcsön   

  



5. Téridő.  
Vagyonelemek szétválasztása erőforrásokra és tőkére 
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6. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg eszköz és forrásoldalán. 

Vagyonelem megnevezése 
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Átvállalt szállítói kötelezettség   
Bérfizetéskor levont tartásdíj   
Bérleti díj bevétel leszámlázott összegének következő évet terhelő része   
Bértartozás   
Bevont saját részvény visszavásárlási és névértékének különbsége   
Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön   
Előző évekből felhalmozott eredmény (veszteség)   
Erőgép   
Fizetendő társasági adó   
Forgatási célból vásárolt részvény   
Fűszerek egy húsipari vállalkozásnál    
Lízingelt személygépkocsi   
Helyi adó fizetendő összege   
Hízóállat   
Iratmegsemmisítő   
Készpénzkészlet   
Két éves lejáratra kapott beruházási hitel   
Laptop   
Lízingtartozás egy éven belüli összege   
Műtrágya   
Notebook   
Operatív lízing miatti kötelezettség   
Papírtörölköző   
Raklap   
Segédanyag   
Szakképzési hozzájárulás tartozás   

 
  



5. Téridő.  
Vagyonelemek szétválasztása erőforrásokra és tőkére 

52 
 

7. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg eszköz és forrásoldalán. 

Vagyonelem megnevezése 
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Anyakoca   
Beruházási és fejlesztési hitel egy éven belüli törlesztő-részlete   
Beruházási hitel   
Dolgozók kártérítési kötelezettsége   
Elszámolási betétszámla   
Fejlesztési tartalék   
Forgóeszköz hitel   
Garanciális kötelezettségre az adózás előtti eredményből képzett összeg   
Hosszú lejáratú bankbetét   
Hosszú lejáratú hiteltartozás   
Ingatlan felértékelés miatti értéknövekedése   
Íróasztal   
Irodabútor   
Két éves lejáratra kapott hitel   
Kibocsátott részvények ázsiója   
Költségek fedezetére járó, bankszámlára még meg nem érkezett támogatás   
Légkondicionáló   
Lízingtartozás   
Nyílt végű befektetései jegy   
Szociális hozzájárulási adó tartozás   
Szőlőültetvény   
Találmány   
Üzembe nem helyezett üzemépület   
Üzleti év eredménye (nyereség)   
Vevőktől szolgáltatásra kapott előleg   

 
  



5. Téridő.  
Vagyonelemek szétválasztása erőforrásokra és tőkére 
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8. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg eszköz és forrásoldalán. 

Vagyonelem megnevezése 
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Áru   
Beruházási szállítóknak adott előlegek   
Betétdíjas göngyöleg   
Erdő   
Fűnyíró   
Húshasznú szarvasmarha    
Irodaház   
Két éves lejáratra kapott kölcsön   
Könyvelői díj tartozás    
Raktár bérleti díjának következő évet terhelő része   
Szállítóknak adott előlegek (szolgáltatás)   
Telek   
Traktor   
Transzformátor   
Tulajdonosok által jegyzett, de még be nem fizetett tőke   
Tulajdonosok pótbefizetése   
Tulajdonosok vagyoni betétje   
Tulajdonosoktól felvett kölcsön   
Üzemcsarnok   
Vevőktől kapott előlegek   
Videokamera   
Villanykörte   
Fizetendő általános forgalmi adó   
Visszavásárolt saját üzletrész visszavásárlási értéke   
ZRT részvénytőkéje   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. Téridő.  
Vagyonelemek szétválasztása erőforrásokra és tőkére 
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6. Téridő.  
Vagyonelemek besorolása mérlegfőcsoportokba 
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6. Téridő: Vagyonelemek besorolása mérlegfőcsoportokba 



6. Téridő.  
Vagyonelemek besorolása mérlegfőcsoportokba 
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1. feladat  
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg főcsoportokban. 

Vagyonelem megnevezése 
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Abraktakarmány        
Kibocsátott átváltoztatható kötvény        
Be nem fizetett építményadó        
Beruházásokra adott előleg        
Ceruzaelem        
Deviza betétszámla        
Digitális fényképezőgép        
Egészségügyi hozzájárulás túlfizetése        
Fagyasztóláda        
Generátor        
Három év múlva lejáró államkötvény        
Ingatlan használati jog        
Játékjog        
Kalapács        
Kincstárjegy        
Láda        
Más vállalkozással szembeni peresített követelés        
Növendék állat        
Raktárépület        
Szabadalom        
Szállítószalag        
Szalma        
Targonca        
Üzemépület        
Üzlethelyiség bérleti joga        

 

  



6. Téridő.  
Vagyonelemek besorolása mérlegfőcsoportokba 
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2. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg főcsoportokban. 

Vagyonelem megnevezése 
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Alapítókkal szembeni, éven túli lejáratú kötelezettség        
Általános forgalmi adó fizetési kötelezettség        
Borona        
Búzakészlet aratás után        
DVD lemez        
Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön        
Dolgozók adott fizetési előleg        
Egészségügyi hozzájárulás bevallott, meg nem fizetett összege         
Fejlesztési célra elkülönített pénzeszköz        
Goodwill        
Három évre adott kölcsön        
Ipari minta        
Kazán        
Know-how        
Megbízott fel nem vett járandósága        
Nyomtató        
Raktári polcrendszer        
Szállítókkal szembeni kötelezettség        
Számítógép        
Társasági adó tartozás        
Társasági adóelőleg befizetett összege        
Tartalék alkatrész        
Tartós bankbetét        
Üzletház        
Üzleti év nyeresége a társasági adó előírása után        

 
 
 
  



6. Téridő.  
Vagyonelemek besorolása mérlegfőcsoportokba 
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3. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg főcsoportokban. 

Vagyonelem megnevezése 
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Alapítókkal szembeni kötelezettség pótbefizetés miatt        
Befolyásolási céllal vásárolt részvény        
Egy éven túl használt szerszám használatbavétel előtt        
Fejlesztési hitel        
Gyártási eljárás        
Három hónapra lekötött bankbetét        
Ipari porszívó        
Kenőolaj        
Koncessziós jog        
Lakásépítési kölcsön        
Mobil telefon        
Pen-drive        
Részesedés egy Kft-ben        
Személygépkocsi        
Személygépkocsi bérleti joga        
Személyi jövedelemadó fizetési kötelezettség        
Tartósan adott kölcsön        
Tartozások kötvénykibocsátásból        
Negatív üzleti vagy cégérték        
Vagyoni betét        
Szállítóknak készletekre adott előleg        
Vevőktől áruszállításra kapott előleg        
Valuta        
Vámtartozás        
Visszavásárolt saját részvény visszavásárlási értéke        
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4. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg főcsoportokban. 

Vagyonelem megnevezése 
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Általános forgalmi adó visszaigényelhető összege        
Belföldi követelés vevőkkel szemben        
Dolgozóktól levont, költségvetésbe be nem fizetett személyi 
jövedelemadó 

       

Egy éves lejáratra kapott kölcsön        
Eladásra vásárolt részvény        
Gyümölcsfa        
Használatba nem vett szerszámkészlet        
Iparűzési adó fizetési kötelezettség        
Készletekre adott előlegek        
Könyvelő program        
Lízingelt tehergépkocsi        
Munkabértartozás        
Nyomtatvány        
Pénzügyi lízing miatti kötelezettség        
Széna        
Szkenner        
Teherautó        
Személygépkocsi        
Vasúti sín        
Versenyló        
Vetőmag        
Vevőkkel szembeni követelés        
Vevőktől beruházásra kapott előleg        
Vevőktől készletekre kapott előleg        
Visszavásárolt saját részvény névértéke        
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5. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg főcsoportokban. 

Vagyonelem megnevezése 
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Áramszolgáltatónak fizetett fejlesztési hozzájárulás        
Bérből levont gyerektartási díj         
Bérfizetéskor levont munkabér előleg        
Bevont saját részvény névértéke        
Elkülönített pénzeszközök kötvénykibocsátásból        
Előzetesen felszámított általános forgalmi adó        
Esztergagép        
Fénymásoló        
Fénymásoló papír        
Hat hónapos lejáratú forgóeszközhitel        
Fejlesztési célra kapott támogatás        
Jövedéki adó tartozás        
Készpénz        
Követelések vevőkkel szemben        
Betétjegy        
Munkavállalóknak adott fizetési előleg        
Nyugdíjbiztosítási járulékfizetési kötelezettség        
Szállítókkal szembeni tartozások        
Szociális hozzájárulási adó tartozás        
Szolgalmi jog        
Negatív üzleti cégérték        
Tejpalackozó gépsor        
Lízingtartozás egy éven túli összege        
Szövetkezet közösségi alapja        
Tagi kölcsön        
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6. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg főcsoportokban. 

Vagyonelem megnevezése 
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Átvállalt szállítói kötelezettség        
Bérfizetéskor levont tartásdíj        
Bérleti díj bevétel leszámlázott összegének következő évre jutó 
része 

       

Bértartozás        
Bevont saját részvény visszavásárlási és névértékének különbsége        
Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön        
Előző évekből felhalmozott eredmény        
Erőgép        
Fizetendő társasági adó        
Forgatási célból vásárolt részvény        
Fűszerek egy húsipari vállalkozásnál         
Lízingelt személygépkocsi        
Helyi adó fizetendő összege        
Hízóállat        
Iratmegsemmisítő        
Készpénzkészlet        
Két éves lejáratra kapott beruházási hitel        
Laptop        
Lízingtartozás egy éven belüli összege        
Műtrágya        
Notebook        
Operatív lízing miatti kötelezettség        
Papírtörölköző        
Raklap        
Segédanyag        
Szakképzési hozzájárulás tartozás        
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7. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg főcsoportokban. 

Vagyonelem megnevezése 
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Anyakoca        
Beruházási és fejlesztési hitel egy éven belüli törlesztő-részlete        
Beruházási hitel        
Dolgozóknak adott munkabér előleg        
Elszámolási betétszámla        
Fejlesztési tartalék        
Forgóeszköz hitel        
Garanciális kötelezettségre az adózás előtti eredményből képzett 
összeg 

       

Hosszú lejáratú bankbetét        
Hosszú lejáratú hiteltartozás        
Ingatlan felértékelés miatti értéknövekedése        
Íróasztal        
Irodabútor        
Két éves lejáratra kapott hitel        
Kibocsátott részvények ázsiója        
Költségek fedezetére kapott támogatás        
Légkondicionáló        
Lízingtartozás        
Nyílt végű befektetései jegy        
Szociális hozzájárulási adó tartozás        
Szőlőültetvény        
Találmány        
Üzembe nem helyezett üzemépület        
Üzleti év eredménye        
Vevőktől szolgáltatásra kapott előleg        

 
 
 
 
 
  



6. Téridő.  
Vagyonelemek besorolása mérlegfőcsoportokba 

63 
 

8. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérleg főcsoportokban. 

Vagyonelem megnevezése 
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Áru        
Beruházási szállítóknak adott előlegek        
Betétdíjas göngyöleg        
Erdő        
Fűnyíró        
Húshasznú szarvasmarha         
Irodaház        
Két éves lejáratra kapott kölcsön        
Könyvelői díj tartozás         
Raktár bérleti díjának következő évet terhelő része        
Szállítóknak adott előlegek (szolgáltatás)        
Telek        
Traktor        
Transzformátor        
Tulajdonosok által jegyzett, de még be nem fizetett tőke        
Tulajdonosok pótbefizetése        
Tulajdonosok vagyoni betétje        
Tulajdonosoktól felvett kölcsön        
Üzemcsarnok        
Vevőktől kapott előlegek        
Videokamera        
Villanykörte        
Visszaigényelhető általános forgalmi adó        
Visszavásárolt saját üzletrész        
ZRT részvénytőkéje        
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1. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérlegcsoportokban. Több csoportot is 
meg lehet jelölni. 

Vagyonelem megnevezése 
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Abraktakarmány                     
Kibocsátott átváltoztatható kötvény                     
Be nem fizetett építményadó                     
Beruházásokra adott előleg                     
Ceruzaelem                     
Deviza betétszámla                     
Digitális fényképezőgép                     
Egészségügyi hozzájárulás túlfizetése                     
Fagyasztóláda                     
Generátor                     
Három év múlva lejáró államkötvény                     
Ingatlan használati jog                     
Játékjog                     
Kalapács                     
Kincstárjegy                     
Láda                     
Más vállalkozással szembeni peresített 
követelés 

                    

Növendék állat                     
Raktárépület                     
Szabadalom                     
Szállítószalag                     
Szalma                     
Targonca                     
Üzemépület                     
Üzlethelyiség bérleti joga                     
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2. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérlegcsoportokban. Több csoportot is 
meg lehet jelölni. 

Vagyonelem megnevezése 
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Alapítókkal szembeni, éven túli lejára-
tú kötelezettség 

                    

Általános forgalmi adó fizetési kötele-
zettség 

                    

Borona                     
Búzakészlet aratás után                     
DVD lemez                     
Dolgozóknak adott lakásépítési köl-
csön 

                    

Dolgozóknak adott fizetési előleg                     
Egészségügyi hozzájárulás bevallott, 
meg nem fizetett összege  

                    

Fejlesztési célra elkülönített pénzesz-
köz 

                    

Goodwill                     
Három évre adott kölcsön                     
Ipari minta                     
Kazán                     
Know-how                     
Megbízott fel nem vett járandósága                     
Nyomtató                     
Raktári polcrendszer                     
Szállítókkal szembeni kötelezettség                     
Számítógép                     
Társasági adó tartozás                     
Társasági adóelőleg befizetett összege                     
Tartalék alkatrész                     
Tartós bankbetét                     
Üzletház                     
Üzleti év nyeresége a társasági adó 
előírása után 
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3. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérlegcsoportokban. Több csoportot is 
meg lehet jelölni. 

Vagyonelem megnevezése 
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Alapítókkal szembeni kötelezettség 
pótbefizetés miatt 

                    

Befolyásolási céllal vásárolt részvény                     
Egy éven túl használt szerszám hasz-
nálatbavétel előtt 

                    

Fejlesztési hitel                     
Gyártási eljárás                     
Három hónapra lekötött bankbetét                     
Ipari porszívó                     
Kenőolaj                     
Koncessziós jog                     
Lakásépítési kölcsön                     
Mobil telefon                     
Pen-drive                     
Részesedés egy Kft-ben                     
Személygépkocsi                     
Személygépkocsi bérleti joga                     
Személyi jövedelemadó fizetési köte-
lezettség 

                    

Tartósan adott kölcsön                     
Tartozások kötvénykibocsátásból                     
Bad-will                     
Vagyoni betét                     
Szállítóknak készletekre adott előleg                     
Vevőktől áruszállításra kapott előleg                     
Valuta                     
Vámtartozás                     
Visszavásárolt saját részvény vissza-
vásárlási értéke 
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4. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérlegcsoportokban. Több csoportot is 
meg lehet jelölni. 

Vagyonelem megnevezése 
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Általános forgalmi adó visszaigényel-
hető összege 

                    

Belföldi követelés vevőkkel szemben                     
Dolgozóktól levont, költségvetésbe be 
nem fizetett személyi jövedelemadó 

                    

Egy éves lejáratra kapott kölcsön                     
Eladásra vásárolt részvény                     
Gyümölcsfa                     
Használatba nem vett szerszámkészlet                     
Iparűzési adó fizetési kötelezettség                     
Készletekre adott előlegek                     
Könyvelő program                     
Lízingelt tehergépkocsi                     
Munkabértartozás                     
Nyomtatvány                     
Pénzügyi lízing miatti kötelezettség                     
Széna                     
Szkenner                     
Teherautó                     
Személygépkocsi                     
Vasúti sín                     
Versenyló                     
Vetőmag                     
Vevőkkel szembeni követelés                     
Vevőktől beruházásra kapott előleg                     
Vevőktől készletekre kapott előleg                     
Visszavásárolt saját részvény névérté-
ke 
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5. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérlegcsoportokban. Több csoportot is 
meg lehet jelölni. 

Vagyonelem megnevezése 
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Áramszolgáltatónak fizetett fejlesztési 
hozzájárulás 

                    

Bérből levont gyerektartási díj                      
Bérfizetéskor levont munkabér előleg                     
Bevont saját részvény névértéke                     
Elkülönített pénzeszközök 
kötvénykibocsátásból 

                    

Előzetesen felszámított általános for-
galmi adó 

                    

Esztergagép                     
Fénymásoló                     
Fénymásoló papír                     
Hat hónapos lejáratú forgóeszközhitel                     
Fejlesztési célra kapott támogatás                     
Jövedéki adó tartozás                     
Készpénz                     
Követelések vevőkkel szemben                     
Betétjegy                     
Munkavállalóknak adott fizetési előleg                     
Nyugdíjbiztosítási járulékfizetési köte-
lezettség 

                    

Szállítókkal szembeni tartozások                     
Szociális hozzájárulási adó tartozás                     
Szolgalmi jog                     
Negatív üzleti cégérték                     
Tejpalackozó gépsor                     
Lízingtartozás egy éven túli összege                     
Szövetkezet közösségi alapja                     
Tagi kölcsön                     
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6. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérlegcsoportokban. Több csoportot is 
meg lehet jelölni. 

Vagyonelem megnevezése 
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Átvállalt szállítói kötelezettség                     
Bérfizetéskor levont tartásdíj                     
Bérleti díj bevétel leszámlázott össze-
gének következő évben esedékes része 

                    

Bértartozás                     
Bevont saját részvény visszavásárlási 
és névértékének különbsége 

                    

Dolgozóknak adott lakásépítési köl-
csön 

                    

Előző évekből felhalmozott eredmény                     
Erőgép                     
Fizetendő társasági adó                     
Forgatási célból vásárolt részvény                     
Fűszerek egy húsipari vállalkozásnál                      
Lízingelt személygépkocsi                     
Helyi adó fizetendő összege                     
Hízóállat                     
Iratmegsemmisítő                     
Készpénzkészlet                     
Két éves lejáratra kapott beruházási hi-
tel 

                    

Laptop                     
Lízingtartozás egy éven belüli összege                     
Műtrágya                     
Notebook                     
Operatív lízing miatti kötelezettség                     
Papírtörölköző                     
Raklap                     
Segédanyag                     
Szakképzési hozzájárulás tartozás                     
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7. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérlegcsoportokban. Több csoportot is 
meg lehet jelölni. 

Vagyonelem megnevezése 
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Anyakoca                     
Beruházási és fejlesztési hitel egy éven 
belüli törlesztő-részlete 

                    

Beruházási hitel                     
Dolgozóknak adott munkabér előleg                     
Elszámolási betétszámla                     
Fejlesztési tartalék                     
Forgóeszköz hitel                     
Garanciális kötelezettségre az adózás 
előtti eredményből képzett összeg 

                    

Hosszú lejáratú bankbetét                     
Hosszú lejáratú hiteltartozás                     
Ingatlan felértékelés miatti 
értéknövekedése 

                    

Íróasztal                     
Irodabútor                     
Két éves lejáratra kapott hitel                     
Kibocsátott részvények ázsiója                     
Költségek fedezetére kapott támogatás                     
Légkondicionáló                     
Lízingtartozás                     
Nyílt végű befektetései jegy                     
Szociális hozzájárulási adó tartozás                     
Szőlőültetvény                     
Találmány                     
Üzembe nem helyezett üzemépület                     
Üzleti év eredménye                     
Vevőktől szolgáltatásra kapott előleg                     
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8. feladat 
Jelölje X-el a megadott vagyonelemek helyét a mérlegcsoportokban. Több csoportot is 
meg lehet jelölni. 

Vagyonelem megnevezése 
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Áru                     
Beruházási szállítóknak adott előlegek                     
Betétdíjas göngyöleg                     
Erdő                     
Fűnyíró                     
Húshasznú szarvasmarha                      
Irodaház                     
Két éves lejáratra kapott kölcsön                     
Könyvelői díj tartozás                      
Raktár bérleti díjának következő évet 
terhelő része 

                    

Szállítóknak adott előlegek (szolgálta-
tás) 

                    

Telek                     
Traktor                     
Transzformátor                     
Tulajdonosok által jegyzett, de még be 
nem fizetett tőke 

                    

Tulajdonosok pótbefizetése                     
Tulajdonosok vagyoni betétje                     
Tulajdonosoktól felvett kölcsön                     
Üzemcsarnok                     
Vevőktől kapott előlegek                     
Videokamera                     
Villanykörte                     
Fizetendő általános forgalmi adó                     
Visszavásárolt saját üzletrész                     
ZRT részvénytőkéje                     
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1. feladat 
Jelölje’+’-al (eredménynövelés), vagy ’-’-al (eredménycsökkentés) az alábbi teljesít-
mény tételek helyét az összköltség eljárással készített eredménykimutatás főcsoportja-
iban. 
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Adóbírság     
Alapanyag felhasználás     
Banki átutalás díja     
Befektetési célú részvény értékesítésének vesztesége     
Céltartalék felhasználás     
Devizás tételek év végi összevont, nem realizált árfolyamnyeresége (jelentős összeg)     
Eladott tárgyi eszköz nyilvántartási értéke     
Épület bérleti jogának értékcsökkenése     
Fénymásoló gépek féléves karbantartási költsége     
Fizetendő éves hitelkamat     
Fizetendő rendelkezésre tartási jutalék     
Üzleti évben kapott kamat     
Gépek értékcsökkenési leírása     
Iparűzési adó elszámolása     
Készletek értékvesztése     
Készpénzért vásárolt raktárra nem vett írószerek     
Készpénzért vásárolt, raktárra vett nyomtatványok     
Minőségi kifogás miatt visszaküldött áru számlázott értéke     
Prémium     
Saját kivitelezésben készített raktárépületen dolgozó alkalmazottak bére     
Szállítóknak fizetett késedelmi kamat     
Üzleti évben elszámolt társasági adó     
Tehergépkocsi karbantartási költsége     
Tehergépkocsi teljesítményarányos értékcsökkenése     
Telekommunikáció díja     
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2. feladat 
Jelölje’+’-al (eredménynövelés), vagy ’-’-al (eredménycsökkentés) az alábbi teljesít-
mény tételek helyét az összköltség eljárással készített eredménykimutatás főcsoportja-
iban. 

Megnevezés 
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Anyagkészlet után elszámolt értékvesztés     
Apportba átadott tárgyi eszköz nyilvántartási értéke     
Befektetett pénzügyi eszközök értékvesztése     
Behajthatatlan követelésre utólag befolyt összeg     
Belföldi értékesítés kiszámlázott, Áfa nélküli értéke     
Céltartalék képzés     
Devizás tételek év végi összevont, nem realizált árfolyamvesztesége (nem jelentős 
összeg) 

    

Épület tárgyhavi értékcsökkenése     
Értékesített áru beszerzési értéke     
Esedékes lízingdíj kamata     
Felhasznált alapanyag     
Felvett rövid lejáratú hitelek után fizetett kamatok     
Garanciális kötelezettségre képzett céltartalék     
Irodaszer felhasználás     
Jutalom     
Készpénzért vásárolt, felhasznált tisztítószerek     
Késztermék raktárra vétele     
Késztermék selejtezése     
Reprezentációs költség     
Saját termelésű készletek állományának csökkenése     
Szociális hozzájárulási adó havi összege     
Térítés nélkül nyújtott szolgáltatás költsége     
Termelésben felhasznált anyagok könyv szerinti értéke     
Termelésben felhasznált félkész termékek könyv szerinti értéke     
Továbbszámlázott közvetített szolgáltatás bekerülési értéke     
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3. feladat 
Jelölje’+’-al (eredménynövelés), vagy ’-’-al (eredménycsökkentés) az alábbi teljesít-
mény tételek helyét az összköltség eljárással készített eredménykimutatás főcsoportja-
iban. 

Megnevezés 
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Apportba átadott tárgyi eszköz szerződés szerinti értéke     
Belföldi értékesítés nettó árbevétele     
Beruházási hitelek törlesztésekor realizált árfolyamveszteség     
Csomagolóanyag felhasználás     
Dolgozóknak fizetett jutalom     
Energiatakarékos fűtési rendszer bevezetése      
Értékesített immateriális javak nettó értéke     
Étkezési hozzájárulás     
Exportértékesítés bevétele     
Felelősségbiztosítási díj     
Forgalmazási költségek     
Gépek fizetendő bérleti díja     
Havi telefonszámla     
Havi teljesítménybér     
Internet előfizetési díj     
Kamatozó értékpapírok után kapott kamat     
Kapott késedelmi kamat vevőtől     
Kapott osztalék     
Követelések realizált árfolyamnyeresége     
Leégett raktárépület nettó értéke     
Riasztó távfelügyeleti díja     
Saját termelésű készletek állományának növekedése     
Üzemanyag felhasználás     
Visszafizetési kötelezettség nélkül kapott támogatás költségek fedezetére     
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4. feladat 
Jelölje’+’-al (eredménynövelés), vagy ’-’-al (eredménycsökkentés) az alábbi teljesít-
mény tételek helyét az összköltség eljárással készített eredménykimutatás főcsoportja-
iban. 
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Apportba átadott eszköz könyv szerinti értéke     
Bankköltség     
Bevétel immateriális javak értékesítéséből     
Biztonsági őrnek fizetett megbízási díj     
Vagyonbiztosítási díj     
Bruttó bérköltség elszámolása     
Dolgozóktól kapott kártérítés      
Értékesített szoftver kiszámlázott értéke     
Értékesített tárgyi eszközök Áfa nélküli eladási ára     
Esedékes hitelkamat     
Forgatási célú részvény értékesítésének nyeresége     
Fűtőanyag felhasználás     
Gépek javítási költsége     
Gépkocsi költségtérítés     
Gyártási segédanyag felhasználás     
Havi időbér     
Kibocsátott kötvények után fizetendő kamat     
Könyvelés számlázott összege     
Könyvvizsgálat díja     
Leltárhiány     
Megsemmisült késztermék könyv szerinti értéke     
Részvény értékesítésekor keletkezett árfolyamnyereség     
Saját kivitelezésben készített üzemi út anyagértéke     
Takarítási díj     
Tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenési leírása     
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5. feladat 
Jelölje’+’-al (eredménynövelés), vagy ’-’-al (eredménycsökkentés) az alábbi teljesít-
mény tételek helyét az összköltség eljárással készített eredménykimutatás főcsoportja-
iban. 

Megnevezés 
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Apportként kapott eszköz szerződés szerinti értéke     
Áruértékesítés ráfordítása     
Befejezetlen termelés felhasználás     
Értékesített tárgyi eszköz nettó értéke     
Félkész termék készletre vétel     
Késztermék értékesítés ráfordítása     
Kötelezettségek realizált árfolyamvesztesége     
Követelés értékvesztése     
Külföldi kiküldetési költség     
Leltártöbblet     
Önellenőrzési pótlék     
Reklámköltség     
Szakképzési hozzájárulás előírása     
Szállítónak fizetendő késedelmi kamat előírása     
Szállítóval szembeni kötelezettség leírása     
Szolgáltatás árbevétele     
Tárgyi eszköz értékesítés bevétele     
Tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenésének visszaírása     
Több évre lekötött pénzeszközök kamata     
Utazási költségtérítés     
Üzleti ajándék     
Vállalkozást terhelő táppénz     
Visszafizetési kötelezettség nélkül kapott fejlesztési támogatás     
Víz- és csatornahasználat díja     
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6. feladat 
Jelölje’+’-al (növekedés), vagy ’-’-al (csökkentés) az alábbi teljesítmény tételek helyét 
az összköltség eljárással készített eredménykimutatás főcsoportjaiban. 

Megnevezés 

A
.I

. N
et

tó
 á

rb
ev

ét
el

 
A

.I
I.

 A
S

T
É

 
A

.I
II

. E
gy

éb
 b

ev
ét

el
ek

 
A

.I
V

. A
n

ya
gj

el
le

gű
 r

áf
or

d
ít

ás
ok

 
A

.V
. S

ze
m

él
yi

 j
el

le
gű

 r
áf

or
d

ít
ás

ok
 

A
.V

I.
 É

rt
ék

cs
ök

k
en

és
 

A
.V

II
. E

gy
éb

 r
áf

or
d

ít
ás

ok
 

B
.V

II
I.

 P
én

zü
gy

i m
ű

ve
le

te
k

 b
ev

ét
el

ei
 

B
. I

X
. P

én
zü

gy
i m

ű
ve

le
te

k
 r

áf
or

d
ít

ás
ai

 
D

.X
. A

d
óf

iz
et

és
i k

öt
el

ez
et

ts
ég

 
N

em
 t

el
je

sí
tm

én
y 

Adóbírság            
Alapanyag felhasználás            
Banki átutalás díja            
Befektetési célú részvény értékesítésének vesztesége            
Céltartalék felhasználás            
Devizás tételek év végi összevont, nem realizált árfolyamnyeresége 
(jelentős összeg) 

           

Eladott tárgyi eszköz nyilvántartási értéke            
Épület bérleti jogának értékcsökkenése            
Fénymásoló gépek féléves karbantartási költsége            
Fizetendő éves hitelkamat            
Fizetendő rendelkezésre tartási jutalék            
Fizetett hitelkamat            
Gépek értékcsökkenési leírása            
Iparűzési adó elszámolása            
Készletek értékvesztése            
Készpénzért vásárolt raktárra nem vett írószerek            
Készpénzért vásárolt, raktárra vett nyomtatványok            
Minőségi kifogás miatt visszaküldött áru számlázott értéke            
Prémium            
Saját kivitelezésben készített raktárépületen dolgozó alkalmazottak 
bére 

           

Szállítóknak fizetett késedelmi kamat            
Üzleti évben elszámolt társasági adó            
Tehergépkocsi karbantartási költsége            
Tehergépkocsi teljesítményarányos értékcsökkenése            
Telekommunikáció díja            
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7. feladat 
Jelölje’+’-al (növekedés), vagy ’-’-al (csökkentés) az alábbi teljesítmény tételek helyét 
az összköltség eljárással készített eredménykimutatás főcsoportjaiban. 
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Anyagkészlet után elszámolt értékvesztés            
Apportba átadott tárgyi eszköz nyilvántartási értéke            
Befektetett pénzügyi eszközök értékvesztése            
Behajthatatlan követelésre utólag befolyt összeg            
Belföldi értékesítés kiszámlázott, Áfa nélküli értéke            
Céltartalék képzés            
Devizás tételek év végi összevont, nem realizált 
árfolyamvesztesége (nem jelentős összeg) 

           

Épület tárgyhavi értékcsökkenése            
Értékesített áru beszerzési értéke            
Esedékes lízingdíj kamata            
Felhasznált alapanyag            
Felvett rövid lejáratú hitelek után fizetett kamatok            
Garanciális kötelezettségre képzett céltartalék            
Irodaszer felhasználás            
Jutalom            
Készpénzért vásárolt, felhasznált tisztítószerek            
Késztermék raktárra vétele            
Késztermék selejtezése            
Reprezentációs költség            
Saját termelésű készletek állományának csökkenése            
Szociális hozzájárulási adó havi összege            
Térítés nélkül nyújtott szolgáltatás költsége            
Termelésben felhasznált anyagok könyv szerinti értéke            
Termelésben felhasznált félkész termékek könyv szerinti értéke            
Továbbszámlázott közvetített szolgáltatás bekerülési értéke            
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8. feladat 
Jelölje’+’-al (növekedés), vagy ’-’-al (csökkentés) az alábbi teljesítmény tételek helyét 
az összköltség eljárással készített eredménykimutatás főcsoportjaiban. 
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Apportba átadott tárgyi eszköz szerződés szerinti értéke            
Belföldi értékesítés nettó árbevétele            
Beruházási hitelek törlesztésekor realizált árfolyamveszteség            
Csomagolóanyag felhasználás            
Dolgozóknak fizetett jutalom            
Energiatakarékos fűtési rendszer bevezetése             
Értékesített immateriális javak nettó értéke            
Étkezési hozzájárulás            
Exportértékesítés bevétele            
Felelősségbiztosítási díj            
Forgalmazási költségek            
Gépek fizetendő bérleti díja            
Havi telefonszámla            
Havi teljesítménybér            
Internet előfizetési díj            
Kamatozó értékpapírok után kapott kamat            
Kapott késedelmi kamat vevőtől            
Kapott osztalék            
Követelések realizált árfolyamnyeresége            
Leégett raktárépület nettó értéke            
Riasztó távfelügyeleti díja            
Saját termelésű készletek állományának növekedése            
Üzemanyag felhasználás            
Visszafizetési kötelezettség nélkül kapott támogatás költségek 
fedezetére 
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9. feladat 
Jelölje’+’-al (növekedés), vagy ’-’-al (csökkentés) az alábbi teljesítmény tételek helyét 
az összköltség eljárással készített eredménykimutatás főcsoportjaiban. 
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Apportba átadott eszköz könyv szerinti értéke            
Bankköltség            
Bevétel immateriális javak értékesítéséből            
Biztonsági őrnek fizetett megbízási díj            
Vagyonbiztosítási díj            
Bruttó bérköltség elszámolása            
Dolgozóktól kapott kártérítés             
Értékesített szoftver kiszámlázott értéke            
Értékesített tárgyi eszközök Áfa nélküli eladási ára            
Esedékes hitelkamat            
Forgatási célú részvény értékesítésének nyeresége            
Fűtőanyag felhasználás            
Gépek javítási költsége            
Gépkocsi költségtérítés            
Gyártási segédanyag felhasználás            
Havi időbér            
Kibocsátott kötvények után fizetendő kamat            
Könyvelés számlázott összege            
Könyvvizsgálat díja            
Leltárhiány            
Megsemmisült késztermék könyv szerinti értéke            
Részvény értékesítésekor keletkezett árfolyamnyereség            
Saját kivitelezésben készített üzemi út anyagértéke            
Takarítási díj            
Tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenési leírása            
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10. feladat 
Jelölje’+’-al (növekedés), vagy ’-’-al (csökkentés) az alábbi teljesítmény tételek helyét 
az összköltség eljárással készített eredménykimutatás főcsoportjaiban. 
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Apportként kapott eszköz szerződés szerinti értéke            
Áruértékesítés ráfordítása            
Befejezetlen termelés felhasználás            
Értékesített tárgyi eszköz nettó értéke            
Félkész termék készletre vétel            
Késztermék értékesítés ráfordítása            
Kötelezettségek realizált árfolyamvesztesége            
Követelés értékvesztése            
Külföldi kiküldetési költség            
Leltártöbblet            
Önellenőrzési pótlék            
Reklámköltség            
Szakképzési hozzájárulás előírása            
Szállítónak fizetendő késedelmi kamat előírása            
Szállítóval szembeni kötelezettség leírása            
Szolgáltatás árbevétele            
Tárgyi eszköz értékesítés bevétele            
Tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenésének visszaírása            
Több évre lekötött pénzeszközök kamata            
Utazási költségtérítés            
Üzleti ajándék            
Vállalkozást terhelő táppénz            
Visszafizetési kötelezettség nélkül kapott fejlesztési támogatás            
Víz- és csatornahasználat díja            
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1. sz. feladat: A táblázat adataiból töltse ki a kijelölt mérleget. Az adatokat ezer HUF-
ban, és ezres csoportosítással írja be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adótartozások 4 000 
Anyagok 9 000 
Bankszámla záróegyenlege 4 000 
Beruházási hitelek 4 500 
Céltartalékok 500 
Ingatlanok bruttó értéke 24 000 
Ingatlanok halmozott, terv szerinti értékcsökkenése -5 000 
Jegyzett tőke 33 700 
Késztermékek 7 000 
Követelések áruszállításból, szolgáltatásnyújtásból 2 500 
Műszaki gépek berendezések bruttó értéke 10 000 
Műszaki gépek berendezések halmozott terven felüli értékcsökkenése -6 000 
Rövid lejáratú hitel 2 000 
Szállítók 1 500 
Gyártógépsor bérleti jogának bruttó értéke 1 000 
Gyártógépsor bérleti jogának halmozott terv szerinti értékcsökkenése -300 
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Mérleg (eHUF) 
Eszközök Üzleti év Mellékszámítások 

A. Befektetett eszközök (BESZK)             
I. Immateriális javak (IM)             
II. Tárgyi eszközök (TE)             
III. Befektetett pénzügyi eszközök (BPüE)             

B. Forgóeszközök (FESZK)             

I. Készletek (K)             
II. Követelések (Köv)             
III. Értékpapírok (ÉP)             
IV. Pénzeszközök (PE)             

C. Aktív időbeli elhatárolások (AIELH)             

Eszközök összesen (∑ESZK)             

Források             

D. Saját tőke (ST)             
I. Jegyzett tőke (JT)             
II. Jegyzett, be nem fizetett tőke (JBNFT) (-)             
III. Tőketartalék (TT)             
IV. Eredménytartalék (ET)             
V. Lekötött tartalék (LT)             
VI. Értékelési tartalék (ÉT)             
VII. Adózott eredmény (ADER)             

E. Céltartalékok (CT)             

F. Kötelezettségek (KÖT)             
I. Hátrasorolt kötelezettségek (HSKÖT)             
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (HLKÖT)             
III. Rövid lejáratú kötelezettségek (RLKÖT)             

G. Passzív időbeli elhatárolások (PIELH)             

Források összesen (∑FORR)             
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2. sz. feladat: A táblázat adataiból töltse ki a kijelölt mérleget. Az adatokat ezer HUF-
ban, és ezres csoportosítással írja be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adózott eredmény 2 000 
Aktív időbeli elhatárolások 400 
Áruk 2 500 
Beruházási hitelek 2 900 
Beruházások 1 200 
Céltartalék várható kötelezettségekre 200 
Csekkek 100 
Elszámolási betétszámlán lévő bankszámlapénz 3 000 
Eredménytartalék 3 500 
Istállók nettó értéke 5 000 
Jegyzett, de még be nem fizetett tőke 1 000 
Jegyzett tőke  
Készpénz 70 
Késztermékek 1 800 
Tartozás kötvénykibocsátásból 2 800 
Munkabértartozás 3 000 
Nyugdíjbiztosítóval szembeni kötelezettség 1 500 
Passzív időbeli elhatárolások 650 
Részvények (a vállalkozás több évig akarja birtokolni) 3 000 
Személygépkocsi nettó értéke 1 600 
Takarmány 800 
Tartozások személyi jövedelemadó miatt 900 
Tenyészállatok nettó értéke 3 500 
Tőketartalék 1 000 
Ügyviteli célra használt számítógépek nettó értéke 750 
Vevőkkel szembeni követelések 2 300 
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Mérleg (eHUF) 
Eszközök Üzleti év Mellékszámítások 

A. Befektetett eszközök (BESZK)             
I. Immateriális javak (IM)             
II. Tárgyi eszközök (TE)             
III. Befektetett pénzügyi eszközök (BPüE)             

B. Forgóeszközök (FESZK)             

I. Készletek (K)             
II. Követelések (Köv)             
III. Értékpapírok (ÉP)             
IV. Pénzeszközök (PE)             

C. Aktív időbeli elhatárolások (AIELH)             

Eszközök összesen (∑ESZK)             

Források             

D. Saját tőke (ST)             
I. Jegyzett tőke (JT)             
II. Jegyzett, be nem fizetett tőke (JBNFT) (-)             
III. Tőketartalék (TT)             
IV. Eredménytartalék (ET)             
V. Lekötött tartalék (LT)             
VI. Értékelési tartalék (ÉT)             
VII. Adózott eredmény (ADER)             

E. Céltartalékok (CT)             

F. Kötelezettségek (KÖT)             
I. Hátrasorolt kötelezettségek (HSKÖT)             
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (HLKÖT)             
III. Rövid lejáratú kötelezettségek (RLKÖT)             

G. Passzív időbeli elhatárolások (PIELH)             

Források összesen (∑FORR)             
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3. sz. feladat: A táblázat adataiból töltse ki a kijelölt mérleget. Az adatokat ezer HUF-
ban, és ezres csoportosítással írja be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adófizetési kötelezettség 4 200 
Áruértékesítésből származó követelés 34 800 
Befejezetlen felújítások értéke 8 400 
Cégbíróságon bejegyzett, alapítói tőke 63 000 
Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön 12 600 
Alapítás átszervezés aktivált értéke 525 
Előző években felhalmozott eredmény -11 550 
Elszámolási betétszámla 13 650 
Forgatási céllal vásárolt kötvény 8 400 
Göngyöleg 1 890 
Gyártógépsor 29 400 
Halasztott bevételek 16 800 
Halasztott ráfordítások 4 200 
Hosszú lejáratú kötelezettség egy éven belül esedékes részlete 3 150 
Ingatlan bérleti joga 21 000 
Iparűzési adó tartozás 2 520 
Készletnyilvántartó szoftver 378 
Kötelezettség árubeszerzés miatt 37 800 
Lízingtartozás 31 500 
Munkavállalóknak adott munkabérelőleg 1 050 
Nyílt végű befektetési jegy 4 200 
Pénztár 630 
Pótbefizetés 6 300 
Visszaigényelhető általános forgalmi adó 25 200 
Személygépkocsi nettó értéke 5 250 
Szerencsejáték koncessziós joga 12 600 
Beruházási hitel 30 000 
Ügyvitelhez használt számítógép 840 
Valutakészlet 1 302 
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Mérleg (eHUF) 
Eszközök Üzleti év Mellékszámítások 

A. Befektetett eszközök (BESZK)             
I. Immateriális javak (IM)             
II. Tárgyi eszközök (TE)             
III. Befektetett pénzügyi eszközök (BPüE)             

B. Forgóeszközök (FESZK)             

I. Készletek (K)             
II. Követelések (Köv)             
III. Értékpapírok (ÉP)             
IV. Pénzeszközök (PE)             

C. Aktív időbeli elhatárolások (AIELH)             

Eszközök összesen (∑ESZK)             

Források             

D. Saját tőke (ST)             
I. Jegyzett tőke (JT)             
II. Jegyzett, be nem fizetett tőke (JBNFT) (-)             
III. Tőketartalék (TT)             
IV. Eredménytartalék (ET)             
V. Lekötött tartalék (LT)             
VI. Értékelési tartalék (ÉT)             
VII. Adózott eredmény (ADER)             

E. Céltartalékok (CT)             

F. Kötelezettségek (KÖT)             
I. Hátrasorolt kötelezettségek (HSKÖT)             
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (HLKÖT)             
III. Rövid lejáratú kötelezettségek (RLKÖT)             

G. Passzív időbeli elhatárolások (PIELH)             

Források összesen (∑FORR)             
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4. sz. feladat: A táblázat adataiból töltse ki a kijelölt mérleget. Az adatokat ezer HUF-
ban, és ezres csoportosítással írja be.  

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adófizetési kötelezettség 6 972 
Áruértékesítésből származó követelés 74 550 
Befejezetlen felújítások értéke 24 150 
Bértartozás 2 520 
Bevont üzletrész könyv névértéke 14 700 
Bevont üzletrész visszavásárlási értéken 8 400 
Cégbíróságon bejegyzett, alapítói tőke 115 500 
Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön 4 200 
Előző években felhalmozott eredmény 6 720 
Elszámolási betétszámla 3 570 
Forgatási céllal vásárolt kötvény 4 620 
Göngyöleg 420 
Gyártógépsor 50 400 
Halasztott bevételek 12 600 
Halasztott ráfordítások 6 300 
Hosszú lejáratú kötelezettség egy éven túl esedékes részlete 2 520 
Ingóságok bérleti joga 31 500 
Készletnyilvántartó szoftver 840 
Kötelezettség árubeszerzés miatt 47 040 
Lízingtartozás 27 300 
Munkavállalóknak adott munkabérelőleg 116 
Nyílt végű befektetési jegy 420 
Pénztár 4 
Pótbefizetés 1 260 
Személygépkocsi nettó értéke 2 730 
Személyi jövedelemadó tartozás 420 
Szociális hozzájárulási adó tartozás  315 
Ügyvitelhez használt számítógép 630 
Valutakészlet 6 
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Mérleg (eHUF) 
Eszközök Üzleti év Mellékszámítások 

A. Befektetett eszközök (BESZK)             
I. Immateriális javak (IM)             
II. Tárgyi eszközök (TE)             
III. Befektetett pénzügyi eszközök (BPüE)             

B. Forgóeszközök (FESZK)             

I. Készletek (K)             
II. Követelések (Köv)             
III. Értékpapírok (ÉP)             
IV. Pénzeszközök (PE)             

C. Aktív időbeli elhatárolások (AIELH)             

Eszközök összesen (∑ESZK)             

Források             

D. Saját tőke (ST)             
I. Jegyzett tőke (JT)             
II. Jegyzett, be nem fizetett tőke (JBNFT) (-)             
III. Tőketartalék (TT)             
IV. Eredménytartalék (ET)             
V. Lekötött tartalék (LT)             
VI. Értékelési tartalék (ÉT)             
VII. Adózott eredmény (ADER)             

E. Céltartalékok (CT)             

F. Kötelezettségek (KÖT)             
I. Hátrasorolt kötelezettségek (HSKÖT)             
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (HLKÖT)             
III. Rövid lejáratú Kötelezettségek (RLKÖT)             

G. Passzív időbeli elhatárolások (PIELH)             

Források összesen (∑FORR)             
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5. sz. feladat: A táblázat adataiból töltse ki a kijelölt mérleget. Az adatokat ezer HUF-
ban, és ezres csoportosítással írja be. 

Megnevezés Érték 
(eHUF) 

Adózott eredmény 6 000 
Aktív időbeli elhatárolások 350 
Anyagok 2 500 
Áruk 1 000 
Beruházási és fejlesztési hitelek 3 500 
Céltartalékok 250 
Épületek épületrészek tulajdoni hányadok bruttó értéke 8 000 
Épületek halmozott terv szerinti értékcsökkenése 1 500 
Földterület könyv szerinti értéke 6 000 
Jegyzett tőke 15 000 
Jövedelemelszámolási számla 2 000 
Késztermékek 3 000 
Követelések áruszállításból, szolgáltatásnyújtásból 2 000 
Műszaki gépek, berendezések, felszerelések, járművek halmozott terv 
szerinti értékcsökkenése 

7 000 

Műszaki gépek, berendezések, felszerelések, járművek bruttó értéke 16 000 
Passzív időbeli elhatárolások 200 
Pénzeszközök 4 000 
Rövid lejáratú hitelek 1 500 
Szellemi termékek bruttó értéke 500 
Szellemi termékek halmozott, terven felüli értékcsökkenése  250 
Személyi jövedelemadó elszámolása 600 
Egészségbiztosítóval szembeni kötelezettség 1 000 
Tartozások kötvénykibocsátásból  
Tulajdoni részesedést jelentő befektetés tartós jövedelemszerzési céljából 2 000 
Vevőktől kapott előlegek 150 
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Mérleg (eHUF) 
Eszközök Üzleti év Mellékszámítások 

A. Befektetett eszközök (BESZK)             
I. Immateriális javak (IM)             
II. Tárgyi eszközök (TE)             
III. Befektetett pénzügyi eszközök (BPüE)             

B. Forgóeszközök (FESZK)             

I. Készletek (K)             
II. Követelések (Köv)             
III. Értékpapírok (ÉP)             
IV. Pénzeszközök (PE)             

C. Aktív időbeli elhatárolások (AIELH)             

Eszközök összesen (∑ESZK)             

Források             

D. Saját tőke (ST)             
I. Jegyzett tőke (JT)             
II. Jegyzett, be nem fizetett tőke (JBNFT) (-)             
III. Tőketartalék (TT)             
IV. Eredménytartalék (ET)             
V. Lekötött tartalék (LT)             
VI. Értékelési tartalék (ÉT)             
VII. Adózott eredmény (ADER)             

E. Céltartalékok (CT)             

F. Kötelezettségek (KÖT)             
I. Hátrasorolt kötelezettségek (HSKÖT)             
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (HLKÖT)             
III. Rövid lejáratú Kötelezettségek (RLKÖT)             

G. Passzív időbeli elhatárolások (PIELH)             

Források összesen (∑FORR)             
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6. sz. feladat: A táblázat adataiból töltse ki a kijelölt mérleget. Az adatokat ezer HUF-
ban, és ezres csoportosítással írja be. 

Megnevezés Érték 
(eHUF) 

Adótartozások 6 000 
Adózott eredmény 4 700 
Hízóállatok 20 000 
Anyagok 5 000 
Bankszámla záróegyenlege 700 
Beruházási hitelek 30 000 
Forgatási céllal vásárolt OTP részvény 4 000 
Ingatlanok bruttó értéke 30 000 
Ingatlanok halmozott terv szerinti értékcsökkenése 6 000 
Jegyzett tőke 30 000 
Követelések áruszállításból, szolgáltatásnyújtásból 12 000 
Követelések az adóhatósággal szemben 4 000 
Munkavállalókkal szembeni tartozások 2 500 
Pénztár 500 
Rövid lejáratú hitel 4 000 
Tenyészállatok nettó értéke 9 000 
Tőketartalék 5 000 
Tehergépkocsik bérleti jogának bruttó értéke 5 000 
Tehergépkocsik bérleti jogának halmozott terven felüli értékcsökkenése 2 000 
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Mérleg (eHUF) 
Eszközök Üzleti év Mellékszámítások 

A. Befektetett eszközök (BESZK)             
I. Immateriális javak (IM)             
II. Tárgyi eszközök (TE)             
III. Befektetett pénzügyi eszközök (BPüE)             

B. Forgóeszközök (FESZK)             

I. Készletek (K)             
II. Követelések (Köv)             
III. Értékpapírok (ÉP)             
IV. Pénzeszközök (PE)             

C. Aktív időbeli elhatárolások (AIELH)             

Eszközök összesen (∑ESZK)             

Források             

D. Saját tőke (ST)             
I. Jegyzett tőke (JT)             
II. Jegyzett, be nem fizetett tőke (JBNFT) (-)             
III. Tőketartalék (TT)             
IV. Eredménytartalék (ET)             
V. Lekötött tartalék (LT)             
VI. Értékelési tartalék (ÉT)             
VII. Adózott eredmény (ADER)             

E. Céltartalékok (CT)             

F. Kötelezettségek (KÖT)             
I. Hátrasorolt kötelezettségek (HSKÖT)             
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (HLKÖT)             
III. Rövid lejáratú Kötelezettségek (RLKÖT)             

G. Passzív időbeli elhatárolások (PIELH)             

Források összesen (∑FORR)             
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7. feladat: A táblázat adataiból töltse ki a kijelölt mérleget. Az adatokat ezer HUF-
ban, és ezres csoportosítással írja be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adófizetési kötelezettség 420 
Áruértékesítésből származó követelés 27 300 
Elszámolási betétszámla 6 300 
Bértartozás 2 520 
Cégbíróságon bejegyzett, alapítói tőke 10 500 
Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön 2 100 
Rehabilitációs hozzájárulás tartozás 315 
Előző években felhalmozott eredmény 2 520 
Csekkek 525 
Forgatási céllal vásárolt kötvény 1 050 
Göngyöleg 420 
Gyártógépsor mérlegértéke 18 900 
Halasztott bevételek 12 600 
Halasztott ráfordítások 8 400 
Hosszú lejáratú kötelezettség egy éven belül esedékes részlete 2 520 
Ingatlan bérleti jogának könyv szerinti értéke 12 600 
Iparűzési adó tartozás 630 
Készletnyilvántartó szoftver 210 
Hátrasorolt kötelezettség 13 682 
Lízingtartozás 27 300 
Munkavállalóknak adott munkabérelőleg 116 
Nyílt végű befektetési jegy 420 
Pénztár 10 
Pótbefizetés 1 260 
Rehabilitációs hozzájárulás tartozás 1 680 
Értékelési tartalék 10 000 
Személygépkocsi nettó értéke 2 730 
Ügyvitelhez használt számítógép könyv szerinti értéke 630 
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Mérleg (eHUF) 
Eszközök Üzleti év Mellékszámítások 

A. Befektetett eszközök (BESZK)             
I. Immateriális javak (IM)             
II. Tárgyi eszközök (TE)             
III. Befektetett pénzügyi eszközök (BPüE)             

B. Forgóeszközök (FESZK)             

I. Készletek (K)             
II. Követelések (Köv)             
III. Értékpapírok (ÉP)             
IV. Pénzeszközök (PE)             

C. Aktív időbeli elhatárolások (AIELH)             

Eszközök összesen (∑ESZK)             

Források             

D. Saját tőke (ST)             
I. Jegyzett tőke (JT)             
II. Jegyzett, be nem fizetett tőke (JBNFT) (-)             
III. Tőketartalék (TT)             
IV. Eredménytartalék (ET)             
V. Lekötött tartalék (LT)             
VI. Értékelési tartalék (ÉT)             
VII. Adózott eredmény (ADER)             

E. Céltartalékok (CT)             

F. Kötelezettségek (KÖT)             
I. Hátrasorolt kötelezettségek (HSKÖT)             
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (HLKÖT)             
III. Rövid lejáratú Kötelezettségek (RLKÖT)             

G. Passzív időbeli elhatárolások (PIELH)             

Források összesen (∑FORR)             
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8. feladat: A táblázat adataiból töltse ki a kijelölt mérleget. Az adatokat ezer HUF-
ban, és ezres csoportosítással írja be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adófizetési kötelezettség 42 
Alapanyag könyv szerinti értéke 630 
Áruértékesítésből származó követelés 9 500 
Befejezetlen felújítások értéke 3 297 
Bértartozás 4 200 
Cégbíróságon bejegyzett, alapítói tőke 1 050 
Előző években felhalmozott eredmény -5 250 
Elszámolási betétszámla 420 
Félkész termék 1 050 
Göngyöleg 704 
Gyártógépsor könyv szerinti értéke 6 300 
Hosszú lejáratú kötelezettség egy éven belül esedékes részlete 2 100 
Ingatlan bérleti jogának mérlegértéke 2 100 
Iparűzési adó tartozás 210 
Készletnyilvántartó szoftver 105 
Késztermék 630 
Kötelezettség árubeszerzés miatt 8 400 
Lízingtartozás 12 600 
Munkavállalóknak adott munkabérelőleg 252 
Pénztár 149 
Pótbefizetés 4 200 
Személygépkocsi nettó értéke 1 680 
Szociális hozzájárulási adó túlfizetés 735 
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 Mérleg (eHUF) 
Eszközök Üzleti év Mellékszámítások 

A. Befektetett eszközök (BESZK)             
I. Immateriális javak (IM)             
II. Tárgyi eszközök (TE)             
III. Befektetett pénzügyi eszközök (BPüE)             

B. Forgóeszközök (FESZK)             

I. Készletek (K)             
II. Követelések (Köv)             
III. Értékpapírok (ÉP)             
IV. Pénzeszközök (PE)             

C. Aktív időbeli elhatárolások (AIELH)             

Eszközök összesen (∑ESZK)             

Források             

D. Saját tőke (ST)             
I. Jegyzett tőke (JT)             
II. Jegyzett, be nem fizetett tőke (JBNFT) (-)             
III. Tőketartalék (TT)             
IV. Eredménytartalék (ET)             
V. Lekötött tartalék (LT)             
VI. Értékelési tartalék (ÉT)             
VII. Adózott eredmény (ADER)             

E. Céltartalékok (CT)             

F. Kötelezettségek (KÖT)             
I. Hátrasorolt kötelezettségek (HSKÖT)             
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (HLKÖT)             
III. Rövid lejáratú Kötelezettségek (RLKÖT)             

G. Passzív időbeli elhatárolások (PIELH)             

Források összesen (∑FORR)             
 
 
 
 
  



9. Téridő 
Mérleg összeállítási feladatok 

104 
 

9. feladat: A táblázat adataiból töltse ki a kijelölt mérleget. Az adatokat ezer HUF-
ban, és ezres csoportosítással írja be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adófizetési kötelezettség 1 092 
Alapanyag 25 200 
Áruértékesítésből származó követelés 136 500 
Befejezett felújítások értéke 60 900 
Cégbíróságon bejegyzett, alapítói tőke 525 000 
Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön 67 200 
Előző években felhalmozott eredmény 200 550 
Elszámolási betétszámla 25 200 
Félkész termék 84 000 
Forgatási céllal vásárolt kötvény 63 000 
Göngyöleg 10 920 
Gyártógépsor nettó értéke 189 000 
Halasztott bevételek 157 500 
Halasztott ráfordítások 16 800 
Hosszú lejáratú kötelezettség egy éven belül esedékes részlete 21 000 
Ingatlan bérleti joga 168 000 
Készletnyilvántartó szoftver 6 300 
Késztermék 42 000 
Kötelezettség árubeszerés miatt 84 000 
Lízingtartozás 105 000 
Munkavállalóknak adott munkabérelőleg 7 140 
Nyílt végű befektetési jegy 147 000 
Nyugdíjjárulék tartozás 10 500 
Személygépkocsi könyv szerinti értéke 52 500 
Személyi jövedelemadó tartozás 7 000 
Szerencsejáték koncessziós joga 42 000 
Ügyvitelhez használt számítógép 7 350 
Valutakészlet 4 620 
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Mérleg (eHUF) 
Eszközök Üzleti év Mellékszámítások 

A. Befektetett eszközök (BESZK)             
I. Immateriális javak (IM)             
II. Tárgyi eszközök (TE)             
III. Befektetett pénzügyi eszközök (BPüE)             

B. Forgóeszközök (FESZK)             

I. Készletek (K)             
II. Követelések (Köv)             
III. Értékpapírok (ÉP)             
IV. Pénzeszközök (PE)             

C. Aktív időbeli elhatárolások (AIELH)             

Eszközök összesen (∑ESZK)             

Források             

D. Saját tőke (ST)             
I. Jegyzett tőke (JT)             
II. Jegyzett, be nem fizetett tőke (JBNFT) (-)             
III. Tőketartalék (TT)             
IV. Eredménytartalék (ET)             
V. Lekötött tartalék (LT)             
VI. Értékelési tartalék (ÉT)             
VII. Adózott eredmény (ADER)             

E. Céltartalékok (CT)             

F. Kötelezettségek (KÖT)             
I. Hátrasorolt kötelezettségek (HSKÖT)             
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (HLKÖT)             
III. Rövid lejáratú Kötelezettségek (RLKÖT)             

G. Passzív időbeli elhatárolások (PIELH)             

Források összesen (∑FORR)             
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10. feladat: A táblázat adataiból töltse ki a kijelölt mérleget. Az adatokat ezer HUF-
ban, és ezres csoportosítással írja be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Aktív időbeli elhatárolások 200 
Anyagbeszerzésből eredő kötelezettség 900 
Anyagok 1 600 
Áruszállításból származó követelések 1 100 
Céltartalék a várható kötelezettségekre 100 
Csekkek 80 
Dolgozóknak adott lakásépítési kölcsön, 1 éven túli 2 000 
Elszámolási betétszámlán lévő bankszámlapénz 1 850 
Épületek bruttó értéke 11 000 
Épületek halmozott terv szerinti értékcsökkenése 2 000 
Eredménytartalék 2 250 
Adózott eredmény 1 000 
Hosszú lejáratú hitelek 3 500 
Kötvények 1 éven belüli eladási szándékkal 500 
Munkabértartozás 1 400 
Passzív időbeli elhatárolások 300 
Rövid lejáratú hitelek 1 900 
Szociális hozzájárulási adó miatti kötelezettség 800 
Tartozás személyi jövedelemadó címén 400 
Termelést közvetlenül szolgáló berendezések nettó értéke 4 500 
Ügyviteli szoftverek nettó értéke 200 
Jegyzett tőke …... 
Készpénz 20 
Késztermékek 2 300 
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Mérleg (eHUF) 
Eszközök Üzleti év Mellékszámítások 

A. Befektetett eszközök (BESZK)             
I. Immateriális javak (IM)             
II. Tárgyi eszközök (TE)             
III. Befektetett pénzügyi eszközök (BPüE)             

B. Forgóeszközök (FESZK)             

I. Készletek (K)             
II. Követelések (Köv)             
III. Értékpapírok (ÉP)             
IV. Pénzeszközök (PE)             

C. Aktív időbeli elhatárolások (AIELH)             

Eszközök összesen (∑ESZK)             

Források             

D. Saját tőke (ST)             
I. Jegyzett tőke (JT)             
II. Jegyzett, be nem fizetett tőke (JBNFT) (-)             
III. Tőketartalék (TT)             
IV. Eredménytartalék (ET)             
V. Lekötött tartalék (LT)             
VI. Értékelési tartalék (ÉT)             
VII. Adózott eredmény (ADER)             

E. Céltartalékok (CT)             

F. Kötelezettségek (KÖT)             
I. Hátrasorolt kötelezettségek (HSKÖT)             
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (HLKÖT)             
III. Rövid lejáratú Kötelezettségek (RLKÖT)             

G. Passzív időbeli elhatárolások (PIELH)             

Források összesen (∑FORR)             
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1. feladat: A következő adatok alapján töltse ki az egyszerűsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített eredménykimutatását. Állítsa össze a vállalkozás for-
galmi költség eljárással készített eredménykimutatását, ha a közvetlen költség az 
összes költség 65 százaléka. Az adatokat ezer HUF-ban, és ezres csoportosítással írja 
be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adók, illetékek, hozzájárulások 1 000 
Anyagköltség 40 000 
Belföldi értékesítés árbevétele 120 000 
Bérjárulékok 13 750 
Bérköltség 30 000 
Céltartalék képzése 400 
Egyéb bevételek 11 900 
Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 600 
Eladott áruk beszerzési értéke 9 000 
Értékcsökkenési leírás 18 000 
Értékesített immateriális javak és tárgyi eszközök könyv szerinti értéke 8 000 
Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások 700 
Egyéb ráfordítások 150 
Saját termelésű készletek állományváltozása -2 000 
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Összköltség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Üzleti év Mellékszámítások 

I. Értékesítés nettó árbevétele (NÁRB)             
II. Aktivált saját teljesítmények ért. (ASTÉ)             
III. Egyéb bevételek (EBEV)             
IV. Anyagjellegű ráfordítások (AJRÁF)             
V. Személyi jellegű ráfordítások (SZJRÁF)             
VI. Értékcsökkenési leírás (ÉCS)             
VII. Egyéb ráfordítások (ERÁF)             
A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye (ÜZER)             
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (PüBEV)             
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (PüRÁF)             
B. Pénzügyi műveletek eredménye (PüER)             
C. Adózás előtti eredmény (ADEER)             
X. Adókötelezettség (TA)             
D. Adózott eredmény (ADER)             

 

Forgalmi költség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Érték (eHUF) Költség megoszlás (%) 

I. NÁRB   
II. Értékesítés közvetlen költségei   
III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II)   
IV. Értékesítés közvetett költségei   
V. EBEV   
VI. ERÁF   
A. ÜZER (III-IV-V-VI)   
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2. feladat: A következő adatok alapján töltse ki az egyszerűsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített eredménykimutatását. Állítsa össze a vállalkozás for-
galmi költség eljárással készített eredménykimutatását, ha a közvetlen költség az 
összes költség 45 százaléka. Az adatokat ezer HUF-ban, és ezres csoportosítással írja 
be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adók, illetékek, hozzájárulások 5 500 
Anyagköltség 78 000 
Belföldi értékesítés árbevétele 195 000 
Bérjárulékok 18 000 
Bérköltség 40 000 
Céltartalék felhasználása 800 
Eladott áruk beszerzési értéke 14 000 
Értékcsökkenési leírás  28 000 
Értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök bevétele 6 200 
Értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök könyv szerinti értéke 5 000 
Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások 1 100 
Egyéb bevételek 800 
Egyéb ráfordítások 450 
Saját előállítású eszközök aktivált értéke 4 000 
Saját termelésű készletek állományváltozása 3 550 
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Összköltség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Üzleti év Mellékszámítások 

I. Értékesítés nettó árbevétele (NÁRB)             
II. Aktivált saját teljesítmények ért. (ASTÉ)             
III. Egyéb bevételek (EBEV)             
IV. Anyagjellegű ráfordítások (AJRÁF)             
V. Személyi jellegű ráfordítások (SZJRÁF)             
VI. Értékcsökkenési leírás (ÉCS)             
VII. Egyéb ráfordítások (ERÁF)             
A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye (ÜZER)             
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (PüBEV)             
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (PüRÁF)             
B. Pénzügyi műveletek eredménye (PüER)             
C. Adózás előtti eredmény (ADEER)             
X. Adókötelezettség (TA)             
D. Adózott eredmény (ADER)             

 

Forgalmi költség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Érték (eHUF) Költség megoszlás (%) 

I. NÁRB   
II. Értékesítés közvetlen költségei   
III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II)   
IV. Értékesítés közvetett költségei   
V. EBEV   
VI. ERÁF   
A. ÜZER (III-IV-V-VI)   
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3. feladat: A következő adatok alapján töltse ki az egyszerűsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített eredménykimutatását. Állítsa össze a vállalkozás for-
galmi költség eljárással készített eredménykimutatását, ha a közvetett költség az 
összes költség 25 százaléka. Az adatokat ezer HUF-ban, és ezres csoportosítással írja 
be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adók, illetékek, hozzájárulások 5 500 
Anyagköltség 55 000 
Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztesége 1 500 
Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége 1 100 
Belföldi értékesítés árbevétele 220 000 
Bérjárulékok 30 000 
Bérköltség 80 000 
Céltartalék képzése 600 
Egyéb bevételek 600 
Értékcsökkenési leírás 32 000 
Értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök bevétele 5 000 
Értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök könyv szerinti értéke 4 500 
Igénybe vett szolgáltatások értéke 15 000 
Saját termelésű készletek állományváltozása  -2 000 
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Összköltség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Üzleti év Mellékszámítások 

I. Értékesítés nettó árbevétele (NÁRB)             
II. Aktivált saját teljesítmények ért. (ASTÉ)             
III. Egyéb bevételek (EBEV)             
IV. Anyagjellegű ráfordítások (AJRÁF)             
V. Személyi jellegű ráfordítások (SZJRÁF)             
VI. Értékcsökkenési leírás (ÉCS)             
VII. Egyéb ráfordítások (ERÁF)             
A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye (ÜZER)             
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (PüBEV)             
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (PüRÁF)             
B. Pénzügyi műveletek eredménye (PüER)             
C. Adózás előtti eredmény (ADEER)             
X. Adókötelezettség (TA)             
D. Adózott eredmény (ADER)             

 

Forgalmi költség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Érték (eHUF) Költség megoszlás (%) 

I. NÁRB   
II. Értékesítés közvetlen költségei   
III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II)   
IV. Értékesítés közvetett költségei   
V. EBEV   
VI. ERÁF   
A. ÜZER (III-IV-V-VI)   
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4. feladat: A következő adatok alapján töltse ki az egyszerűsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített eredménykimutatását. Állítsa össze a vállalkozás for-
galmi költség eljárással készített eredménykimutatását, ha a közvetlen költség az 
összes költség 60 százaléka. Az adatokat ezer HUF-ban, és ezres csoportosítással írja 
be. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
  

Megnevezés Érték (eHUF) 
Alkalmazottak bérköltsége 70 000  
Anyagköltség 160 000  
Bankköltség 12 000  
Bérleti díj 32 000  
Bevétel áruértékesítésből 358 000  
Bevétel szolgáltatásnyújtásból 45 000  
Bevétel tárgyi eszközök értékesítéséből 26 000  
Értékcsökkenési leírás (tárgyévi) 65 000  
Értékesített tárgyi eszközök nyilvántartási értéke 28 000  
Értékpapírok, bankbetétek kapott kamata 4 300  
Fizetett kötbér 3 000  
Hitelek miatt fizetett kamatok 4 000  
Iparűzési adó 1 200  
Kapott kötbér 3 200  
Kapott osztalék 2 000  
Kapott támogatások költségek fedezetére 14 000  
Könyvelési és könyvvizsgálói díj 4 500  
Közvetített szolgáltatások értéke 39 000  
Reprezentációs költség 2 000  
Saját előállítású eszközök aktivált értéke 15 000  
Saját termelésű készletek állományváltozása -6 250  
Szakképzési hozzájárulás 1 000  
Szociális hozzájárulási adó 12 000  
Terven felüli értékcsökkenés az üzleti évben 3 000  
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Összköltség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Üzleti év Mellékszámítások 

I. Értékesítés nettó árbevétele (NÁRB)             
II. Aktivált saját teljesítmények ért. (ASTÉ)             
III. Egyéb bevételek (EBEV)             
IV. Anyagjellegű ráfordítások (AJRÁF)             
V. Személyi jellegű ráfordítások (SZJRÁF)             
VI. Értékcsökkenési leírás (ÉCS)             
VII. Egyéb ráfordítások (ERÁF)             
A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye (ÜZER)             
VIII.Pénzügyi műveletek bevételei (PüBEV)             
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (PüRÁF)             
B. Pénzügyi műveletek eredménye (PüER)             
C. Adózás előtti eredmény (ADEER)             
X. Adókötelezettség (TA)             
D. Adózott eredmény (ADER)             

 

Forgalmi költség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Érték (eHUF) Költség megoszlás (%) 

I. NÁRB   
II. Értékesítés közvetlen költségei   
III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II)   
IV. Értékesítés közvetett költségei   
V. EBEV   
VI. ERÁF   
A. ÜZER (III-IV-V-VI)   
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5. feladat: A következő adatok alapján töltse ki az egyszerűsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített eredménykimutatását. Állítsa össze a vállalkozás for-
galmi költség eljárással készített eredménykimutatását, ha a közvetlen költség az 
összes költség 65 százaléka. Az adatokat ezer HUF-ban, és ezres csoportosítással írja 
be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Alkalmazottak bérköltsége 180 000  
Eladott áruk beszerzési értéke 950 000  
Bankköltség 45 000  
Bérleti díj 60 000  
Bevétel áruértékesítésből 1 150 000  
Bevétel szolgáltatásnyújtásból 20 000  
Bevétel tárgyi eszközök értékesítéséből 8 000  
Értékesített tárgyi eszközök nyilvántartási értéke 9 100  
Értékpapírok, bankbetétek kapott kamata 6 000  
Fizetett kötbér 1 000  
Hitelek miatt fizetett kamatok 1 000  
Iparűzési adó 2 400  
Kapott kötbér 1 000  
Kapott osztalék 12 000  
Kapott támogatások költségek fedezetére 35 000  
Könyvelési és könyvvizsgálói díj 12 000  
Közvetített szolgáltatások értéke 14 000  
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Összköltség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Üzleti év Mellékszámítások 

I. Értékesítés nettó árbevétele (NÁRB)             
II. Aktivált saját teljesítmények ért. 
(ASTÉ) 

  
          

III. Egyéb bevételek (EBEV)             
IV. Anyagjellegű ráfordítások (AJRÁF)             
V. Személyi jellegű ráfordítások 
(SZJRÁF) 

  
          

VI. Értékcsökkenési leírás (ÉCS)             
VII. Egyéb ráfordítások (ERÁF)             
A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye 
(ÜZER) 

  
          

VIII.Pénzügyi műveletek bevételei 
(PüBEV) 

  
          

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 
(PüRÁF) 

  
          

B. Pénzügyi műveletek eredménye 
(PüER) 

  
          

C. Adózás előtti eredmény (ADEER)             
X. Adókötelezettség (TA)             
D. Adózott eredmény (ADER)             

 

Forgalmi költség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Érték (eHUF) Költség megoszlás (%) 

I. NÁRB   
II. Értékesítés közvetlen költségei   
III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II)   
IV. Értékesítés közvetett költségei   
V. EBEV   
VI. ERÁF   
A. ÜZER (III-IV-V-VI)   
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6. feladat: A következő adatok alapján töltse ki az egyszerűsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített eredménykimutatását. Állítsa össze a vállalkozás for-
galmi költség eljárással készített eredménykimutatását, ha a közvetlen költség az 
összes költség 65 százaléka. Az adatokat ezer HUF-ban, és ezres csoportosítással írja 
be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Alkalmazottak bérköltsége 30 000  
Anyagköltség 130 000  
Bankköltség 3 000  
Bérleti díj 10 000  
Termékértékesítés bevétele 200 000  
Bevétel szolgáltatásnyújtásból 11 300  
Bevétel anyagkészlet értékesítéséből 4 000  
Értékcsökkenési leírás (tárgyévi) 12 000  
Értékesített anyagkészlet nyilvántartási értéke 1 000  
Értékpapírok, bankbetétek kapott kamata 20  
Fizetett kötbér 100  
Hitelek miatt fizetett kamatok 160  
Iparűzési adó 300  
Kapott kötbér 500  
Kapott osztalék 60  
Kapott támogatások költségek fedezetére 12 000  
Közvetített szolgáltatások értéke 33 000  
Reprezentációs költség 500  
Saját termelésű készletek állományváltozása 2 000  
Szakképzési hozzájárulás 425  
Terven felüli értékcsökkenés az üzleti évben 3 000  
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Összköltség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Üzleti év Mellékszámítások 

I. Értékesítés nettó árbevétele (NÁRB)             
II. Aktivált saját teljesítmények ért. 
(ASTÉ) 

  
          

III. Egyéb bevételek (EBEV)             
IV. Anyagjellegű ráfordítások (AJRÁF)             
V. Személyi jellegű ráfordítások 
(SZJRÁF) 

  
          

VI. Értékcsökkenési leírás (ÉCS)             
VII. Egyéb ráfordítások (ERÁF)             
A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye 
(ÜZER) 

  
          

VIII.Pénzügyi műveletek bevételei 
(PüBEV) 

  
          

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 
(PüRÁF) 

  
          

B. Pénzügyi műveletek eredménye 
(PüER) 

  
          

C. Adózás előtti eredmény (ADEER)             
X. Adókötelezettség (TA)             
D. Adózott eredmény (ADER)             

 

Forgalmi költség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Érték (eHUF) Költség megoszlás (%) 

I. NÁRB   
II. Értékesítés közvetlen költségei   
III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II)   
IV. Értékesítés közvetett költségei   
V. EBEV   
VI. ERÁF   
A. ÜZER (III-IV-V-VI)   
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7. feladat: A következő adatok alapján töltse ki az egyszerűsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített eredménykimutatását. Állítsa össze a vállalkozás 
forgalmi költség eljárással készített eredménykimutatását, ha a közvetlen költség az 
összes költség 80 százaléka. Az adatokat ezer HUF-ban, és ezres csoportosítással írja 
be. 

 

  

Megnevezés Érték (eHUF) 
Alkalmazottak bérköltsége 21 000  
ELÁBÉ 65 000  
Bankköltség 70  
Operatív lízing díja 5 000  
Bevétel áruértékesítésből 80 000  
Bevétel tárgyi eszközök értékesítéséből 600  
Értékcsökkenési leírás (tárgyévi) 4 000  
Értékpapírok, bankbetétek kapott kamata 15  
Fizetett kötbér 100  
Iparűzési adó 100  
Kapott kötbér 100  
Kapott támogatások költségek fedezetére 23 100  
Könyvelési és könyvvizsgálói díj 1 200  
Reklámköltség 40  
Reprezentációs költség 200  
Saját termelésű készletek állományváltozása -1 000  
Szakképzési hozzájárulás 300  
Szociális hozzájárulási adó 350  
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Összköltség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Üzleti év Mellékszámítások 

I. Értékesítés nettó árbevétele (NÁRB)             
II. Aktivált saját teljesítmények ért. 
(ASTÉ) 

  
          

III. Egyéb bevételek (EBEV)             
IV. Anyagjellegű ráfordítások (AJRÁF)             
V. Személyi jellegű ráfordítások 
(SZJRÁF) 

  
          

VI. Értékcsökkenési leírás (ÉCS)             
VII. Egyéb ráfordítások (ERÁF)             
A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye 
(ÜZER) 

  
          

VIII.Pénzügyi műveletek bevételei 
(PüBEV) 

  
          

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 
(PüRÁF) 

  
          

B. Pénzügyi műveletek eredménye 
(PüER) 

  
          

C. Adózás előtti eredmény (ADEER)             
X. Adókötelezettség (TA)             
D. Adózott eredmény (ADER)             

 

Forgalmi költség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Érték (eHUF) Költség megoszlás (%) 

I. NÁRB   
II. Értékesítés közvetlen költségei   
III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II)   
IV. Értékesítés közvetett költségei   
V. EBEV   
VI. ERÁF   
A. ÜZER (III-IV-V-VI)   
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8. feladat: A következő adatok alapján töltse ki az egyszerűsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített eredménykimutatását. Állítsa össze a vállalkozás for-
galmi költség eljárással készített eredménykimutatását, ha a közvetett költség az 
összes költség 22 százaléka. Az adatokat ezer HUF-ban, és ezres csoportosítással írja 
be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Alkalmazottak bérköltsége 2 300 000  
Anyagköltség 13 353 400  
Bankköltség 125 000  
Bérleti díj 1 600 000  
Bevétel késztermék értékesítésből 15 000 000  
Bevétel szolgáltatásnyújtásból 2 300 000  
Bevétel tárgyi eszközök értékesítéséből 45 000  
Értékesített tárgyi eszközök nyilvántartási értéke 48 000  
Értékpapírok, bankbetétek kapott kamata 25 000  
Fizetett kötbér 100  
Hitelek miatt fizetett kamatok 125 000  
Iparűzési adó 95 000  
Kapott kötbér 300  
Kapott osztalék 3 000  
Kapott támogatások költségek fedezetére 1 500 000  
Könyvelési és könyvvizsgálói díj 30 000  
Közvetített szolgáltatások értéke 2 000 000  
Rehabilitációs hozzájárulás 510 000  
Terv szerinti értékcsökkenési leírás az üzleti évben 120 000  
Reprezentációs költség 6 000  
Saját előállítású eszközök aktivált értéke 500 000  
Saját termelésű készletek állományváltozása 3 500 000  
Szakképzési hozzájárulás 30 000  
Szociális hozzájárulási adó 45 000  

 

  



10. Téridő 
Eredménykimutatás összeállítási feladatok 

125 
 

Összköltség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Üzleti év Mellékszámítások 

I. Értékesítés nettó árbevétele (NÁRB)             
II. Aktivált saját teljesítmények ért. 
(ASTÉ) 

  
          

III. Egyéb bevételek (EBEV)             
IV. Anyagjellegű ráfordítások (AJRÁF)             
V. Személyi jellegű ráfordítások 
(SZJRÁF) 

  
          

VI. Értékcsökkenési leírás (ÉCS)             
VII. Egyéb ráfordítások (ERÁF)             
A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye 
(ÜZER) 

  
          

VIII.Pénzügyi műveletek bevételei 
(PüBEV) 

  
          

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 
(PüRÁF) 

  
          

B. Pénzügyi műveletek eredménye 
(PüER) 

  
          

C. Adózás előtti eredmény (ADEER)             
X. Adókötelezettség (TA)             
D. Adózott eredmény (ADER)             

 

Forgalmi költség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Érték (eHUF) Költség megoszlás (%) 

I. NÁRB   
II. Értékesítés közvetlen költségei   
III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II)   
IV. Értékesítés közvetett költségei   
V. EBEV   
VI. ERÁF   
A. ÜZER (III-IV-V-VI)   
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9. feladat: A következő adatok alapján töltse ki az egyszerűsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített eredménykimutatását. Állítsa össze a vállalkozás for-
galmi költség eljárással készített eredménykimutatását, ha a közvetlen költség az 
összes költség 65 százaléka. Az adatokat ezer HUF-ban, és ezres csoportosítással írja 
be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Alkalmazottak bérköltsége 140 000  
Anyagköltség 320 000  
Bankköltség 24 000  
Operatív lízing díja 64 000  
Nettó árbevétel 716 000  
Bevétel szolgáltatásnyújtásból 90 000  
Bevétel tárgyi eszközök értékesítéséből 52 000  
Terven felüli értékcsökkenési leírás (tárgyévi) 130 000  
Értékesített tárgyi eszközök nyilvántartási értéke 56 000  
Értékpapírok, bankbetétek kapott kamata 8 600  
Fizetett kötbér 6 000  
Leltárhiány 1 800  
Hitelek miatt fizetett kamatok 8 000  
Iparűzési adó 2 400  
Kapott kötbér 6 400  
Kapott osztalék 4 000  
Kapott támogatások költségek fedezetére 28 000  
Könyvelési és könyvvizsgálói díj 9 000  
Közvetített szolgáltatások értéke 50 000  
Rehabilitációs hozzájárulás 24 000  
Reklámköltség 28 000  
Reprezentációs költség 4 000  
Saját előállítású eszközök aktivált értéke 30 000  
Saját termelésű készletek állományváltozása -112 500  
Szakképzési hozzájárulás 2 000  
Szociális hozzájárulási adó  36 000  
Biztosítótól kapott kártérítés 6 000  
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Összköltség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Üzleti év Mellékszámítások 

I. Értékesítés nettó árbevétele (NÁRB)             
II. Aktivált saját teljesítmények ért. 
(ASTÉ) 

  
          

III. Egyéb bevételek (EBEV)             
IV. Anyagjellegű ráfordítások (AJRÁF)             
V. Személyi jellegű ráfordítások 
(SZJRÁF) 

  
          

VI. Értékcsökkenési leírás (ÉCS)             
VII. Egyéb ráfordítások (ERÁF)             
A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye 
(ÜZER) 

  
          

VIII.Pénzügyi műveletek bevételei 
(PüBEV) 

  
          

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 
(PüRÁF) 

  
          

B. Pénzügyi műveletek eredménye 
(PüER) 

  
          

C. Adózás előtti eredmény (ADEER)             
X. Adókötelezettség (TA)             
D. Adózott eredmény (ADER)             

 

Forgalmi költség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Érték (eHUF) Költség megoszlás (%) 

I. NÁRB   
II. Értékesítés közvetlen költségei   
III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II)   
IV. Értékesítés közvetett költségei   
V. EBEV   
VI. ERÁF   
A. ÜZER (III-IV-V-VI)   
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10. feladat: A következő adatok alapján töltse ki az egyszerűsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített eredménykimutatását. Állítsa össze a vállalkozás for-
galmi költség eljárással készített eredménykimutatását, ha az összes költségből 75 % a 
közvetlen költség. Az adatokat ezer HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be. 

Megnevezés Érték (eHUF) 
Adók, illetékek, hozzájárulások 6 000 
Anyagköltség 85 000 
Belföldi értékesítés árbevétele 190 000 
Bérjárulékok 20 000 
Bérköltség 45 000 
Céltartalék felhasználása 700 
Céltartalék képzése 900 
Eladott áruk beszerzési értéke 16 000 
Tárgyévi értékcsökkenési leírás 25 000 
Értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök bevétele 8 000 
Értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök könyv szerinti értéke 6 000 
Kapott (járó) osztalék, részesedés 2 000 
Egyéb bevételek 700 
Egyéb ráfordítások 600 
Biztosítási díj 800 
Totálkáros személygépkocsi nyilvántartási értéke 1 500 
Biztosítótól kapott kártérítés 1 200 
Saját előállítású eszközök aktivált értéke 3 000 
Saját termelésű készletek állományváltozása 2 000 
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Összköltség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Üzleti év Mellékszámítások 

I. Értékesítés nettó árbevétele (NÁRB)             
II. Aktivált saját teljesítmények ért. 
(ASTÉ) 

  
          

III. Egyéb bevételek (EBEV)             
IV. Anyagjellegű ráfordítások (AJRÁF)             
V. Személyi jellegű ráfordítások 
(SZJRÁF) 

  
          

VI. Értékcsökkenési leírás (ÉCS)             
VII. Egyéb ráfordítások (ERÁF)             
A. Üzemi (üzleti) tev. eredménye 
(ÜZER) 

  
          

VIII.Pénzügyi műveletek bevételei 
(PüBEV) 

  
          

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 
(PüRÁF) 

  
          

B. Pénzügyi műveletek eredménye 
(PüER) 

  
          

C. Adózás előtti eredmény (ADEER)             
X. Adókötelezettség (TA)             
D. Adózott eredmény (ADER)             

 

Forgalmi költség típusú eredménykimutatás (eHUF) 
Teljesítmény Érték (eHUF) Költség megoszlás (%) 

I. NÁRB   
II. Értékesítés közvetlen költségei   
III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II)   
IV. Értékesítés közvetett költségei   
V. EBEV   
VI. ERÁF   
A. ÜZER (III-IV-V-VI)   
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1. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt ha-
tását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. A társaság kifizeti a dolgozókkal szembeni bértartozását, 400 eHUF-ot. 
2. A gazdálkodó értékesíti összes készletét (vásárolt készlet). Az eladási ár 1 500 

eHUF. 
3. Mutassa be a 2. gazdasági esemény általános forgalmi adójának hatását. 
4. Mutassa be a 2. gazdasági eseményhez tartozó közvetlen és közvetett vagyoncsök-

kenést. 
5. A vevő kifizette a tartozását. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 33 320             
I. K 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             

∑ESZK 78 400             

Források               

D. ST 34 050             

I. JT 30 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET - 5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             
F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             
∑FORR 78 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             

 
  



11. Téridő 
Gazdasági események hatása a mérlegre, és az eredménykimutatásra 

134 
 

2. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt ha-
tását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. A társaság árukészletet vásárol 10 000 eHUF-ért. A szállító számlája és az áru 

megérkezett. A vállalkozás az árut raktárra vette. 
2. Mutassa be az 1. gazdasági esemény általános forgalmi adójának vagyont növelő 

hatását. 
3. Mutassa be az 1. gazdasági esemény általános forgalmi adójának vagyont csökken-

tő hatását. 
4. A külföldre értékesített árukészlet eladási értéke 14 000 eHUF. 
5. Az eladott árukészlet nyilvántartási értéke 10 000 eHUF. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 33 320             
I. K 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             
∑ESZK 78 400             

Források               

D. ST 34 050             

I. JT 30 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET - 5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             
F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             

∑FORR 78 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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3. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt ha-
tását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. A vállalkozás bérmunkáért 12 000 eHUF értéket számlázott megbízójának. 
2. Mutassa be az 1. gazdasági esemény általános forgalmi adójának hatását. 
3. A bérmunkához vásárolt üzemanyag értéke 1 800 eHUF. Az üzemanyagot a vállal-

kozás azonnal felhasználja. 
4. Mutassa be a 3. gazdasági esemény vissza nem igényelhető általános forgalmi 

adójának hatását. 
5. A bérmunka bérköltsége 2 400 eHUF, a bérek közterhe 1 000 eHUF volt. A gazda-

sági esemény pénzmozgást nem tartalmaz.  
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 33 320             
I. K 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             
∑ESZK 78 400             

Források               

D. ST 34 050             

I. JT 30 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET - 5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             
F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             

∑FORR 78 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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4. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt ha-
tását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be. 
1. A vállalkozáshoz megérkezett a terménytároló bérleti díjának számlája, 2 800 

eHUF. 
2. Mutassa be az 1. gazdasági esemény általános forgalmi adójának vagyont növelő 

hatását. 
3. Mutassa be az 1. gazdasági esemény általános forgalmi adójának vagyont csökken-

tő hatását. 
4. A vállalkozás kifizette a bérleti díj összegét. 
5. Készpénzért vásárolt, nem raktározott írószer értéke 180 eHUF. Az Áfa elszámolá-

sától eltekinthet.  
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 33 320             
I. K 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             
∑ESZK 78 400             

Források               

D. ST 34 050             

I. JT 30 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET - 5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             

F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             

∑FORR 78 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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5. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt ha-
tását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. A vállalkozás bankszámlájára megérkezett 2 000 eHUF folyószámla hitel. 
2. A vállalkozás értékesíti egyik feleslegessé vált erőgépét. Az eladási ár 8 000 eHUF. 
3. Mutassa be a 2. gazdasági esemény általános forgalmi adójának hatását. 
4. Az eladott erőgép nyilvántartási értéke 6 000 eHUF. 
5. A vállalkozás egyik Kft-je kifizette az előző év utáni osztalékot, 2 000 eHUF-ot. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 33 320             
I. K 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             

∑ESZK 78 400             

Források               

D. ST 34 050             

I. JT 30 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET - 5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             

F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             
∑FORR 78 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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6. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt ha-
tását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. A vállalkozás raktárából elloptak 15 000 eHUF értékű árut. 
2. A bank jóváírta az előző időszakra járó kamatot 1 000 eHUF-ot. 
3. Saját termelésű készletértékesítés alapján kiállított számla összege 30 000 eHUF. 
4. Mutassa be a 3. gazdasági esemény általános forgalmi adójának hatását. 
5. Az értékesített készlet mérlegértéke 24 000 eHUF. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             

∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             

F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             
∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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7. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt ha-
tását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. Az időszak után fizetendő 200 eHUF bankköltséget a bank leemelte a 

bankszámláról. 
2. A társaság helyi adó kötelezettsége az üzleti évre 450 eHUF. 
3. Az egyik dolgozó gondatlan károkozása (közúti baleset személygépkocsival) miatt 

100 eHUF kártérítési kötelezettséget írt elő a vállalkozás.  
4. A teljes kár összege 500 eHUF. 
5. A biztosító 400 eHUF-ot térített meg a kárból. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             

∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             
F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             
∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             

  



11. Téridő 
Gazdasági események hatása a mérlegre, és az eredménykimutatásra 

146 
 

8. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt ha-
tását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. A bérfeladása alapján a havi bérköltség 1 500 eHUF. 
2. A kapcsolódó bérjárulékok összege 700 eHUF. 
3. A kifizetett nettó bér 990 eHUF. 
4. A Társaság kifizeti a beruházási hitel esedékes törlesztő-részletét, 2 000 eHUF-ot. 
5. A Társaság kifizeti a kötvények után járó kamatot, 200 eHUF-ot. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             

∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             

F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             
∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             

 
 
  



11. Téridő 
Gazdasági események hatása a mérlegre, és az eredménykimutatásra 

148 
 

9. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt ha-
tását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. Az áruértékesítésből származó bevétel 70 000 eHUF. 
2. Mutassa be az 1. gazdasági esemény általános forgalmi adójának hatását. 
3. Az értékesített árukészlet nyilvántartási értéke 55 000 eHUF 
4. Az időszakban felhasznált alapanyag értéke 5 400 eHUF. 
5. A készletre vett késztermék értéke 7 000 eHUF. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             

∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             

F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             
∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             

 

  



11. Téridő 
Gazdasági események hatása a mérlegre, és az eredménykimutatásra 

150 
 

10. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt 
hatását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. Alapanyag beszerzési értéke 10 000 eHUF. 
2. Mutassa be az 1. gazdasági esemény általános forgalmi adójának vagyont növelő 

hatását. 
3. Mutassa be az 1. gazdasági esemény általános forgalmi adójának vagyont csökken-

tő hatását. 
4. Az alapanyag beszerzés szállítási, rakodási költsége 500 eHUF. Az általános for-

galmi adó elszámolásától eltekinthet. 
5. Az időszakban felhasznált alapanyag értéke 5 400 eHUF. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             
∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             
F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             

∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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11. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt 
hatását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. A vállalkozás adminisztrációs tevékenységhez készpénzért számítógépet vásárolt. 

A kifizetett összeg 500 eHUF. 
2. Az árubeszerzés ellenértéke 8 000 eHUF. Az árukészletről év közben a vállalkozás 

nem vezet nyilvántartást. 
3. Mutassa be a 3. gazdasági esemény általános forgalmi adójának hatását. 
4. A fuvarozási tevékenység számlázott, kifizetett ellenértéke 1 000 eHUF. A számla 

Áfa-t nem tartalmaz. 
5. A dolgozók részére kifizetett utazási költségtérítés összege 150 eHUF. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             
∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             
F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             

∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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12. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt 
hatását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. Készpénzes anyagbeszerzés értéke 800 eHUF, mely az Áfa-t is tartalmazza. Az Áfa 

elszámolásától eltekinthet. 
2. Megérkezett a bank értesítése a vevők 12 000 eHUF átutalásáról. 
3. A készpénzért vásárolt anyagkészletet felhasználta a vállalkozás. 
4. A műszaki berendezések üzleti évben elszámolt terv szerinti értékcsökkenése 3 800 

eHUF. 
5. A vállalkozás kifizetette a rövid lejáratú hitel esedékes kamatát, 1 500 eHUF-ot. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             

∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             
F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             
∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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13. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt 
hatását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. Leselejteztek 200 eHUF értékű szellemi terméket. 
2. Készpénzért értékesítésre került 1 800 eHUF nyilvántartási értékű késztermék. 
3. A késztermék értékesítésről kiállított egyszerűsített számla értéke 2 750 eHUF volt. 
4. Mutassa be az 3. gazdasági esemény általános forgalmi adójának hatását. 
5. Egy évnél hosszabb lejáratú hitelből rendezik a szállítókkal szembeni 12 000 eHUF 

tartozást. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             

∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             
F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             
∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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14. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt 
hatását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. Anyagfelhasználás értéke 15 500 eHUF. 
2. Bevétel késztermék értékesítéséből 20 000 eHUF. 
3. Mutassa be a 2. gazdasági esemény általános forgalmi adójának hatását. 
4. Az eladott késztermék nyilvántartási értéke 17 000 eHUF. 
5. Készletre vett félkésztermékek értéke 8 000 eHUF. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             

∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             

F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             
∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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15. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt 
hatását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. Az igénybe vett anyagjellegű szolgáltatások számlája megérkezett. A számla értéke 

1 800 eHUF. Az általános forgalmi adó elszámolástól eltekinthet. 
2. Az üzleti évben a befektetett pénzügyi eszközöknél elszámolt értékhelyesbítés 

összege 10 000 eHUF. 
3. A vállalkozás a saját kivitelezésben végzett irodaház felújítást 500 eHUF értékben 

aktiválta.(Az általános forgalmi adó elszámolásától eltekinthet). 
4. Az egyik leányvállalattól kapott osztalék összege 6 500 eHUF. 
5. Az üzleti évben a vállalkozás a tárgyi eszközöknél 3 000 eHUF terven felüli 

értékcsökkenést számolt el. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             
∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             

F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             

∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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16. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt 
hatását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. Egy szolgáltatáshoz felhasznált alvállalkozói díj összeg 1 500 eHUF. Az általános 

forgalmi adó elszámolástól eltekinthet. 
2. Az immateriális javak üzleti évben elszámolt terv szerinti értékcsökkenése 2 000 

eHUF. 
3. Szolgáltatásértékesítés bevétele 4 000 eHUF. 
4. Mutassa be a 3. gazdasági esemény általános forgalmi adójának hatását. 
5. Az üzleti évben a befektetett pénzügyi eszközöknél 5 000 eHUF értékhelyesbítést 

írtak vissza. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             
∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 80 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 10 000             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             
F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             

∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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17. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt 
hatását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. Eladtak 1 500 eHUF értékű feleslegessé vált anyagot. 
2. A vevő az anyag átvételekor (1. gazdasági esemény) 2 540 eHUF-ot fizetett be a 

vállalkozás pénztárába. 
3. Mutassa be a 2. gazdasági esemény általános forgalmi adójának hatását. 
4. A vevő visszaküldte az értékesített anyag 20 százalékát jogos minőségi kifogás 

miatt. A visszaküldött anyagot a vállalkozás leselejtezte. A visszaküldött anyag 
értékét a vevőnek pénztárból visszafizette. 

5. A vállalkozás az üzleti évben az immateriális javaknál 10 000 eHUF terven felüli 
értékcsökkenést visszaírt. 

Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             
∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 90 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 0             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             

F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             

∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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18. feladat: Mutassa be az alábbi gazdasági események beszámolóra gyakorolt 
hatását (nyitó + változás). Az Áfa kulcs minden esetben 27 %. Az adatokat ezer 
HUF-ban, és ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. Az üzleti évben a tárgyi eszközöknél 8 000 eHUF értékhelyesbítést írtak vissza. 
2. A részvénytársaság 5 200 eHUF-ért visszavásárolta részvényeit egyik tulajdonosá-

tól. A részvények ellenértékét a bankszámláról átutalták. 
3. A taggyűlés döntése alapján a saját részvényeket bevonta a vállalkozás. A rész-

vénycsomag névértéke 4 000 eHUF. 
4. Megérkezett a vállalkozás bankszámlájára az államkötvények után kapott kamat, 

3 000 eHUF. 
5. A vevőkkel szembeni követelésre 6 000 eHUF értékvesztést kellett elszámolni. 
Mérleg 

Eszközök Előző év Üzleti év 
Gazdasági események 

0-1. 2. 3. 4. 5.+ADER 
A. BESZK 43 080             
I. IM 6 180             
II. TE 30 900             
III. BPüE 6 000             

B. FESZK 93 320             
I. K 60 900             
II. Köv 19 500             
III. ÉP 6 000             
IV. PE 6 920             

C. AIELH 2 000             
∑ESZK 138 400             

Források               

D. ST 94 050             

I. JT 80 000             
II. JBNFT (-) 0             
III. TT 3 000             
IV. ET -5 500             
V. LT 0             
VI. ÉT 10 000             
VII. ADER 6 550             

E. CT 0             
F. KÖT 36 350             
I. HSKÖT 0             
II. HLKÖT 15 000             
III. RLKÖT 21 350             

G. PIELH 8 000             

∑FORR 138 400             
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Összköltség eljárással készített eredménykimutatás 

Teljesítmény Üzleti év 
Gazdasági események 

1. 2. 3. 4. 5. 

I. NÁRB             
II. ASTÉ             
III. EBEV             
IV. AJRÁF             
V. SZJRÁF             
VI. ÉCS             
VII. ERÁF             

A. ÜZER             

VIII.PüBEV             
IX. PüRÁF             

B. PüER             

C. ADEER             

X. TA             

D. ADER             
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Válassza ki a gazdasági események közgazdasági tartalmát (típus, besorolás, ha-
tás), és a hatályos jogszabályoknak megfelelő számviteli nyilvántartás formáját, 
technikáját (ködösítés). HUF-ban adja meg a gazdasági esemény összegét. Az Áfa 
minden esetben 27 %. Az adatokat ezres csoportosítással írja be a táblázatokba. 
1. A társaság kifizeti a dolgozókkal szembeni bértartozását, 3 250 135 HUF-ot. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Jövedelem elszámolási számla 
3BIV Elszámolási betétszámla 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Jövedelem elszámolási számla 
3BIV Elszámolási betétszámla 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

2. A vásárolt készlet értékesítés eladási ára 1 216 300 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AI Nettó árbevétel 
3BII Vevők 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AI Nettó árbevétel 
3BII Vevők 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

3. Számolja el a 2. feladat általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Fizetendő Áfa 
3BII Vevők 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Fizetendő Áfa 
3BII Vevők 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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4. Az értékesített árukészlet nyilvántartási ára 750 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Áruk 
8AIV ELÁBÉ 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Áruk 
8AIV ELÁBÉ 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

5. A Társaság kifizeti a beruházási hitel esedékes törlesztő-részletét, 2 500 000 HUF-
ot. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FII Beruházási hitel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Adósság 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FII Beruházási hitel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

6. A Társaság április 30-án kifizeti a kötvények után járó kamatot, 200 000 HUF-ot. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

8BIX Fizetett kamatok 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

8BIX Fizetett kamatok 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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7. A társaság 12 000 000 HUF összegért személygépkocsit lízingelt. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FII Lízingtartozás 
1AII Egyéb járművek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Adósság 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FII Lízingtartozás 
1AII Egyéb járművek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

8. Az alkatrészbeszerzés értéke 3 500 000 HUF. Az alkatrészeket a vállalkozás a rak-
tárában nyilvántartásba vette. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alkatrészek 
4FIII Szállítók 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alkatrészek 
4FIII Szállítók 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 
9. Számolja el a 8. feladat általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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10. A hízóállatok súlygyarapodására elszámolt összeg 915 550 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Hízóállatok 
5AII STKÁV 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Hízóállatok 
5AII STKÁV 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

11. A társaság árukészletet vásárol 10 000 000 HUF-ért. Az áru megérkezett a raktár-
ba. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Áruk 
4FIII Szállítók 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Áruk 
4FIII Szállítók 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 
12. Számolja el a 11. feladat általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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13. A Társaság készleteiből értékesít külföldre (Saját termelésű készlet). Az eladási ér-
ték 12 000 000 HUF. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AI Nettó árbevétel 
3BII Külföldi vevők 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AI Nettó árbevétel 
3BII Külföldi vevők 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

14. A Társaság készleteiből értékesít külföldre (Saját termelésű készlet). A nyilvántar-
tási érték 8 000 000 HUF. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Késztermékek 
5AII STKÁV 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Késztermékek 
5AII STKÁV 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 
15. A külföldi vevő kifizeti a 12 000 000 HUF tartozását (13. feladat). 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
3BII Külföldi vevők 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
3BII Külföldi vevők 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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16. A Társaság 6 000 000 HUF készpénzt vesz fel bankszámlájáról. Átvezetési számlát 
nem kell használnia. 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
3BIV Pénztár 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
3BIV Pénztár 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

17. Megérkezett a társasághoz a számla a tárgyidőszakban igénybe vett telekommuni-
kációs szolgáltatásról, 85 300 HUF értékben. 
Vagyon, 

Telj. 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
5AIV Telekommunikációs költségek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesít-
mény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
5AIV Telekommunikációs költségek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 
18. Számolja el a 17. feladat általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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19. A szakértői vélemény alapján a társaság tulajdonában lévő építési telket 6 000 000 
HUF-al fel kell értékelni. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII TE értékhelyesbí-
tése 
4DVI Értékelési tartalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tőke 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII TE értékhelyesbí-
tése 
4DVI Értékelési tartalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

20. Az eredmény alapján fizetendő társasági adó (TA) 3 000 000 HUF. 
Vagyon, Telje-

sítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII TA kötelezettség 
8DX TA elszámolás 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII TA kötelezettség 
8DX TA elszámolás 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 
21. Vezesse át az előző évi adózott eredményt (555 000 HUF veszteség) eredménytar-

talékba. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4DIV Eredménytartalék 
4DVII Adózott eredmény 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csök-
ken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4DIV Eredménytartalék 
4DVII Adózott eredmény 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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22. A vállalkozás bérmunkáért 12 000 000 HUF értékben kiállította a számláját. 
Vagyon, Telje-

sítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AI Nettó árbevétel 
3BII Vevők 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AI Nettó árbevétel 
3BII Vevők 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

23. Számolja el a 22. feladat általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Fizetendő Áfa 
3BII Vevők 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Fizetendő Áfa 
3BII Vevők 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

24. A bérmunkához felhasznált üzemanyag értéke 2 552 300 HUF. A gazdasági ese-
mény pénzmozgást nem tartalmaz. A vállalkozás az üzemanyagot nem raktározza. 

Vagyon, Telje-
sítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
5AIV Üzemanyag költség 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
5AIV Üzemanyag költség 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 
  



12. Téridő 
Gazdasági események kontírozása 

178 
 

25. Számolja el a 24. feladat általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

26. A bérmunkához felhasznált bérköltség 4 000 000 HUF. A gazdasági esemény 
pénzmozgást nem tartalmaz. 

Vagyon, 
Telj. 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AV Bérköltség 
4FIII Jövedelem elszámolási számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesít-
mény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AV Bérköltség 
4FIII Jövedelem elszámolási számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

27. A bérmunkához felhasznált bérek közterhe 1 800 000 HUF. A gazdasági esemény 
pénzmozgást nem tartalmaz. 

Vagyon, 
Telj. 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AV Bérjárulékok 
4FIII Társadalombiztosítási kötele-
zettségek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesít-
mény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AV Bérjárulékok 
4FIII Társadalombiztosítási kötele-
zettségek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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28. A vállalkozáshoz megérkezett a terménytároló bérleti díjának számlája, 15 800 000 
HUF. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
5AIV Bérleti díjak 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
5AIV Bérleti díjak 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

29. Számolja el a 28. feladat általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

30. A vállalkozás kifizette a bérleti díj összegét (28-29. feladat). 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
3BIV Bankszámla 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
3BIV Bankszámla 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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31. Az üzleti év végén az alapanyag készleteire 2 500 000 HUF értékvesztést kellett el-
számolni. 

Vagyon, 
Telj. 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alapanyagok halm. értékvesztése 
8AVII Készletek üzleti évben elszámolt érték-
vesztése 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesít-
mény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alapanyagok halm. értékvesztése 
8AVII Készletek üzleti évben elszámolt érték-
vesztése 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

32. A vállalkozás értékesíti egyik feleslegessé vált erőgépét. Az eladási ár 8 000 000 
HUF. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AIII TE értékesítés bevétele 
3BII Különféle egyéb követelés 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AIII TE értékesítés bevétele 
3BII Különféle egyéb követelés 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

33. Számolja el a 32. feladat általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Fizetendő Áfa 
3BII Különféle egyéb követelés 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Fizetendő Áfa 
3BII Különféle egyéb követelés 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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34. Az értékesített erőgép (31. feladat) nyilvántartási értéke 5 200 000 HUF. 
Vagyon, 

Telj. 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Erőgépek 
8AVII Ért. TE nyilvántartási értéke 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesít-
mény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Erőgépek 
8AVII Ért. TE nyilvántartási értéke 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

35. A vevő kifizette az erőgép ellenértékét (32-34. feladat). 
Erőfor-
rás 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb követelés  
3BIV Bankszámla 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb követelés  
3BIV Bankszámla 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

36. A vállalkozás egyik Kft-je átutalta a taggyűlésén megszavazott 4 000 000 HUF 
osztalékot.  

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
9BVIII Kapott osztalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
9BVIII Kapott osztalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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37. A vállalkozás a saját kivitelezésben végzett irodaház felújítást 5 000 000 HUF ér-
tékben aktiválta.(Az általános forgalmi adó elszámolásától eltekinthet). 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AII SEEAÉ 
1AII Felújítások 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AII SEEAÉ 
1AII Felújítások 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

38. A vállalkozás üzembe helyezte az irodaház felújítást (37. feladat). 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Épületek 
1AII Felújítások  

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Épületek 
1AII Felújítások  

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

39. A készletre vett félkésztermékek értéke 7 800 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AII STKÁV 
2BI Félkésztermékek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AII STKÁV 
2BI Félkésztermékek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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40. Elkezdődött a vállalkozás ingatlan beruházása. A résszámlát a kivitelező megküld-
te. Értéke 15 000 000 HUF. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beruházások  
4FIII Beruházási szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beruházások  
4FIII Beruházási szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

41. Számolja el a 40. feladat általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Beruházási szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Beruházási szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

42. Befektetetési céllal a vállalkozás 150 db részvényt vásárolt. A névérték 10 000 
HUF/részvény. Vételi árfolyam 125 %. Az ellenértéket a bankszámláról átutalták. 

Erőfor-
rás 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AIII Részvények befektetési céllal 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AIII Részvények befektetési céllal 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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43. A bank jóváírta az előző időszakra járó kamatot 1 000 000 HUF-ot. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
9BVIII Kapott kamatok 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
9BVIII Kapott kamatok 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

44. Saját termelésű készletértékesítés alapján kiállított számla összege 30 000 000 
HUF. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

45. A 44. feladatban értékesített saját termelésű készlet nyilvántartási értéke 
24 000 000 HUF.  

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AII STKÁV 
2BI Késztermékek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AII STKÁV 
2BI Késztermékek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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46. Számolja el a saját termelésű készletértékesítés (44-45. feladat) Áfa-át. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Fizetendő Áfa 
3BII Vevők 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Fizetendő Áfa 
3BII Vevők 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

47. A vevő pénzügyileg rendezte a saját termelésű készletértékesítés (44-46. feladat) 
számláját. 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

48. Az időszak után fizetendő 200 000 HUF bankköltséget a bank leemelte az elszámo-
lási betétszámláról. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AIV Bankköltség 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AIV Bankköltség 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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49. A társaság helyi adó kötelezettsége az üzleti évre 450 000 HUF. 
Vagyon, 

Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

8AVII Iparűzési adó  
4FIII Iparűzési adó elsz. számla 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesít-
mény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

8AVII Iparűzési adó  
4FIII Iparűzési adó elsz. számla 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

50. Az egyik dolgozónak, gondatlan károkozása (közúti baleset személygépkocsival) 
miatt 100 000 HUF kártérítési kötelezettséget írt elő a vállalkozás. A kár egy sze-
mélygépkocsiban keletkezett. 
Vagyon, 

Teljesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AIII Kapott kártérítés 
3BII Követelés dolgozókkal szemben 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AIII Kapott kártérítés 
3BII Követelés dolgozókkal szemben 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

51. A dolgozók által okozott kár (50. feladat) teljes összege 500 000 HUF. 
Vagyon, 

Teljesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Egyéb járművek halmozott terven 
felüli értékcsökkenése 
8AVII Tárgyi eszközök üzleti évben 
elszámolt terven felüli értékcsökkenése 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Egyéb járművek halmozott terven 
felüli értékcsökkenése 
8AVII Tárgyi eszközök üzleti évben 
elszámolt terven felüli értékcsökkenése 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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52. A dolgozó által okozott kár (50-51. feladat) fennmaradó összegét a biztosító megté-
rítette. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AIII Kapott kártérítés 
3BIV Bankszámla 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

9AIII Kapott kártérítés 
3BIV Bankszámla 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

53. A vállalkozás 1 500 000 HUF készpénzt fizet be a bankszámlájára. Átvezetési 
számlát nem kell használnia. 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
3BIV Pénztár 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
3BIV Pénztár 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

54. A vállalkozás a beruházási szállítóval szemben fennálló 45 000 000 HUF tartozásá-
nak finanszírozására 5 éves futamidejű beruházási hitelt vett fel. Az összeg a bank-
számlára megérkezett. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FII Beruházási hitel 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Adósság 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FII Beruházási hitel 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 

 
  



12. Téridő 
Gazdasági események kontírozása 

188 
 

55. A vállalkozás a beruházási hitelt (54. gazdasági esemény) a beruházási szállítóval 
szemben fennálló tartozásának rendezésére használta fel. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FII Beruházási szállítók 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FII Beruházási szállítók 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

56. Vezesse át az előző évi adózott eredményt (nyereséget) (3 250 000 HUF) ered-
ménytartalékba. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4DIV Eredménytartalék 
4DVII Adózott eredmény 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4DIV Eredménytartalék 
4DVII Adózott eredmény 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

57. A bérfeladás alapján a havi bérköltség 22 000 000 HUF.  
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AV Bérköltség 
4FIII Jövedelem el-
számolási számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

5AV Bérköltség 
4FIII Jövedelem el-
számolási számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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58. A bérfeladás alapján a bérjárulékok összege 12 800 000 HUF.  
Vagyon, 

Telj. 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség  
5AV Bérjárulékok 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesít-
mény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 
5AV Bérjárulékok 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

59. A bérfeladás alapján a dolgozóktól levont személyi jövedelemadó 3 240 000 HUF. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Jövedelem elszámolási 
számla 
4FIII Szja elszámolási 
számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Jövedelem elszámolási 
számla 
4FIII Szja elszámolási 
számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

60.  A bérfeladás a munkavállalókat terhelő nyugdíj-, egészségbiztosítási-, és munka-
erőpiaci járulék összege 4 200 000 HUF.  

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Jövedelem elszámolási 
számla 
4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Jövedelem elszámolási 
számla 
4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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61. A vállalkozás kifizette az elszámolt bérköltséget (57;59;60. Gazdasági események). 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Jövedelem elszámolási 
számla 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Jövedelem elszámolási 
számla 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

62. A vállalkozás kifizette bérjárulékokat (58. feladat). 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

63. A vállalkozás kifizette a dolgozóktól levont személyi jövedelemadót (59. feladat). 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Szja elszámolási számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Szja elszámolási számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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64. A vállalkozás kifizette a dolgozóktól levont járulékokat (60. feladat). 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Egyéb költségvetési be-
fizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Egyéb költségvetési be-
fizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

65. Az áruértékesítésből származó bevétel 22 000 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

66. Számolja el az áruértékesítés (65. feladat) általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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67. Az értékesített áru (65. feladat) könyv szerinti értéke 21 000 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Áruk 
8AIV ELÁBÉ 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Áruk 
8AIV ELÁBÉ 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

68. A vevő kifizette a tartozását (65-67. feladat). 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

69. Alapanyag beszerzési értéke 10 000 000 + Áfa Ft. A készletet a vállalkozás raktár-
ra vette. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alapanyagok 
4FIII Szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alapanyagok 
4FIII Szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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70. Számolja el a 69. feladat általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

71. Alapanyag beszerzéshez kapcsolódó szállítási, rakodási költség 650 000 HUF. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alapanyagok 
4FIII Szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alapanyagok 
4FIII Szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

72. Számolja el a 71. feladat általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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73. A vállalkozás kifizette az alapanyag beszerzés (69-72. feladat) szállítói számláját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

74. Az időszakban felhasznált alapanyag értéke 5 400 000 Ft. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alapanyagok 
5AIV Anyagköltség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alapanyagok 
5AIV Anyagköltség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

75. A vállalkozás adminisztrációs tevékenységhez készpénzért számítógépet vásárolt. 
A kifizetett összeg 596 900 HUF.  

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beruházások 
3BIV Pénztár 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beruházások 
3BIV Pénztár 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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76. Számolja el a 75. feladat általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
4FIII Visszaigényelhető Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
4FIII Visszaigényelhető Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

77. Az árubeszerzés ellenértéke 9 000 000 HUF. Az árut közvetlenül a vevőhöz szállí-
tották.  

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
8AIV ELÁBÉ 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
8AIV ELÁBÉ 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

78. Számolja el a 77. feladat általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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79.  Az értékesített áru (77. feladat) kiszámlázott értéke 12 500 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

80. Számolja el az áruértékesítés (79. feladat) általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

81. Igénybe vett fuvarozási tevékenység számlázott, kifizetett ellenértéke 1 016 000 
HUF. Az összeg általános forgalmi adót is tartalmaz. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
5AIV Fuvarozási 
költségek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
5AIV Fuvarozási 
költségek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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82. Számolja el a 81. feladat általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

83. Egy mezőgazdasági tevékenységet folytató Kft 4 500 000 + Áfa HUF-ért személy-
gépkocsit vásárolt. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beru-
házás 
4FIII Beruházási 
szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beru-
házás 
4FIII Beruházási 
szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

84. Számolja el a 83. feladat általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beru-
házás 
4FIII Beruházási 
szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beru-
házás 
4FIII Beruházási 
szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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85. Helyezze üzembe a személygépkocsit (83-84. feladat). 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beruházások 
1AII Egyéb járművek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beruházások 
1AII Egyéb járművek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

86. A készpénzzel kifizetett üzemanyag értéke 45 339 HUF. 
Vagyon, 

Telj. 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
5AIV Üzemanyag költség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesít-
mény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
5AIV Üzemanyag költség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

87. Számolja el a 86. feladat általános forgalmi adóját. 
Vagyon,Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
5AIV Üzemanyag 
költség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
5AIV Üzemanyag 
költség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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88. Az értékesített késztermék eladási ára 15 750 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

89. Számolja el a 88. feladat általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

90. Az értékesített késztermék (88-89. feladat) nyilvántartási értéke 12 300 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Késztermékek 
5AII STKÁV 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Késztermékek 
5AII STKÁV 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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91. A vállalkozás pénzügyi szempontból rendezi az adóhivatallal 75-90. feladatok álta-
lános forgalmi adóját. 

Feladat sorszáma Fizetendő Áfa Levonható Áfa 
75   
76   
77   
78   
79   
80   
81   
82   
83   
84   
85   
86   
87   
88   
89   
90   
Összesen   
Egyenleg   

 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Áfa pénzügyi teljesítése 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Áfa pénzügyi teljesítése 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

92. Megérkezett a bank értesítése a vevők 12 000 000 HUF-os átutalásáról. 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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93. Segédanyag felhasználás értéke 12 360 000 HUF. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Segédanyagok 
5AIV Anyagköltség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Segédanyagok 
5AIV Anyagköltség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

94. A fenntartási anyagbeszerzés értéke 11 250 000 HUF. A vásárolt anyag megérke-
zett a raktárba. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Pótalkatrészek 
4FIII Szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Pótalkatrészek 
4FIII Szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

95. Számolja el a 94. feladat általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 
 
 
  



12. Téridő 
Gazdasági események kontírozása 

202 
 

96. Szolgáltatásértékesítés bevétele 13 600 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

97. Számolja el a 96. feladat általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

98. Terv szerinti értékcsökkenés (Műszaki berendezések) elszámolt összege 3 800 000 
HUF. 

Vagyon, 
Telj. 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Műszaki berendezések halmozott 
terv szerinti értékcsökkenése 
5AVI Terv szerinti értékcsökkenés 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesít-
mény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Műszaki berendezések halmozott 
terv szerinti értékcsökkenése 
5AVI Terv szerinti értékcsökkenés 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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99. A készletre vett késztermékek értéke 7 600 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Késztermékek 
5AII STKÁV 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Késztermékek 
5AII STKÁV 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

100. Export Szolgáltatás értékesítés bevétele 9 600 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Külföldi vevők 
9AI Export árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Külföldi vevők 
9AI Export árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

101. Vezesse át az előző évi adózott eredményt (-1 652 147 HUF) eredménytartalék-
ba. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4DIV Eredménytartalék 
4DVII Adózott eredmény 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4DIV Eredménytartalék 
4DVII Adózott eredmény 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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102. Készpénzért értékesítésre került 2 800 000 HUF értékű áru. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Áruk 
8AIV ELÁBÉ 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Áruk 
8AIV ELÁBÉ 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

103. Az áruértékesítésből (102. feladat) a pénztárba bevételezett összeg 4 508 500 
HUF, mely az általános forgalmi adót is tartalmazza. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
9AI Nettó árbevétel 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

104. Számolja el a 102-103. feladatokhoz kapcsolódó általános forgalmi adót. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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105. Kifizetik a munkavállalókkal szembeni 1 500 000 HUF bértartozást. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Jövedelem elszá-
molási számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Jövedelem elszá-
molási számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

106. Befizetik a 800 000 HUF társadalombiztosítási járulékot.  

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

107. Kifizetik a 400 000 HUF személyi jövedelemadó tartozást. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Személyi jövedelem-
adó elszámolási számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Személyi jövedelem-
adó elszámolási számla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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108. Kifizetik a 600 000 HUF nyugdíjjárulékot. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

109. Kifizetik a 120 000 HUF egészségbiztosítási járulékot. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Egyéb költségvetési 
befizetési kötelezettség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

110. Rövid lejáratú hitelből rendezik a szállítókkal szembeni 12 000 000 HUF tarto-
zást. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Rövid lejárató hitel 
4FIII Szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Rövid lejárató hitel 
4FIII Szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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111. Eladtak 1 500 000 HUF értékű feleslegessé vált segédanyagot. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Segédanyag 
8AIV ELÁBÉ 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Segédanyag 
8AIV ELÁBÉ 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

112. A segédanyag eladás (111. feladat) bevétele 2 500 000 HUF volt. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb 
követelés 
9AIII Anyageladás 
bevétele 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb 
követelés 
9AIII Anyageladás 
bevétele 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

113. Számolja el a 111-112. feladatokhoz kapcsolódó általános forgalmi adót. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb 
követelés 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb 
követelés 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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114. A vevő az értékesített segédanyag (111-113. feladatok) miatt kiállított számlát 
kifizette. 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb 
követelés 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb 
követelés 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

115. A vevő visszaküldte az értékesített segédanyag (111-114. feladatok) 20 százalé-
kát jogos minőségi kifogás miatt. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb 
követelés 
9AIII Anyageladás 
bevétele 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb 
követelés 
9AIII Anyageladás 
bevétele 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

116. Számolja el a 115. feladathoz kapcsolódó általános forgalmi adót. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb 
követelés 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Különféle egyéb 
követelés 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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117. A visszaküldött anyagot (115-116. feladat) a vállalkozás leselejtezte. 
Teljesítmény Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

8AIV ELÁBÉ 
8AVII Állományból 
kivezetett készlet 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

8AIV ELÁBÉ 
8AVII Állományból 
kivezetett készlet 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

118. Készpénzért árut értékesítettünk 1 803 400 HUF-ért. A tranzakció áfa köteles 
értékesítés. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
9AI Nettó árbevétel 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

119. Az értékesített áru (118. feladat) nyilvántartási értéke 1 300 000 HUF volt. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Áruk 
8AIV ELÁBÉ 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Áruk 
8AIV ELÁBÉ 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

 
 
 
  



12. Téridő 
Gazdasági események kontírozása 

210 
 

120. Számolja el a 118-119. feladatokhoz kapcsolódó általános forgalmi adót. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Pénztár 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

121. Alapanyag felhasználás értéke 15 500 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alapanyag 
5AIV Anyagköltség 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Alapanyag 
5AIV Anyagköltség 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

122. Bevétel késztermék értékesítéséből 28 750 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
9AI Nettó árbevétel 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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123. Az eladott késztermék (122. feladat) nyilvántartási értéke 23 000 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Késztermék 
5AII STKÁV 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Késztermék 
5AII STKÁV 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

124. Számolja el a 122-123. feladatokhoz kapcsolódó általános forgalmi adót. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
4FIII Fizetendő Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

125. A vevő a késztermék értékesítésről (122-124. feladat) kiállított számlát kifizette. 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BII Vevők 
3BIV Bankszámla 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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126. Készletre vett félkésztermékek értéke 16 000 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Félkésztermékek 
5AII STKÁV 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

2BI Félkésztermékek 
5AII STKÁV 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

127. Az egyik leányvállalattól kapott osztalék összege 6 500 000 HUF. 
Vagyon, Tel-

jesítmény 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
9BVIII Kapott osztalék 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
9BVIII Kapott osztalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

128. Egy építőipari vállalkozás 7 000 000 HUF értékű személygépkocsit vásárolt 
egyik ügyvezetőjének. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen 
beruházás 
4FIII Beruházási 
szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beru-
házás 
4FIII Beruházási szállí-
tók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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129. Számolja el a személygépkocsi vásárlás (128. feladat) általános forgalmi adóját. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen 
beruházás 
4FIII Beruházási 
szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beru-
házás 
4FIII Beruházási szállí-
tók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

130. Helyezze üzembe a személygépkocsit (128-129. feladat). 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beruházás 
1AII Egyéb járművek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beruházás 
1AII Egyéb járművek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

131. A vállalkozás kifizette a személygépkocsi számláját (128-130. feladat). 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Beruházási szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Beruházási szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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132. Egy személygépkocsi kölcsönzéssel foglalkozó vállalkozás 7 000 000 HUF érté-
kű személygépkocsit vásárolt a tevékenységéhez. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen 
beruházás 
4FIII Beruházási 
szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beru-
házás 
4FIII Beruházási szállí-
tók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

133. Számolja el a személygépkocsi vásárlás (132. feladat) általános forgalmi adóját. 

Tőke 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Beruházási szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

4FIII Beruházási szállítók 
4FIII Előzetes Áfa 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

134. Helyezze üzembe a személygépkocsit (132-133. feladat). 

Erőforrás 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Nő 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beruházás 
1AII Műszaki járművek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Csökken 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Befejezetlen beruházás 
1AII Műszaki járművek 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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135. A vállalkozás kifizette a személygépkocsi számláját (132-134. feladat). 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Beruházási szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tartozás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4FIII Beruházási szállítók 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

136. Egyik ingatlanára a vállalkozás 15 000 000 HUF értékhelyesbítést számolt el. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Ingatlanok értékhe-
lyesbítése 
4DVI Értékelési tartalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tőke 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII Ingatlanok értékhe-
lyesbítése 
4DVI Értékelési tartalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

137. A tárgyi eszközöknél a vállalkozásnak 3 000 000 HUF terven felüli értékcsökke-
nést kellett visszaírnia. 

Vagyon, Tel-
jesítmény 

Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 
ködösítése 

Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Vagyon 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII TE halmozott terven 
felüli értékcsökkenése 
9AIII TE visszaírt terven 
felüli értékcsökkenése 
 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Teljesítmény 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII TE halmozott terven 
felüli értékcsökkenése 
9AIII TE visszaírt terven 
felüli értékcsökkenése 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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138. A befektetett pénzügyi eszközöknél a vállalkozásnak 12 000 000 HUF értékhe-
lyesbítést kellett visszaírnia. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AIII BPüE értékhelyes-
bítése 
4DVI Értékelési tartalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tőke 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

1AII BPüE értékhelyes-
bítése 
4DVI Értékelési tartalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

139. Egy Kft taggyűlése 15 000 000 HUF pótbefizetésről hozott határozatot. A pótbe-
fizetést a tagok teljesítették. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4DV Lekötött tartalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tőke 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3BIV Bankszámla 
4DV Lekötött tartalék 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

140. Egy ZRT közgyűlése határozata alapján 20 000 000 HUF-al felemeli az alaptőké-
jét. A tőkeemelést a cégbíróság bejegyezte. Pénzmozgás a könyvelés időpontjáig 
nem történt. 

Vagyon 
Adaptív számvitel Kriptaszámvitel 

ködösítése 
Összeg 
(HUF) Típus Besorolás Hatás 

Erőforrás 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3DII JBNFT 
4DI JT 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 

 

Tőke 

Eszköz 
Forrás 
Bevétel 
Költség 
Ráfordítás 

3DII JBNFT 
4DI JT 

Csökken 
Nő 

Követel 
Tartozik 
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1. Feladat 
Sorolja be a felsorolt érdekhordozókat a szereplőcsoportok (Környezeti-, Vállalati-, 
Funkcionális) és a számviteli részrendszer használata (Pénzügyi, Vezetői, 
Üzemgazdasági) szempontjából. 

Érdekhordozó Szereplőcsoport Számviteli részrendszer 
Piaci érdekhordozók   
Alkalmazottak   
Tulajdonosok   
Ügyvezetés   
Kontroller   
Divízióvezető   
Adóellenőrök   
Könyvvizsgálók   
Számviteli vezetők   
Pénzügyi szolgáltatók   
Központi Statisztikai Hivatal   
Állami Számvevőszék   
Szállítók   
Vevők   
Analitikus könyvelő   
Kontírozó Könyvelő   
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2. Feladat 
Döntse el, és a megfelelő cellába írt X-el jelölje, hogy a következő megállapítások a 
pénzügyi (P), az üzemgazdasági (Ü), vagy a vezetői számvitelre (V) vonatkoznak-e? 
(Egyszerre több megoldás is bejelölhető.) 
 

Megállapítás P Ü V 

Valamennyi érdekhordozó számára hozzáférhető információkat tartalmaz a vál-
lalat vagyoni, jövedelmi és pénzügyi helyzetéről 

   

Az információ-gyűjtés során a gazdálkodó egység egészére legfeljebb üzle-
ti/földrajzi szempontból tekint, és a szervezeti egységek átfogó irányítását segíti 

   

A számviteli információk képzése, feldolgozása és szolgáltatása lényegében jo-
gi kötöttségektől mentes 

   

Az információszolgáltatás jellege erősen standardizált és kötelező jellegű    

Az időintervallum jellemzően egy évnél rövidebb    

Alapvetően azt mutatja be, hogy az elmúl üzleti évben mi történt    

Az információgyűjtés időszaka a vezetés igényei szerint változik    

A beszámolók, jelentések gyakoriságát a vállalat vezetése határozza meg    

Az információszolgáltatással szembeni alapvető követelmény, hogy a vállalko-
zás vagyoni helyzetéről megbízható és valós összképet adjon 

   

A szolgáltatott információkkal szemben nem szigorú elvárás a teljesség    

A beszámolókban, jelentésekben a pénzügyi információk vannak többségben    

A beszámolókat bizonyos feltételek teljesülése esetén könyvvizsgálóval kell hi-
telesíttetni 

   

A számviteli nyilvántartások közül szorosan kapcsolódik az analitikus nyilván-
tartásokhoz 

   

Az információk hatóköre a költségekre és a hozamokra terjed ki    
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3. Feladat 
Egy nyomdaipari Kft nyomdát, és lapkiadót működtet. A nyomda üzletág kizárólag a 
lapkiadónak dolgozik, azaz nincs külső megrendelője. A megfelelő cellába írt X-el je-
lölje, hogy az alább felsorolt költségek milyen csoportba sorolhatók. 

Költségek 
Összköltség eljárással Forgalmi költség eljárással 

AJRáf SzJRáf ÉCS Közvetlen Közvetett 
A kiadványokhoz használt fényes 
nyomópapír 

     

Teljesítménybérben dolgozó nyo-
mógépkezelők bérköltsége 

     

Teljesítménybérben dolgozó nyo-
mógépkezelők bérjáruléka 

     

Saját számviteli rendszerben hasz-
nált, vásárolt számviteli program 
értékcsökkenése 

     

Nyomógépek értékcsökkenése      
Az értékesítés és a terjesztés terü-
letén dolgozóknak fizetett jutalék 

     

A Kft arculatának megtervezésére 
kifizetett összeg egy arculatterve-
ző cégnek 

     

A kiadványokhoz használt festék      
Irodaszerek költsége      
Irodai nyomtatvány költség      
Könyvvizsgálónak kifizetett díj      
Internet költség      
Olvasó szerkesztő munkabére      
Lektorok megbízási díja      
Szerzői jogdíjak      
Nyomdaépület takarítási díja      
Nyomógépek áramfogyasztásának 
költsége 

     

Reklámfelület bérlésének költsége      
Nyomdához tartozó anyagraktár-
ban használt targoncák bérleti díja 

     

Nyomdaépület értékcsökkenése      
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4. Feladat 
Állapítsa meg az alábbi költségek költségjellemző (változó, állandó, viszonylag állan-
dó) szerinti csoportosítását. 

Költségek Költségjellemző 
Felhasznált alapanyag költsége (tevékenység volumene a termelés mennyisé-
ge). 

 

A karbantartást végző dolgozók munkabére, akkor, ha 0 és 1 000 gépóra kö-
zött egy karbantartó munkásra van szükség, 1 001 és 2 000 gépóra teljesítése 
egy újabb karbantartót igényel, és így tovább, az üzem maximális kapacitásá-
ig. 

 

Egy gép bérleti díja 500 gépóráig fix összeg, ezen felül gépóránként lineári-
san növekszik egy meghatározott maximum összegig. 

 

Automatából felvett készpénz költsége, ha minden hónapban az első két 
készpénzfelvétel ingyenes, ezt követően a kivétek számától független fix 
összeget kell fizetni (a tevékenység volumene a pénzkivételek száma). 

 

Egy épület értékcsökkenési leírása időarányos elszámolással (volumen a ter-
melés mennyisége). 

 

Egy különleges ipari zónában bérelt gyárépület bérleti díja havi 500 000 fo-
rint, de 10 000 ledolgozott munkaóra után minden egyes további ledolgozott 
munkaóra 100 Ft bérleti díjkedvezménnyel jár. Azonban a bérleti díj egyik 
hónapban sem csökkenhet 100 000 forint alá.  

 

Egy alapanyag beszerzési egységára minden egyes beszerzési időszakban 
egy meghatározott vásárlási volumenig konstans, e fölött az egységár csök-
ken, és ez a csökkenés – visszamenőlegesen – vonatkozik az adott időszak-
ban korábban megvásárolt mennyiségre is.  

 

Gázfogyasztás költsége, amely alapdíjból és a fogyasztás mennyiségétől füg-
gő változó díjból áll. 

 

A környezetvédelmi előírások szerinti az akkumulátorgyártók által fizetendő 
termékdíj minden beszolgáltatott akkumulátor miatt 10 forinttal csökken, és 
1 000 akkumulátor beszolgáltatása után a termékdíj nulla lesz. 
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5. feladat 
Egy autógyárban kétfajta „A” és „B” típusú személygépkocsi összeszerelését végzik, 
külön gyártósoron. Sorolja be az alábbi költségeket az elszámolhatóság és a költségjel-
lemzők szerint. A megfelelő mezőkbe tegyen „X” jelet. 

Költségek 
Elszámolhatóság Költségjellemzők 
Közvetlen Közvetett Változó Állandó 

Az „A” típusú kocsiba szerelt sebességmérő 
nyilvántartási értéke 

    

A gyár pénzügyi igazgatójának fizetése     
A „B” típus márkakereskedői részére adott üz-
leti vacsora költsége 

    

Az „A” típusú gépkocsi tervező mérnökének 
bére 

    

A „B” típusú autó motorjának beszerzési költ-
sége 

    

A távhő szolgáltatónak fizetett alapdíj a gyár 
egészére 

    

Az összeszerelő szalagnál a csúcsidőszakokban 
(órabérben) alkalmazott idénymunkások fizeté-
se 

    

Éves biztosítási költség a gyár egészére     
Az üzemépület értékcsökkenése     
Az „A” és „B” típushoz is felhasznált festék 
nyilvántartási értéke 
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Egy vállalkozás forgalmi kimutatása az alábbi adatokat tartalmazza (adatok HUF-
ban):  

1. oldal 
Számla Nyitó egyenleg Forgalom Egyenleg 

Azon. Megnevezés Tartozik Követel Tartozik Követel Tartozik Követel 

1AI Vagyoni értékű jogok 19 000 000 0 8 750 000 0 27 750 000 0 

1AI 
Vagyoni értékű jogok 
écs 

0 1 791 667 0 2 000 000 0 3 791 667 

1AII Ingatlanok 40 000 000 0 0 0 40 000 000 0 

1AII 
Ingatlanok 
értékcsökkenése 

0 4 875 000 0 400 000 0 5 275 000 

1AII Erőgépek 30 000 000 0 30 000 000 0 60 000 000 0 

1AII 
Erőgépek 
értékcsökkenése 

0 8 100 196 0 6 000 000 0 14 100 196 

1AII Műszaki berendezések 0 0 10 000 000 0 10 000 000 0 

1AII 
Műszaki berendezések 
értékcsökkenése 

0 0 0 1 800 000 0 1 800 000 

1AII Tenyészállatok 18 000 000 0 0 750 000 18 000 000 0 

1AII 
Tenyészállatok érték-
csökkenése 

0 916 667 750 000 250 000 0 1 166 667 

1AII Beruházások 4 792 000 0 30 000 500 34 792 500 0 0 

1AIII 
Egyéb tartós részesedé-
sek 

31 208 000 0 4 792 000 0 36 000 000 0 

1AIII 
Egyéb tartós részesedé-
sek értékvesztése 

0 0 0 16 000 000 0 16 000 000 

2BI Anyagok 
100 000 

000 
0 0 0 100 000 000 0 

2BI Növendékállatok 1 620 000 0 0 0 1 620 000 0 

2BI Étkezési búza 
334 542 

500 
0 10 457 500 0 345 000 000 0 

3BII Vevők 3 840 000 0 31 400 000 0 35 240 000 0 

3BIII 
Saját részvények, saját 
üzletrészek 

906 000 0 0 0 906 000 0 

3BIV Pénztár 11 000 0 0 0 11 000 0 

3BIV Elszámolási betétszámla 47 907 280 0 18 792 500 36 857 500 29 842 280 0 

3C 
Bevételek aktív időbeli 
elhatárolások 

440 000 0 0 440 000 0 0 

4DI Jegyzett tőke 0 250 000 000 0 750 000 0 250 750 000 

4DIV Eredménytartalék 0 5 520 000 0 1 221 000 0 6 741 000 

4DVII Adózott eredmény 0 1 221 000 1 221 000 0 0 0 

4FII Lízingtartozás 0 10 000 000 0 0 0 10 000 000 

4FIII 
Rövid lejáratú kölcsö-
nök 

0 4 000 000 0 0 0 4 000 000 

4FIII Szállítók 0 345 667 000 0 8 000 000 0 353 667 000 

4FIII 
Előzetesen felszámított 
áfa 

0 0 8 875 000 0 8 875 000 0 

4FIII Fizetendő áfa 0 0 4 732 500 4 732 500 0 0 
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Egy vállalkozás forgalmi kimutatása az alábbi adatokat tartalmazza (adatok HUF-
ban):  

2. oldal 
Számla Nyitó egyenleg Forgalom Egyenleg 

Azon. Megnevezés Tartozik Követel Tartozik Követel Tartozik Követel 

4FII 
Egyéb hosszú lejáratú 
hitelek 

0 0 11 625 000 14 375 000 0 2 750 000 

4FIII 
Alapítókkal szembeni 
kötelezettségek 

0 0 0 4 000 000 0 4 000 000 

4FIII 
Egyéb rövid lejáratú 
köt. 

0 0 0 28 180 000 0 28 180 000 

4FIII 
Társasági adó kötele-
zettség 

0 0 0 7 500 000 0 7 500 000 

4G 
Passzív időbeli elhatáro-
lások 

0 175 250 175 250 0 0 0 

5AIV Anyagköltség 0 0 195 500 000 0 195 500 000 0 

5AIV Bérleti díjak 0 0 450 000 175 250 274 750 0 

5AIV Tárgyévi karbantartások 0 0 22 000 000 0 22 000 000 0 

8AIV ELÁBÉ 0 0 42 300 000 0 42 300 000 0 

5AII STKÁV 0 0 84 892 500 0 84 892 500 0 

5AII SEEAÉ 0 0 10 457 500 0 10 457 500 0 

5AVI 
Tárgyévi értékcsökke-
nés 

0 0 11 200 000 0 11 200 000 0 

8BIX Fizetett kamatok 0 0 12 792 500 0 12 792 500 0 

8DX Társasági adó 0 0 7 500 000 0 7 500 000 0 

9AI 
Belföldi értékesítés net-
tó árbevétele 

0 0 0 
390 000 

000 
0 390 000 000 

9BVIII Kapott kamatok 0 0 0 440 000 0 440 000 

9AIII 
Kapott támogatás költ-
ségekre 

0 0 32 000 000 32 000 000 0 0 
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1. feladat 
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának mérlegét. Mutassa be az eszközök és 
források értékét és szerkezetét. 
Eszközök (1. oldal) Adatok eHUF-ban 

Összetétel (%) 
Megnevezés Előző év Üzleti év 

a b c Előző év Üzleti év 

A. Befektetett eszközök     

I. Immateriális javak     

1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke     

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke     

3. Vagyoni értékű jogok     

4. Szellemi termékek     

5. Üzleti vagy cégérték     

6. Immateriális javakra adott előlegek     

7. Immateriális javak értékhelyesbítése     

II. Tárgyi eszközök     

1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok     

2. Műszaki berendezések, gépek, járművek     

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek     

4. Tenyészállatok     

5. Beruházások, felújítások     

6. Beruházásokra adott előlegek     

7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése     

III. Befektetett pénzügyi eszközök     

1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban     

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban     

3. Egyéb tartós részesedés     
4. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló 
vállalkozásban 

    

5. Egyéb tartósan adott kölcsön     

6. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír     

7. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése     

8. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete     
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1. feladat (folytatás 1.) 
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának mérlegét. Mutassa be az eszközök és 
források értékét és szerkezetét. 
Eszközök (2. oldal) Adatok eHUF-ban 

Összetétel (%) 
Megnevezés Előző év Üzleti év 

a b c Előző év Üzleti év 

B. Forgóeszközök     

I. Készletek     

1. Anyagok     

2. Befejezetlen termelés és félkész termékek     

3. Növendék-, hízó- és egyéb állatok     

4. Késztermékek     

5. Áruk     

6. Készletekre adott előlegek     

II. Követelések     

1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásnyújtásból (vevők)     

2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben     
3. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozás-
sal szemben 

    

4. Váltókövetelések     

5. Egyéb követelések     

6. Követelések értékelési különbözete     

7. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete     

III. Értékpapírok     

1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban     

2. Egyéb részesedés     

3. Saját részvények, saját üzletrészek     

4. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok     

5. Értékpapírok értékelési különbözete     

IV. Pénzeszközök     

1. Pénztár, csekkek     

2. Bankbetétek     

C. Aktív időbeli elhatárolások     

1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása     

2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása     

3. Halasztott ráfordítások     

Eszközök összesen     
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1. feladat (folytatás 2.) 
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának mérlegét. Mutassa be az eszközök és 
források értékét és szerkezetét. 
Források (1. oldal) Adatok eHUF-ban 

Összetétel (%) 
Megnevezés Előző év Üzleti év 

a b c Előző év Üzleti év 

D. Saját tőke     

I. Jegyzett tőke     

    Ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken     

II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke     

III. Tőketartalék     

IV. Eredménytartalék     

V. Lekötött tartalék     

VI. Értékelési tartalék     

1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka     

2. Valós értékelés értékelési tartaléka     

VII. Adózott eredmény     

E. Céltartalékok     

1. Céltartalék a várható kötelezettségekre     

2. Céltartalék a jövőbeni költségekre     

3. Egyéb céltartalék     
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1. feladat (folytatás 3.) 
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának mérlegét. Mutassa be az eszközök és 
források értékét és szerkezetét. 
Források (2. oldal) Adatok eHUF-ban 

Összetétel (%) 
Megnevezés Előző év Üzleti év 

a b c Előző év Üzleti év 

F. Kötelezettségek     

I. Hátrasorolt kötelezettségek     

1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben     
2. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban 
lévő vállalkozással szemben 

    

3. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben     

II. Hosszú lejáratú kötelezettségek     

1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök     

2. Átváltoztatható kötvények     

3. Tartozások kötvénykibocsátásból     

4. Beruházási és fejlesztési hitelek     

5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek     

6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben     
7. Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben 

    

8. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek     

III. Rövid lejáratú kötelezettségek     

1. Rövid lejáratú kölcsönök     

    Ebből: az átváltoztatható kötvények     

2. Rövid lejáratú hitelek     

3. Vevőktől kapott előlegek     

4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)     

5. Váltótartozások     
6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással 
szemben 

    

7. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban 
lévő vállalakozással szemben 

    

8. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek     

9. Kötelezettségek értékelési különbözete     

10. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete     

G. Passzív időbeli elhatárolások     

1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása     

2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása     

3. Halasztott bevételek     

Források összesen     
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2. feladat  
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának „A” típusú eredménykimutatását.  
Eredménykimutatás „A” típus (1. oldal) Adatok eHUF 

Megnevezés Üzleti év 

a c 

01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele  

02. Export értékesítés nettó árbevétele  

I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02)  

03. Saját termelésű készletek állományváltozása  

04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke  

II. Aktivált saját teljesítmények értéke  (±03+04)  

III. Egyéb bevételek  

05. Anyagköltség  

06. Igénybe vett szolgáltatások értéke  

07. Egyéb szolgáltatások értéke  

08. Eladott áruk beszerzési értéke  

09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke  

IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)  

10. Bérköltség  

11. Személyi jellegű egyéb kifizetések  

12. Bérjárulékok  

V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12)  

VI. Értékcsökkenési leírás  

VII. Egyéb ráfordítások  

       Ebből: értékvesztés  

A. Üzemi (üzleti) tevékenység  eredménye (I±II+III-IV-V-VI-VII)  
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2. feladat (folytatás 1.) 
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának A” típusú eredménykimutatását.  
Eredménykimutatás „A” típus (2. oldal) Adatok eHUF 

Megnevezés Üzleti év 

a c 

13. Kapott (járó) osztalék és részesedés  

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott  

14. Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége  

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott  

15. Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége  

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott  

16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek  

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott  

17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei  

      Ebből: értékelési különbözet  

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei  (13+14+15+16+17)  

18. Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztesége  

      Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott  

19. Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások  

      Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott  

20. Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése  

21. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai  

      Ebből: értékelési különbözet  

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai  (18+19+20+21)  

B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII-IX)  

C. Adózás előtti eredmény (±A±B)  

X. Adófizetési kötelezettség  

D. Adózott eredmény (±E-XII)  
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3. feladat: Állítsa össze a befektetési tükör alábbi részeit. 
Befektetési tükör 

1. Befektetett eszközök bruttó értéke Adatok eHUF-ban 
Megnevezés Nyitó Növekedés Csökkenés Záró 

I. Immateriális javak     

1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke     

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke     

3. Vagyoni értékű jogok     

4. Szellemi termékek     

5. Üzleti vagy cégérték     

6. Immateriális javakra adott előlegek     

7. Immateriális javak értékhelyesbítése     

II. Tárgyi eszközök     

1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok     

2. Műszaki berendezések, gépek, járművek     

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek     

4. Tenyészállatok     

5. Beruházások, felújítások     

6. Beruházásokra adott előlegek     

7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése     

III. Befektetett pénzügyi eszközök     

1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban     

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban     

3. Egyéb tartós részesedés     
4. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési 
viszonyban álló vállalkozásban 

    

5. Egyéb tartósan adott kölcsön     

6. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír     
7. Befektetett pénzügyi eszközök 
értékhelyesbítése 

    

8. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési 
különbözete 

    

A. Befektetett eszközök összesen     
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3. feladat: Állítsa össze a befektetési tükör alábbi részeit. (Folytatás 1.) 
Befektetési tükör 
2. Befektetett eszközök halmozott értékcsökkenése, 
értékvesztése Adatok eHUF-ban 

Megnevezés Nyitó Növekedés Csökkenés Záró 

I. Immateriális javak     

1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke     

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke     

3. Vagyoni értékű jogok     

4. Szellemi termékek     

5. Üzleti vagy cégérték     

6. Immateriális javakra adott előlegek     

7. Immateriális javak értékhelyesbítése     

II. Tárgyi eszközök     

1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok     

2. Műszaki berendezések, gépek, járművek     

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek     

4. Tenyészállatok     

5. Beruházások, felújítások     

6. Beruházásokra adott előlegek     

7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése     

III. Befektetett pénzügyi eszközök     

1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban     

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban     

3. Egyéb tartós részesedés     
4. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési 
viszonyban álló vállalatban 

    

5. Egyéb tartósan adott kölcsön     

6. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír     

7. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése     
8. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési külön-
bözete 

    

A. Befektetett eszközök összesen     
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3. feladat: Állítsa össze a befektetési tükör alábbi részeit. (Folytatás 3.) 
Befektetési tükör 
3. Nettó érték        Adatok eHUF-ban 

Megnevezés Nyitó Záró 

I. Immateriális javak   

1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke   

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke   

3. Vagyoni értékű jogok   

4. Szellemi termékek   

5. Üzleti vagy cégérték   

6. Immateriális javakra adott előlegek   

7. Immateriális javak értékhelyesbítése   

II. Tárgyi eszközök   

1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok   

2. Műszaki berendezések, gépek, járművek   

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek   

4. Tenyészállatok   

5. Beruházások, felújítások   

6. Beruházásokra adott előlegek   

7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése   

III. Befektetett pénzügyi eszközök   

1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban   

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban   

3. Egyéb tartós részesedés   

4. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalatban   

5. Egyéb tartósan adott kölcsön   

6. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír   

7. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése   

8. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete   

A. Befektetett eszközök összesen   
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Egy vállalkozás forgalmi kimutatása az alábbi adatokat tartalmazza (adatok HUF-
ban):  

1. oldal 
Számla        Nyitó egyenleg Forgalom Egyenleg 

Azon. Megnevezés Tartozik Követel Tartozik Követel Tartozik Követel 

1AI Vagyoni értékű jogok 5 000 000 0 0 0 5 000 000 0 

1AI 
Vagyoni értékű jogok 
értékcsökkenése 

0 3 800 000 0 900 000 0 4 700 000 

1AII Ingatlanok 40 000 000 0 5 000 000 0 45 000 000 0 

1AII 
Ingatlanok érték-
csökkenése 

0 22 500 000 0 4 500 000 0 27 000 000 

1AII 
Ingatlanok értékhe-
lyesbítése 

0 0 3 000 000 0 3 000 000 0 

1AII Gyártósor 12 800 000 0 4 630 000 0 17 430 000 0 

1AII 
Gyártósor értékcsök-
kenése 

0 9 000 000 0 1 200 000 0 10 200 000 

1AII 
Műszaki berendezé-
sek 

6 900 000 0 2 400 000 0 9 300 000 0 

1AII 
Műszaki berendezé-
sek értékcsökkenése 

0 1 200 000 0 1 000 000 0 2 200 000 

1AII 
Egyéb gépek beren-
dezések 

12 000 000 0 1 200 000 0 13 200 000 0 

1AII 
Egyéb gépek érték-
csökkenése 

0 10 000 000 0 2 000 000 0 12 000 000 

1AII Beruházások 3 200 000 0 10 030 000 13 230 000 0 0 

1AIII 
Lakásépítési kölcsön 
dolgozóknak 

15 500 000 0 0 5 500 000 10 000 000 0 

2BI Alapanyag 7 000 500 0 6 199 500 9 500 000 3 700 000 0 

2BI 
Alapanyag értékvesz-
tése 

0 500 500 250 000 0 0 250 500 

2BI Segédanyagok 255 000 0 295 000 240 000 310 000 0 

3BII Vevők 17 300 000 0 10 218 000 0 27 518 000 0 

3BIII 
Nyílt végű befekteté-
si jegyek 

1 500 000 0 0 1 200 000 300 000 0 

3BIV Pénztár 9 000 0 1 000 8 500 1 500 0 

3BIV 
Elszámolási betét-
számla 

2 800 000 0 955 000 0 3 755 000 0 

3C 
Ráfordítások aktív 
időbeli elhatárolása 

12 000 0 5 000 12 000 5 000 0 

4DI Jegyzett tőke 0 1 000 000 0 0 0 1 000 000 

4DIV Eredménytartalék 850 000 0 0 150 000 700 000 0 

4DIII Tőketartalék 0 50 000 000 0 1 000 000 0 51 000 000 

4DVII Adózott eredmény 0 150 000 150 000 0 0 0 

4FII Beruházási hitel 0 12 000 000 3 000 000 0 0 9 000 000 

4FIII 
Rövid lejáratú köl-
csönök 

0 2 000 000 2 000 000 3 000 000 0 3 000 000 

4FIII Szállítók 0 13 500 000 16 000 000 16 200 000 0 13 700 000 
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Egy vállalkozás forgalmi kimutatása az alábbi adatokat tartalmazza (adatok HUF-
ban):  

2. oldal 
Számla        Nyitó egyenleg Forgalom Egyenleg 

Azon. Megnevezés Tartozik Követel Tartozik Követel Tartozik Követel 

4FIII 
Előzetesen 
felszámított áfa 

15 000 000 0 10 020 000 0 25 020 000 0 

4FIII Fizetendő áfa 0 21 000 000 0 9 200 000 0 30 200 000 

4FIII 
Áfa pénzügyi 
rendezése 

5 940 000 0 -2 340 000 0 3 600 000 0 

4FIII 
Egyéb rövid lejáratú 
köt. 

0 540 000 0 390 000 0 930 000 

4FIII 
Társasági adó 
kötelezettség 

1 300 000 0 0 2 800 000 0 1 500 000 

4FIII 
Iparűzési adó 
kötelezettség 

0 0 200 000 230 000 0 30 000 

4G 
Bevételek passzív 
időbeli elhatárolása 

0 176 000 176 000 119 000 0 119 000 

5AIV Anyagköltség 0 0 84 551 000 0 84 551 000 0 

5AIV Bérleti díjak 0 0 579 000 0 579 000 0 

5AIV 
Ügyviteli 
szolgáltatások 

0 0 2 490 000 0 2 490 000 0 

5AV Bérköltség 0 0 12 500 000 0 12 500 000 0 

5AV Bérjárulékok 0 0 5 100 000 0 5 100 000 0 

5AVI 
Tárgyévi 
értékcsökkenés 

0 0 9 700 000 0 9 700 000 0 

8BIX Fizetett kamatok 0 0 3 000 000 0 3 000 000 0 

8BIX 
Pénzügyi műveletek 
egyéb ráfordításai 

0 0 17 000 000 0 17 000 000 0 

8AVII Iparűzési adó 0 0 230 000 0 230 000 0 

8DX Társasági adó 0 0 2 800 000 0 2 800 000 0 

9AI 
Belföldi értékesítés 
nettó árbev. 

0 0 0 120 000 000 0 
120 000 

000 

9AIII Egyéb bevétel 0 0 0 3 760 000 0 3 760 000 

9BVIII 
Pénzügyi műveletek 
egyéb bevételei 

0 0 0 15 200 000 0 15 200 000 
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4. feladat 
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának mérlegét. Mutassa be az eszközök és 
források értékét és szerkezetét. 
Eszközök (1. oldal) Adatok eHUF-ban 

Összetétel (%) 
Megnevezés Előző év Üzleti év 

a b c Előző év Üzleti év 

A. Befektetett eszközök     

I. Immateriális javak     

1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke     

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke     

3. Vagyoni értékű jogok     

4. Szellemi termékek     

5. Üzleti vagy cégérték     

6. Immateriális javakra adott előlegek     

7. Immateriális javak értékhelyesbítése     

II. Tárgyi eszközök     

1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok     

2. Műszaki berendezések, gépek, járművek     

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek     

4. Tenyészállatok     

5. Beruházások, felújítások     

6. Beruházásokra adott előlegek     

7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése     

III. Befektetett pénzügyi eszközök     

1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban     

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban     

3. Egyéb tartós részesedés     
4. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló 
vállalkozásban 

    

5. Egyéb tartósan adott kölcsön     

6. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír     

7. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése     

8. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete     
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4. feladat (folytatás 1.) 
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának mérlegét. Mutassa be az eszközök és 
források értékét és szerkezetét. 
Eszközök (2. oldal) Adatok eHUF-ban 

Összetétel (%) 
Megnevezés Előző év Üzleti év 

a b c Előző év Üzleti év 

B. Forgóeszközök     

I. Készletek     

1. Anyagok     

2. Befejezetlen termelés és félkész termékek     

3. Növendék-, hízó- és egyéb állatok     

4. Késztermékek     

5. Áruk     

6. Készletekre adott előlegek     

II. Követelések     

1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásnyújtásból (vevők)     

2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben     
3. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozás-
sal szemben 

    

4. Váltókövetelések     

5. Egyéb követelések     

6. Követelések értékelési különbözete     

7. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete     

III. Értékpapírok     

1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban     

2. Egyéb részesedés     

3. Saját részvények, saját üzletrészek     

4. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok     

5. Értékpapírok értékelési különbözete     

IV. Pénzeszközök     

1. Pénztár, csekkek     

2. Bankbetétek     

C. Aktív időbeli elhatárolások     

1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása     

2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása     

3. Halasztott ráfordítások     

Eszközök összesen     
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4. feladat (folytatás 2.) 
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának mérlegét. Mutassa be az eszközök és 
források értékét és szerkezetét. 
Források (1. oldal) Adatok eHUF-ban 

Összetétel (%) 
Megnevezés Előző év Üzleti év 

a b c Előző év Üzleti év 

D. Saját tőke     

I. Jegyzett tőke     

    Ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken     

II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke     

III. Tőketartalék     

IV. Eredménytartalék     

V. Lekötött tartalék     

VI. Értékelési tartalék     

1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka     

2. Valós értékelés értékelési tartaléka     

VII. Adózott eredmény     

E. Céltartalékok     

1. Céltartalék a várható kötelezettségekre     

2. Céltartalék a jövőbeni költségekre     

3. Egyéb céltartalék     
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4. feladat (folytatás 3.) 
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának mérlegét. Mutassa be az eszközök és 
források értékét és szerkezetét. 
Források (2. oldal) Adatok eHUF-ban 

Összetétel (%) 
Megnevezés Előző év Üzleti év 

a b c Előző év Üzleti év 

F. Kötelezettségek     

I. Hátrasorolt kötelezettségek     

1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben     
2. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban 
lévő vállalkozással szemben 

    

3. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben     

II. Hosszú lejáratú kötelezettségek     

1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök     

2. Átváltoztatható kötvények     

3. Tartozások kötvénykibocsátásból     

4. Beruházási és fejlesztési hitelek     

5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek     

6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben     
7. Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő 
vállalkozással szemben 

    

8. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek     

III. Rövid lejáratú kötelezettségek     

1. Rövid lejáratú kölcsönök     

    Ebből: az átváltoztatható kötvények     

2. Rövid lejáratú hitelek     

3. Vevőktől kapott előlegek     

4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)     

5. Váltótartozások     
6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással 
szemben 

    

7. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban 
lévő vállalakozással szemben 

    

8. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek     

9. Kötelezettségek értékelési különbözete     

10. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete     

G. Passzív időbeli elhatárolások     

1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása     

2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása     

3. Halasztott bevételek     

Források összesen     
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5. feladat  
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának „A” típusú eredménykimutatását.  
Eredménykimutatás „A” típus (1. oldal) Adatok eHUF 

Megnevezés Üzleti év 

a c 

01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele  

02. Export értékesítés nettó árbevétele  

I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02)  

03. Saját termelésű készletek állományváltozása  

04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke  

II. Aktivált saját teljesítmények értéke  (±03+04)  

III. Egyéb bevételek  

05. Anyagköltség  

06. Igénybe vett szolgáltatások értéke  

07. Egyéb szolgáltatások értéke  

08. Eladott áruk beszerzési értéke  

09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke  

IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)  

10. Bérköltség  

11. Személyi jellegű egyéb kifizetések  

12. Bérjárulékok  

V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12)  

VI. Értékcsökkenési leírás  

VII. Egyéb ráfordítások  

       Ebből: értékvesztés  

A. Üzemi (üzleti) tevékenység  eredménye (I±II+III-IV-V-VI-VII)  
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5. feladat (folytatás 1.) 
Állítsa össze a vállalkozás éves beszámolójának A” típusú eredménykimutatását.  
Eredménykimutatás „A” típus (2. oldal) Adatok eHUF 

Megnevezés Üzleti év 

a c 

13. Kapott (járó) osztalék és részesedés  

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott  

14. Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége  

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott  

15. Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége  

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott  

16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek  

      Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott  

17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei  

      Ebből: értékelési különbözet  

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei  (13+14+15+16+17)  

18. Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztesége  

      Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott  

19. Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások  

      Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott  

20. Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése  

21. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai  

      Ebből: értékelési különbözet  

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai  (18+19+20+21)  

B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII-IX)  

C. Adózás előtti eredmény (±A±B)  

X. Adófizetési kötelezettség  

D. Adózott eredmény (±E-XII)  
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6. feladat: Állítsa össze a befektetési tükör alábbi részeit. 
Befektetési tükör 

1. Befektetett eszközök bruttó értéke Adatok eHUF-ban 
Megnevezés Nyitó Növekedés Csökkenés Záró 

I. Immateriális javak     

1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke     

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke     

3. Vagyoni értékű jogok     

4. Szellemi termékek     

5. Üzleti vagy cégérték     

6. Immateriális javakra adott előlegek     

7. Immateriális javak értékhelyesbítése     

II. Tárgyi eszközök     

1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok     

2. Műszaki berendezések, gépek, járművek     

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek     

4. Tenyészállatok     

5. Beruházások, felújítások     

6. Beruházásokra adott előlegek     

7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése     

III. Befektetett pénzügyi eszközök     

1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban     

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban     

3. Egyéb tartós részesedés     
4. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési 
viszonyban álló vállalkozásban 

    

5. Egyéb tartósan adott kölcsön     

6. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír     
7. Befektetett pénzügyi eszközök 
értékhelyesbítése 

    

8. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési 
különbözete 

    

A. Befektetett eszközök összesen     
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6. feladat: Állítsa össze a befektetési tükör alábbi részeit. (Folytatás 1.) 
Befektetési tükör 
2. Befektetett eszközök halmozott értékcsökkenése, 
értékvesztése Adatok eHUF-ban 

Megnevezés Nyitó Növekedés Csökkenés Záró 

I. Immateriális javak     

1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke     

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke     

3. Vagyoni értékű jogok     

4. Szellemi termékek     

5. Üzleti vagy cégérték     

6. Immateriális javakra adott előlegek     

7. Immateriális javak értékhelyesbítése     

II. Tárgyi eszközök     

1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok     

2. Műszaki berendezések, gépek, járművek     

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek     

4. Tenyészállatok     

5. Beruházások, felújítások     

6. Beruházásokra adott előlegek     

7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése     

III. Befektetett pénzügyi eszközök     

1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban     

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban     

3. Egyéb tartós részesedés     
4. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési 
viszonyban álló vállalatban 

    

5. Egyéb tartósan adott kölcsön     

6. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír     

7. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése     
8. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési külön-
bözete 

    

A. Befektetett eszközök összesen     
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6. feladat: Állítsa össze a befektetési tükör alábbi részeit. (Folytatás 3.) 
Befektetési tükör 
3. Nettó érték        Adatok eHUF-ban 

Megnevezés Nyitó Záró 

I. Immateriális javak   

1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke   

2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke   

3. Vagyoni értékű jogok   

4. Szellemi termékek   

5. Üzleti vagy cégérték   

6. Immateriális javakra adott előlegek   

7. Immateriális javak értékhelyesbítése   

II. Tárgyi eszközök   

1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok   

2. Műszaki berendezések, gépek, járművek   

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek   

4. Tenyészállatok   

5. Beruházások, felújítások   

6. Beruházásokra adott előlegek   

7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése   

III. Befektetett pénzügyi eszközök   

1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban   

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban   

3. Egyéb tartós részesedés   

4. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalatban   

5. Egyéb tartósan adott kölcsön   

6. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír   

7. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése   

8. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete   

A. Befektetett eszközök összesen   
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7. feladat: Állítsa össze a vállalkozás beszámolójából ismert adatok alapján a Cash-
flow kimutatást (mértékegység: eHUF) 

Megnevezés Előző év Üzleti év CF + CF - 
A. Befektetett eszközök 31 000  31 450    
I. Immateriális javak 1 000  450    
4. Szellemi termékek 600  100    
5. Üzleti vagy cégérték 400  350    
II. Tárgyi eszközök 26 000  29 000    
1. Ingatlanok és vagyoni értékű jogok 1 000  2 000    
2. Műszaki berendezések, felszerelések, járművek 15 000  13 000    
3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 2 000  2 000    
4. Tenyészállatok 8 000  12 000    
III. Befektetett pénzügyi eszközök 4 000  2 000    
5. Egyéb tartósan adott kölcsön 4 000  2 000    
B. Forgóeszközök 12 010  14 680    
I. Készletek 10 500  13 000    
1. Anyagok 2 500  1 000    
5. Áruk 8 000  12 000    
II. Követelések 800  1 050    
1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) 500  800    
5. Egyéb követelések 300  250    
III. Értékpapírok 0  0    
IV. Pénzeszközök 710  630    
1. Pénztár, csekkek 60  80    
2. Bankbetétek 650  550    
C. Aktív időbeli elhatárolások 40  20    
1. Bevételek aktív időbeli elhatárolások 40  20    
Eszközök (aktívák) összesen 43 050  46 150    
D. Saját tőke 16 000  14 500    
I. Jegyzett tőke 5 000  5 000    
IV. Eredménytartalék 2 000  11 000    
VII. Adózott eredmény 9 000  -1 500    
E. Céltartalékok 200  250    
2. Céltartalék a jövőbeni költségekre 200  250    
F. Kötelezettségek 27 000  31 600    
I. Hátrasorolt kötelezettségek 0  0    
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 11 000  15 000    
4. Beruházási és fejlesztési hitelek 11 000  15 000    
III. Rövid lejáratú kötelezettségek 16 000  16 600    
2. Rövid lejáratú hitelek 6 700  7 000    
4. Kötelezettségek áruszállításból, szolgáltatásból (szállítók) 8 500  8 700    
8. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 800  900    
G. Passzív időbeli elhatárolások 50  50    
2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 50  50    
Források (passzívák) összesen 43 050  46 150    
Adózás előtti eredmény   -1 500    
Elszámolt értékcsökkenés   3 000    
Hiteltörlesztés   3 000    
Hitelfelvétel   6 950    
Befektetett eszköz értékesítés eredménye   100    
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Cash-Flow kimutatás: 

Megnevezés Érték (eHUF) 
 1. Adózás előtti eredmény  
     korr: fejlesztési célra kapott pénzeszközök  
     korr: véglegesen átadott pénzeszközök  
 2. Elszámolt amortizáció  
 3. Elszámolt értékvesztés és visszaírás  
 4. Céltartalék képzés és felhasználás különbözete  
 5. Befektetett eszközök értékesítésének eredménye  
 6. Szállítói kötelezettség változása  
 7. Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása  
 8. Passzív időbeli elhatárolások változása  
     korr: fejlesztési célra kapott támogatás változása  
 9. Vevőkövetelés változása  
10. Forgóeszközök (vevőkövetelés és pénzeszköz nélkül) változása  
11. Aktív időbeli elhatárolás változása   
12. Fizetett, fizetendő adó (nyereség után)  
13. Fizetett, fizetendő osztalék, részesedés  
I. Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz változás (Működési CF)  
14. Befektetett eszközök beszerzése  
15. Befektetett eszközök eladása  
16. Kapott osztalék, részesedés  
     korr: befektetett eszközök egyéb változása  
II. Befektetési tevékenységből származó pénzeszköz változás (Befektetési CF)  
17. Részvénykibocsátás, tőkebevonás bevétele  
18. Kötvény,hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátás bevétele  
19. Hitel, kölcsön felvétele  
20. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése  
21. Véglegesen kapott pénzeszközök  
22. Részvénybevonás, tőkekivonás  
23. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése  
24. Hitel és kölcsön törlesztése, visszafizetése  
25. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek  
26. Véglegesen átadott pénzeszközök  
27. Alapítókkal szembeni, illetve egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek változása  
28. Előző évek eredménykorrekciója miatti tőkeváltozás  
III. Pénzügyi műveletekből származó pénzeszköz változás (Finanszírozási CF)  

Pénzeszközök változása összesen  
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8. feladat: Állítsa össze a vállalkozás beszámolójából ismert adatok alapján a Cash-
flow kimutatást (Mértékegység: eHUF) 

Megnevezés Előző év Üzleti év CF + CF - 
A. Befektetett eszközök 39 600  44 800    
I. Immateriális javak 700  1 100    
4. Szellemi termékek 700  1 100    
5. Üzleti vagy cégérték 0  0    
II. Tárgyi eszközök 30 900  35 200    
1. Ingatlanok és vagyoni értékű jogok 10 000  9 500    
2. Műszaki berendezések, felszerelések, járművek 20 000  25 000    
3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 900  700    
4. Tenyészállatok 0  0    
III. Befektetett pénzügyi eszközök 8 000  8 500    
5. Egyéb tartósan adott kölcsön 8 000  8 500    
B. Forgóeszközök 19 360  16 620    
I. Készletek 6 000  3 000    
1. Anyagok 6 000  3 000    
5. Áruk 0  0    
II. Követelések 9 500  10 000    
1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) 6 500  8 500    
5. Egyéb követelések 3 000  1 500    
III. Értékpapírok 500  400    
IV. Pénzeszközök 3 360  3 220    
1. Pénztár, csekkek 160  120    
2. Bankbetétek 3 200  3 100    
C. Aktív időbeli elhatárolások 300  300    
1. Bevételek aktív időbeli elhatárolások 300  300    
Eszközök (aktívák) összesen 59 260  61 720    
D. Saját tőke 24 000  28 000    
I. Jegyzett tőke 5 000  5 000    
IV. Eredménytartalék 4 000  19 000    
VII. Adózott eredmény 15 000  4 000    
E. Céltartalékok 0  0    
2. Céltartalék a jövőbeni költségekre 0  0    
F. Kötelezettségek 35 160  33 600    
I. Hátrasorolt kötelezettségek 0  0    
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 6 000  8 000    
4. Beruházási és fejlesztési hitelek 6 000  8 000    
III. Rövid lejáratú kötelezettségek 29 160  25 600    
2. Rövid lejáratú hitelek 8 000  4 000    
4. Kötelezettségek áruszállításból, és szolgáltatásból (szállítók) 16 260  18 700    
8. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 4 900  2 900    
G. Passzív időbeli elhatárolások 100  120    
2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 100  120    
Források (passzívák) összesen 59 260  61 720    
Adózás előtti eredmény 6 000  Hitelfelvétel 8 000  
Elszámolt értékcsökkenés 8 000  Hiteltörlesztés 6 000 
Befektetett eszköz értékesítés eredménye 250  Fizetett társasági adó 2 000  
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Cash-Flow kimutatás: 

Megnevezés Érték (eHUF) 
 1. Adózás előtti eredmény  

     korr: fejlesztési célra kapott pénzeszközök  

     korr: véglegesen átadott pénzeszközök  

 2. Elszámolt amortizáció  

 3. Elszámolt értékvesztés és visszaírás  

 4. Céltartalék képzés és felhasználás különbözete  

 5. Befektetett eszközök értékesítésének eredménye  

 6. Szállítói kötelezettség változása  

 7. Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása  

 8. Passzív időbeli elhatárolások változása  

     korr: fejlesztési célra kapott támogatás változása  

 9. Vevőkövetelés változása  

10. Forgóeszközök (vevőkövetelés és pénzeszköz nélkül) változása  

11. Aktív időbeli elhatárolás változása   

12. Fizetett, fizetendő adó (nyereség után)  

13. Fizetett, fizetendő osztalék, részesedés  

I. Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz változás (Működési CF)  
14. Befektetett eszközök beszerzése  

15. Befektetett eszközök eladása  

16. Kapott osztalék, részesedés  

     korr: befektetett eszközök egyéb változása  

II. Befektetési tevékenységből származó pénzeszköz változás (Befektetési CF)  
17. Részvénykibocsátás, tőkebevonás bevétele  

18. Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátás bevétele  

19. Hitel, kölcsön felvétele  

20. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése  

21. Véglegesen kapott pénzeszközök  

22. Részvénybevonás, tőkekivonás  

23. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése  

24. Hitel és kölcsön törlesztése, visszafizetése  

25. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek  

26. Véglegesen átadott pénzeszközök  

27. Alapítókkal szembeni, illetve egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek változása  

28. Előző évek eredménykorrekciója miatti tőkeváltozás  

III. Pénzügyi műveletekből származó pénzeszköz változás (Finanszírozási CF)  

Pénzeszközök változása összesen  
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A térképen használt azonosítók és rövidítések 
Azonosító Rövidítés Mérleg/Eredménykimutatás kapcsolat 
1AI  IM  Immateriális javak 
1AII  TE  Tárgyi eszközök 
1AIII  BPüE  Befektetett pénzügyi eszközök 
2BI  K  Készletek 
3AI  IMe  Immateriális javakra adott előlegek 
3AII  TEe  Tárgyi eszközökre adott előlegek 
3BI  Ke  Készletekre adott előlegek 
3BII  KÖV  Követelések 
3BIII  ÉP  Értékpapírok 
3BIV  PE  Pénzeszközök 
3DII  JBNFT Jegyzett, be nem fizetett tőke 
3C  AIELH Aktív időbeli elhatárolások 
1-3  ∑ESZK Eszközök összesen 
4DI  JT  Jegyzett tőke 
4DIII  TT  Tőketartalék 
4DIV  ET  Eredménytartalék 
4DV  LT  Lekötött tartalék 
4DVI  ÉT  Értékelési tartalék  
4DVII ADER Adózott eredmény 
4E  CT  Céltartalék 
4FI  HSKÖT Hátrasorolt kötelezettségek 
4FII  HLKÖT Hosszú lejáratú kötelezettségek 
4FIII  RLKÖT Rövid lejáratú kötelezettségek 
4G  PIELH Passzív időbeli elhatárolások 
4  ∑FORR Források összesen 
5AII  ASTÉ  Aktivált teljesítmények értéke 
5AII  STKÁV Saját termelésű készletek állományváltozása 
5AII  SEEAÉ Saját előállítású eszközök aktivált értéke 
5AIV  AJRÁF Anyagjellegű ráfordítások 
5AV  SZJRÁF Személyi jellegű ráfordítások 
5AVI  ÉCS  Értékcsökkenés 
8AIV  ELÁBÉ Eladott áruk beszerzési értéke 
8AVII ERÁF Egyéb ráfordítások 
8BIX  PüRÁF Pénzügyi műveletek ráfordítása 
8DX  TA  Adókötelezettség (TA: társasági adó) 
9AI  NÁRB Nettó árbevétel 
9AIII  EBEV Egyéb bevétel 
9BVIII PüBEV Pénzügyi műveletek bevétele 
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